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Dizi sektörüne büyük destek İftar menülerinde gizli ücrete geçit yok NATO tatbikatına Türk damgası4 72

Türkiye’yi birlikte 
geleceğe taşıyacağız

KAPSAYICI BİR YASA OLACAK

Sağlıkta memnuniyet  
oranı yüzde 69,4

Dijital bağımlılık
beka meselesi oldu 

GÖVDEMİZİ TAŞIN
ALTINA KOYDUK! 
 

Kimsesize 
sahip çıkın

gösterişten 
kaçının

FİYATI: 20 TL19 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE WWW.TURKGUN.COM

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, kritik bir 
dönemde iç cepheyi tahkim etmek amacıyla 
Cumhur İttifakı olarak attıkları tarihi  
adımın sonuç verdiğini söyledi. 

‘Yaşam Memnuniyeti Araştır-
ması’na göre, sağlık hizmetle-

rindeki memnuniyet oranı yüzde 
69,4’e yükselirken, şehir hasta-

nelerinde yüzde 71, kamu hasta-
nelerinde yüzde 71,2, aile sağlığı 
hizmetlerinde yüzde 70,1 olarak 

kayıtlara geçti. Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu, daha kaliteli 

sağlık hizmetleri sunmak için 
kararlılıkla çalışmaya devam 

edeceklerini söyledi. l 07

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Ahmet Selim Yurdakul, ailenin, 
kültürümüzün taşıyıcısı, mil-
letimizin korunağı ve devleti-
mizin teminatı olduğunu be-
lirterek, "Bugün aileleri tehdit 
eden dijital bağımlılık, ciddi bir 
toplumsal risk hâline gelmiştir. 
Aile, Türk toplumunun  
temelidir ve aileyi korumak,  
devletin ve milletin bekasını  
korumaktır" dedi. l 06

‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ HEDEFI DOĞRULTUSUNDA 
TBMM'DE KURULAN ‘MILLI DAYANIŞMA, KARDEŞLIK VE 
DEMOKRASI KOMISYONU’NUN ORTAK RAPORU, 47 OY 
YANI NITELIKLI ÇOĞUNLUKLA KABUL EDILDI. AK PARTI, 
CHP, MHP, DEM PARTI VE YENI YOL GRUBU RAPORA ONAY 
VERDI. 2 RET VE BIR ÇEKIMSER OY KULLANILDI. 

‘Valiler Buluşması’nda konu-
şan Erdoğan, "Gerek bölgede 

gerekse dünyada risk ve belir-
sizliklerin dalga dalga yayıldığı 
kritik bir dönemde iç cepheyi 
tahkim etmek amacıyla Cum-
hur İttifakı olarak tarihi bir adım 
attık. Terörsüz Türkiye sürecini 
başlatarak milletimizin ayağına 
vurulan yarım asırlık kanlı 
prangayı parçalamak üzere sa-
dece elimizi değil gövdemizi de 
taşın altına koyduk" dedi. 

7 bölümden oluşan raporun bi-
rinci bölümünde, çalışmalarla il-

gili süreç anlatıldı. 2. bölümde top-
lantılardaki tartışmalar, 3. bölüm-
de Türk-Kürt kardeşliğinin tarihi 
kökleri ve kardeşlik hukuku yer 
aldı. 4. bölümde ortaya çıkan mu-
tabakat alanları, 5. bölümde terör 
örgütü PKK'nın kendini feshet-
mesi ve silah bırakması  
süreci anlatıldı.

Yasal düzenleme ile demokratik-
leşmeye ilişkin öneriler 6 ve 7. bö-

lümlerde yer aldı. PKK terör örgütü-
nün tüm unsurlarıyla silah bıraktı-
ğının ve kendisini tasfiye ettiğinin 
devletin güvenlik birimlerince tes-
pit ve teyit edilmesinin en kritik 
eşik olduğu, bu süreçte ihtiyaç du-
yulacak yasal düzenlemelerin ya-
pılması konusunda anlayış birliği 
bulunduğu belirtildi. l 09

Erdoğan, "Süreci sabote et-
mek isteyen karanlık odak-

lara rağmen 16 aydır hem bü-
yük bir hassasiyetle hem de 
müstesna bir başarıyla süreci 
yönetiyoruz. İlgili kurumları-
mız sahadaki görevlerini 
özenle ve koordinasyon içinde 
icra etmeyi sürdürüyor. Suri-
ye'nin kuzeyindeki sorunun 
suhuletle çözülmesiyle birlik-
te önümüz daha da açılacak-
tır" diye konuştu. l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, partili belediye-
lere birer genelge göndererek, ramazanda, kimsesize, yetime, 

ihtiyaç sahibine sahip çıkılmasını, gösterişe dayalı kalabalık ve 
maliyetli sofralardan kaçınılmasını istedi. Durmaz, sohbet top-
lantıları ve ziyaretlere devam edilmesini, belediyelerin milletin 
derdiyle dertlenen kurumlar olması gerektiğini söyledi. l 07

Çıkarılacak yasanın, sürecin sonuçlarını tümüyle ortadan kaldıracak ve demokratik 
siyaset zeminini güçlendirecek ölçüde kapsayıcı olması, silahı ve şiddeti reddeden bireylerin 
topluma yeniden kazandırılması, silah ve şiddete kalıcı olarak son verilmesini ve meselenin 

bütünüyle hukuki ve siyasi zemine çekilmesini amaçlaması tavsiye edildi. 
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PRANGALAR YOK OLACAK

RAPOR 7 BÖLÜM EN KRİTİK EŞİK

ÖNÜMÜZ ÇOK AÇILACAK

Raporun son bölümünde ise AİHM ve AYM karar-
larına eksiksiz uyulması istenerek,  "Mahkûmların 
infaz süreçleri, koşullu salıverilme şartları ile infaz 
süreleri de dâhil olmak üzere daha adil, daha eşit-
likçi ve daha bütüncül bir yaklaşımla ele alınmalı. 

Hasta ve yaşlı tutuklu ve hükümlüler için, infaz 
ertelemesi değerlendirilmeli" denildi. 

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Sinop'tan 
Hatay'a, Edirne'den Hakkâri'ye uzanan 
vatanın her bir köşesinin kendilerine 
emanet edilen bir mülk olduğunu belir-
terek, "Bu mülkü adaletle, dirayetle ve 
şefkatle yönetmek hepimizin öncelikli 
görevidir. Türkiye Yüzyılı'nı güçlü bir 

şekilde geleceğe taşıyacak, büyük ve güçlü Türkiye hedefine 
emin adımlarla yürüyeceğiz" dedi. l 08

AİHM ve AYM’ye uyulmalı

TARiHi 
UZLASMA
TERÖRSÜZ  

TÜRKİYE  
YOLUNDA

CEZASIZLIK VE AF ALGISI OLUŞTURULMAMALI
Raporda, "Kanun; örgüt mensuplarının yalnızca silah bırakma 
sonrasındaki hukuki durumlarını tespit ve tayine yönelik ol-
mamalı, aynı zamanda ilgili kişilerin adil, güvenli ve sağlıklı bir 
şekilde toplumla bütünleşmesini de hedeflemeli, yasal düzenle-
meler, toplumda cezasızlık ve af algısı oluşturmamalı" denildi. 

RAPOR  BİR AF MAHİYETİNDE DEĞİL

AİHM KARARLARINA
UYMAK ZORUNDAYIZ

RAPOR SIRADAN 
BİR METİN DEĞİL

 TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, rapor sü-
recinin tam bir demokrasi örneği olduğunu 

belirterek, “Rapor, af mahiyetinde algı üretecek 
başlıklardan uzak duran, bundan sonraki süreç-
te atılacak adımlara istikamet çizen ve yol gös-
teren bir başvuru metnidir. Terörün ülkemizin 
gündeminden çıkarılması, her birimiz için tarihi 
bir sorumluluktur. Umarım dile getirilen husus-
ların uygulanması mümkün olur” dedi. l 09

 MHP Genel Başkan  
Yardımcısı Feti Yıldız, top-

lantıda yaptığı konuşmada 
terörsüz Türkiye sürecinde 
kritik eşiğin PKK'nın silah 

bırakmasının devlet birimlerince teyit edilmesi 
olduğunu belirterek, "Terörsüz Türkiye beka 
meselesidir. AİHM kararlarına hukuk devleti 
olarak uymak zorundayız. İnfaz sistemi değişti-
rilmeli" dedi. Yıldız, komisyonun temel anayasa 
ilkelerini, üniter devlet yapısını dönüştürme 
yetkisi olmadığını da vurguladı. l 09

 MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay, Milli Daya-

nışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonu Raporu'nun 
aylar süren titiz çalışma so-

nucunda hazırlandığını vurgulayarak, "Paylaşı-
lan rapor, sıradan bir metin değildir. Bu rapor  
ortak aklın tecessüm etmiş hâlidir dedi.  l 09

GEÇMİŞE BAK…

BURAK ÖZCAN 07

Barajlarda 14 günlük mucize doluluk
7 Aralık’ta yüzde 17,12 seviyelerine kadar düşen İstanbul’a su sağlayan barajlardaki  
doluluk oranı, son 14 gün için yüzde 6,75 oranında artarak yüzde 40,48’e yükseldi. l 03

MHP’den, başkanlara ramazan talimatı

Mustafa Çiftçi
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Kültür ve Turizm Bakanlığı, Türki-
ye’nin turizm tanıtımına katkı su-
nan dizilere bölüm başına 100 bin 
dolar karşılığı Türk lirasına kadar 
destek sağlayacak. Kültür ve 
Turizm Bakanı Mehmet Nuri Er-
soy, uygulamanın bu yıl itibarıyla 
hayata geçirileceğini açıkladı.

Destek programı  
      AKM’de tanıtıldı

İstanbul’daki Atatürk Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen “Dünya-
da Turizm Tanıtımına Katkı Sağla-
yan Türk Dizilerine Destek” prog-
ramında konuşan Ersoy, kamu 
ve kültürel diplomasi araçlarını 
etkin kullandıklarını söyledi. Yurt 
dışı faaliyetlerde Yurtdışı Türkler 
ve Akraba Topluluklar Başkanlığı 
(YTB), Türk İşbirliği ve Koordi-
nasyon Ajansı Başkanlığı (TİKA), 
Yunus Emre Enstitüsü ve Vakıflar 
Genel Müdürlüğü gibi kurumlar-
la yoğun mesai yürütüldüğünü 
belirten Ersoy, dizilerin Türkiye 
algısına önemli katkı sunduğunu 
vurguladı.

Türk dizileri 170 ülkede
Türk dizi sektörünün 170’e ya-

kın ülkede yaklaşık 1 milyar izle-
yiciye ulaştığını kaydeden Ersoy, 
Türkiye’nin satış ve ihracat gücü 
açısından dünyanın en büyük üç 
televizyon endüstrisinden biri hâ-
line geldiğini ifade etti. Sektörün 1 
milyar doları aşan ihracat geliriyle 
tarihi bir eşiği geride bıraktığını 
belirten Ersoy, dizilerin Türkçenin 

yaygınlaşmasına da katkı sağla-
dığını söyledi.

Türkiye’nin 65 milyar doları 
aşan turizm geliri ve 64 milyon 
ziyaretçi sayısıyla dünyada üst sı-
ralarda yer aldığını aktaran Ersoy, 
bu rakamları artırmak için dizileri 
yeni nesil tanıtım vizyonunun 
merkezine aldıklarını belirtti. En 
az üç kıtada ve 10 ülkede yayınla-
nan, Türkiye’nin tanıtımına katkı 
sağlayan dizilerin Türkiye Turizm 
Geliştirme Ajansı (TGA) ve Sine-
ma Genel Müdürlüğü iş birliğiyle 
destekleneceğini bildiren Ersoy, 
kriterleri karşılayan yapımla-
rın her bir bölümü için 100 bin 
dolar karşılığı Türk lirasına kadar 
ödeme yapılacağını söyledi. Yurt 
dışına 40-45 dakikalık bölümler 
hâlinde ihraç edilen diziler için ise 

bölüm başına azami 33 bin dolar 
karşılığı destek sağlanacak.

Kriterler belirlendi
Destek verilirken Türkiye ve 

Türkçenin tanıtımına katkı, dizi-
nin ihraç edildiği ülke sayısı, satış 
tutarı, reyting ve izlenme verileri 
gibi ölçütler dikkate alınacak. 
Ayrıca çekimlerde tarihi ve 
kültürel mekânlara ilişkin 
bürokratik süreçler 
hızlandırılacak, 
Bakanlığa bağlı 
mekânlar üc-
retsiz tahsis 
edilebile-
cek.

DIJITAL IÇERIK 
VE ÜRÜN 
YERLEŞTIRME 
MODELI

OYUNCULAR 
TURIZM ELÇISI 
OLACAK

Tanıtım filmi satın alma modeli 
kapsamında, tarihi ve doğal değer-
lerin ürün yerleştirme yöntemiyle 
dizi içeriklerine entegre edilmesi 
planlanıyor. Bu çerçevede 30 
saniyelik tanıtım filmleri ile dijital 
kısa video içerikleri TGA tarafından 
satın alınacak. Başrol oyuncularının 
tanıtım içeriklerinde yer alması da 
kriterler arasında bulunuyor.

BAĞCILAR RAMAZANA HAZIR
Bağcılar Belediyesinin ramazan ayına ilişkin hazırlıkları tüm hızıyla devam 
ediyor. Bu kapsamda ramazanın manevi iklimini en iyi yaşatmak için sosyal 

yardımlardan kültür programlarına kadar pek çok alanda programlar hazırlandı.
On bir ayın sultanı ramazan, 19 
Şubat Perşembe günü başlayacak ve 
19 Mart Perşembe arife günüyle 
birlikte veda edecek. Her sene olduğu 
gibi bu sene de Bağcılar Belediyesi, 
günler öncesinden ramazan ayına 
ilişkin hazırlıklarını heyecanla 
sürdürüyor.

Ramazanın manevi iklimi 
en iyi şekilde yaşanacak

Bu kapsamda ramazanın manevi 
iklimini en iyi şekilde yaşatmak, 
paylaşma duygusuna artırmak, birlik 
ve dayanışma ruhunu güçlendirmek 
için çalışmalar yürütülüyor. Bunun 
için ibadethanelerin temizliğinden 
ihtiyaç sahiplerine yönelik sosyal 
yardımlara ve çocuklara ramazanı 
tanıtacak kültürel etkinliklere kadar 
önemli birçok program planlandı. 

Bu yıl ramazan etkinliklerinin 
merkezi Bağcılar Belediyesi olacak. 
Belediye binasının hem içi hem dışı 
ramazan temasına uygun şekilde 
süslendi. Hem belediye içinde hem 
de belediye dışında çeşitli prog-
ramlar düzenlenecek. İlk kez BKS 
Sahne’de yapılacak etkinliklerde 
ramazan ayı boyunca ünlü isimlerle 
söyleşiler, tasavvuf müziği dinletileri, 
farklı ülkelerin kültürlerine ait özel 
programlar ve çeşitli atölyeler 
gerçekleştirilecek. Ayrıca Kadın Aile 
Kültür ve Sanat Merkezi’nde Kur’an-ı 

Kerim tilavetleri ve kadınlara özel 
mukabele programları düzenlenecek. 
Zengin içerikli kültür programlarıyla 
ramazanın manevi atmosferinin 
ilçe genelinde daha geniş kitlelere 
ulaşması hedefleniyor.

Belediye fuaye alanında da 
ramazan kültürünü yaşatacak farklı 
temalar yer alacak. Tarihi Osmanlı 
kıyafetleri, kaligrafi çalışmaları, 
karikatür ve çocuk atölyeleri, 
Karagöz etkinlikleri, Nasreddin Hoca 
buluşmaları ve fotoğraf çekim alan-
ları ziyaretçilerin ilgisine sunulacak. 
Ayrıca pamuk şeker, patlamış mısır 
ve Osmanlı şerbeti ikram edilerek 

geleneksel ramazan kültürünün 
yaşatılması amaçlanıyor.

Sosyal yardımlar  
     artırıldı

İhtiyaç sahiplerine yönelik 
sosyal yardımlar da ramazan bo-
yunca devam edecek. Bu kapsamda 
yemek yapacak durumda olmayan 
hasta, yaşlı ve engelli vatandaşlara 
yemek ulaştırılması hedefleniyor. 
Ayrıca yaklaşık 5 bin aileye Sosyal 
Market üzerinden alışveriş imkânı 
sağlanacak; ihtiyaç sahiplerine 
gıda kolileri ve alışveriş kartları 
dağıtılacak. Ramazan Bayramı ön-

cesinde hayırseverlerin katkılarıyla 
da bin 500 yetim çocuğa giyim kartı 
hediye edilecek.

Aşevi ilk kez  
     hizmete başlıyor

Bu yıl ramazan ayıyla birlikte 
aşevi de ilk kez faaliyete geçiyor. 
Mahmutbey Mahallesi’nde 2 bin 
metrekarelik alana 2 katlı yapılan 
aşevinde yemek yapamayan veya 
kimsesi olmayan hasta, yaşlı ve 
engelli vatandaşlar için yılın 365 
günü sıcak yemek üretilecek. İftar ve 
sahur yemekleri de bu sene ilk kez 
aşevi üzerinden Bağcılar Belediyesi 
ekiplerince vatandaşların evlerine 
teslim edilecek. Böylece 1000 kişiye 
her gün iftar ve sahur olmak üzere 
toplam 60 bin öğün yemek ulaştırıl-
mış olacak.

Vatandaşların iba-
detlerini huzur içinde 
yerine getirebilmeleri 
amacıyla ilçedeki tüm 
camiler detaylı şekilde 
temizlendi ve gül suyu 
ile dezenfekte edildi. Ra-
mazan ayı boyunca fırın 
denetimleri de artırıldı. Zabıta 
ekipleri ve gıda mühendisleri tarafından gerçekleştirilen kontrollerde gramaj, fiyat ve hijyen kurallarına uygunluk titizlikle denetleniyor. Kurallara uymayan işletmelere cezai işlem uygulanırken, denetimlerin ramazan süresince devam edeceği belirtildi.

Ramazan coşkusunu hep birlikte paylaşalım istedik
Manevi huzur ayı olan ramazana kavuşmanın mutluluğunu yaşadıklarını söyleyen Bağcılar Belediye Başkanı Yasin Yıldız, “Bu yıl etkinliklerimizi Bağcılar Belediyesi Hizmet Binası’nda yapaca-ğız. Bu sebeple belediyemizi ışıklarla donatarak ilçemizin dört bir yanında bu ruhu yaşatmaya gayret ediyoruz. Mesai 

arkadaşlarımızın, 
belediyemize gelen 
kıymetli komşula-
rımızın ve önünden 

geçen her vatanda-
şımızın ramazanın 
atmosferini derinden 
hissetmesini istedik. 

Ramazanın huzurunu ve coşkusunu hep birlikte paylaşalım iste-dik. Bu bilinçle BKS Sahne’de ve fuaye alanında ailelerimiz ve çocuklarımız için güzel bir ramazan ortamı oluşturduk. Ramazan boyunca çeşitli kültür ve sanat etkinlikleri düzenleyeceğiz. İhtiyaç sahibi vatandaşlarımızı da unutmadık. Hasta, yaşlı ve engelli kardeşlerimize aşevi-mizden her gün iftar ve sahur yemek-lerini ulaştıracağız. Binlerce aileye gıda desteği, çocuklarımızın bayrama sevinçle girmesi için de kıyafet yardımları yapa-cağız. Hayırseverlerimizin desteğiyle bu yardımları genişleterek daha fazla kişiye ulaşmayı hedefliyoruz. Ramazan ayının ülkemize, milletimize, İslam âlemine ve tüm insanlara hayırlar getirmesini temenni ediyorum” dedi.

iLÇE GENELiNDE  
DENETiMLER 

ARTIRILDI

Muş’ta yaşayan 24 
yaşındaki otizmli H.U, 

17 yaşında başladığı 
uyuşturucu kullanımını 7 

yılın ardından bırakarak 
hayatında yeni bir sayfa 
açtı. Arkadaş çevresinin 

etkisiyle bağımlı hâle gelen 
genç, ailesinin desteğiyle 

tedavi olmaya karar verdi.
H.U, Muş Gençliği Uyuş-

turucu ile Mücadele Der-
neği’nin yönlendirmesiyle 
Şanlıurfa’daki Liman Ayık 
Yaşam Derneği İlaçsız Re-

habilitasyon Merkezi’nde 6 
ay tedavi gördü. Süreci ba-

şarıyla tamamlayan genç, 
bağımlılıktan kurtuldu.

“Çok şükür hayata 
yeniden bağlandım” diyen 

H.U, yaşadığı krizlere 
rağmen pes etmediğini 

belirtti. Dernek Başkanı 
Alparslan Bingöl ise bu 
yıl başvuran 12 kişiden 

5’inin rehabilitasyona 
yönlendirildiğini, gençleri 

topluma kazandırmak 
için mücadeleyi 

sürdüreceklerini kaydetti.

Uyuşturucuyu  
bıraktı, hayata 
'merhaba' 

dedi

Türk dizileri turizmin 
yeni lokomotifi olacak

Kültür ve Turizm Bakanlığı, Türkiye’nin tanıtımına katkı sağlayan ve belirlenen kriterleri 
karşılayan dizilere bölüm başına 100 bin dolar karşılığı destek verecek. Yeni uygulamayla 

Türk dizilerinin küresel etkisinin turizm gelirlerine daha güçlü yansıması hedefleniyor.

Ersoy, desteklerle birlikte çekimle-
rin turizm stratejisinde öne çıkan 
destinasyonlara yönlendirilme-
sinin hedeflendiğini belirterek, 
dünyaca tanınan oyuncuların 
diziler aracılığıyla birer “turizm 
elçisi”ne dönüştürüleceğini ifade 
etti. Benzer bir destek modelinin 
uluslararası A grubu festivallerde 
yer alan sinema filmleri için de 
planlandığını kaydeden Ersoy, 
ayrıntıların ilerleyen süreçte ka-
muoyuyla paylaşılacağını bildirdi.

KÜLTÜR VE 
TURIZM BAKANI 

MEHMET 
NURI ERSOY
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eteoroloji Genel 
Müdürlüğü, yurt 

genelinde etkili olma-
sı beklenen kuvvetli 

yağış ve fırtına nedeniyle 43 il 
için “sarı” kodlu uyarı yayımladı.

Son tahminlere göre ülke 
genelinin yağışlı geçmesi bekle-
niyor. Yağışların genellikle yağ-
mur ve sağanak, güney ve batı 

kıyılarda gök gürültülü sağanak 
şeklinde görüleceği tahmin edi-
liyor. Doğu Anadolu’nun kuzey 
ve doğusu ile zamanla Trakya, 
Batı Karadeniz’in iç kesimleri ve 
İç Anadolu’nun kuzeyinde karla 
karışık yağmur, yüksek kesim-
lerde ise kar etkili olacak.

Yağışların özellikle İç Ana-
dolu’nun güneyi, Doğu Anado-

lu’nun batısı, Güneydoğu Ana-
dolu’nun batı kesimleri ile Orta 
ve Doğu Akdeniz’de kuvvetli 
olması bekleniyor. Adana’nın 
kuzeyi ile Kahramanmaraş’ın 
batı çevrelerinde yer yer çok 
kuvvetli ve şiddetli yağış görü-
lebileceği bildirildi. Uyarı yapılan 
iller arasında Antalya, Gazian-
tep, Erzurum, Trabzon, Van ve 

Şanlıurfa da bulunuyor.

Çığ ve toz taşınımı uyarısı
Doğu Karadeniz’in iç kesimle-

rinin yüksekleri ile Doğu Ana-
dolu’nun doğusunda yüksek kar 
örtüsüne sahip eğimli alanlarda 
çığ tehlikesi sürüyor. Ayrıca Doğu 
Akdeniz’in doğusu ile Güneydoğu 
Anadolu’da toz taşınımı bekleniyor.

İstanbul Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (İSKİ) verilerine göre, 7 
Aralık’ta yüzde 17,12’ye kadar 
gerileyen doluluk oranı, yılba-
şından bu yana düşen 207,36 
milimetre yağışın ardından 
toparlanma sürecine girdi. Son 
14 günde barajlardaki doluluk 
oranı yüzde 6,75 arttı.

351 milyon metreküp su
Kente su sağlayan baraj 

ve göletlerin toplam biriktir-
me hacmi 868 milyon 683 bin 
metreküp olarak hesaplanırken, 
mevcut su miktarı 351,32 milyon 
metreküp seviyesine ulaştı. Ba-

rajlardaki doluluk oranı Ömer-
li’de yüzde 56,64, Darlık’ta yüzde 
58,75, Elmalı’da yüzde 89,46, 
Terkos’ta yüzde 25,84, Alibey’de 
yüzde 34,23, Büyükçekmece’de 
yüzde 29,19, Sazlıdere’de yüzde 
25,44, Istrancalar’da yüzde 74,42, 
Kazandere’de yüzde 39,42 ve 
Pabuçdere’de yüzde 23,42 olarak 
ölçüldü.

Melen ve 
Yeşilçay’dan takviye
Barajlar dışında şehre bu yıl 

Melen Çayı’ndan 94,57 milyon, 
Yeşilçay Regülatörü’nden ise 
41,81 milyon metreküp olmak 

üzere toplam 136,38 milyon 
metreküp su sağlandı. Dün 
kent genelinde 2 milyon 996 bin 
metreküp su tüketildi. Şehre 
verilen suyun tamamı Melen 
ve Yeşilçay regülatörlerinden 
temin edildi.

Son 10 yılın en 
düşük ikinci seviyesi
İSKİ istatistiklerine göre 18 

Şubat itibarıyla doluluk oranı 
2026’da yüzde 40,48 olarak kay-
dedildi. Artışa rağmen mevcut 
oran, son 10 yılın aynı dönemi-
ne göre en düşük ikinci seviye 
olarak dikkati çekti.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü, yurt genelinde etkili olması beklenen kuvvetli yağış ve fırtına 
nedeniyle 43 il için “sarı” kodlu uyarı yaptı. Bazı bölgelerde yağışların çok kuvvetli olması 

beklenirken, yüksek kesimlerde kar ve çığ tehlikesine karşı dikkatli olunması istendi.

İstanbul’a su sağlayan barajların ortalama doluluk oranı, 
son yağışların etkisiyle yükselerek yüzde 40,48’e çıktı. 

Adana merkezli 10 
ilde düzenlenen 

operasyonda, 
kanser ve He-
patit C ilaçları 
ile uyuşturucu 
etkili hapları 
usulsüz şekilde 
sattıkları öne 
sürülen 69 
şüpheli gözaltına 
alındı. Zanlılardan 34’ü 
tutuklandı.
    İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş 
Şubesi Dolandırıcılık Büro 
Amirliği ekipleri, pahalı ve 
temini zor ilaçların yasa dışı 
yollarla satıldığı bilgisi üzerine 
çalışma başlattı. Yapılan araş-
tırmada, şüphelilerin usulsüz 
reçetelerle temin ettikleri 
ilaçları bazı sağlık kabinle-
ri, eczaneler ve uyuşturucu 
bağımlılarına sattıkları iddia 
edildi. 13 Şubat’ta Adana’nın 
yanı sıra Mersin, Osmaniye, 
İzmir, Antalya, Muğla, Konya, 

Diyarbakır, Batman 
ve Mardin’de 

600 polisin 
katılımıyla 
eş zamanlı 
operasyon 
düzenlendi. 
Adreslerde 

1622 kutu ilaca 
el konuldu. Şüp-

helilerin, bazı has-
talardan alınan kan 

ve idrar örnekleri ile hasta 
olmayan kişiler adına düzen-
lenen reçeteler üzerinden ilaç 
temin ettiği öne sürüldü. 
    Adliyeye sevk edilen zan-
lılardan doktor, eczacı ve 
ecza deposu sahiplerinin de 
aralarında bulunduğu 34 kişi 
tutuklandı, 35 kişi serbest bı-
rakıldı. Şüphelilere ait yaklaşık 
87 milyon lira değerindeki mal 
varlığına tedbir konulurken, 
Sosyal Güvenlik Kurumu 
kamu zararının tespiti için 
inceleme başlattı.

İzmir’de dün akşam ve 
gece etkili olan sağanak, 

özellikle Konak ilçesinde su 
baskınlarına yol açtı. Kıbrıs 
Şehitleri Caddesi ve Kordon 
çevresinde çok sayıda iş yeri 
ile apartmanların zemin kat-
larını su bastı. Gece boyunca 
aralıklarla süren yağışın 
ardından belediye ekipleri 
vidanjörlerle su tahliyesine 
başladı. Esnaf ve apartman 
sakinleri de kendi imkânla-
rıyla biriken suları boşalt-
maya çalıştı. Bazı trafolara 
deniz suyu girmesi nedeniyle 
bölgeye tedbir amaçlı bir 
süre elektrik verilmedi.

Alsancak İskelesi karşısın-
daki bir apartmanda hasta 
bakıcı, su dolu girişten geçe-
bilmek için sepetli bisikletle 
taşındı. Apartman görevlileri, 
saatlerdir elektrik kesintisi 
yaşandığını ve yetkililere 
ulaşmakta zorlandıkları-
nı belirtti. Öte yandan 12 
Temmuz 2024’te iki kişinin 
elektrik akımına kapılarak 
hayatını kaybettiği nokta-
da da yeniden su birikintisi 
oluştuğu görüldü. Bölge 
sakinleri, her yağışta benzer 
manzaralarla karşılaştıkla-
rını ifade ederek kalıcı çözüm 
çağrısında bulundu.

Kastamonu’da kadınlar, 
Batı Afrika ülkesi Togo’da 

yapılacak sağlık merkezine 
destek için güç birliği yaptı. 

İHH İnsani Yardım Vakfı 
öncülüğünde yürütülen pro-
jeye katkı sunmak isteyen 
İHH Kastamonu Kadın Kolları 
ile Devrekani Girişimci Ka-
dınlar Tarımsal Kalkınma 
Kooperatifi üyeleri, kermes 
için Devrekani mantısı hazır-
ladı.

Satıştan elde edilecek 
gelir, Togo’da inşa edilecek 
ve içinde doğumhane de 

bulunacak sağlık merkezi-
ne gönderilecek. İHH Atölye 
Birim Başkanı Aynur Palabı-
yık, bölgede sağlık hizmet-
lerine erişimin zor olduğunu 
belirterek, merkezin özellikle 
anne ve çocuk ölümlerinin 
azaltılmasına katkı sağlaya-
cağını söyledi.

Kooperatif Başkanı 
Neslihan Açar da 13 kadınla 
kurdukları kooperatifte hem 
ev kadınlarına gelir kapısı 
oluşturduklarını hem de sos-
yal sorumluluk projelerine 
destek verdiklerini ifade etti.

Libya'dan İstanbul Havali-
manı'na gelen uçaktan inen 

yabancı uyruklu 2 yolcunun 
bavulunda yapılan aramada, 
belgeleri olmayan 20 Afrika 
Gri Papağanı bulundu. Doğa 
Koruma ve Milli Parklar Genel 
Müdürlüğünün, ABD merkezli 
X şirketinin sosyal medya plat-
formundaki hesabından yapı-
lan açıklamaya göre, Afrika Gri 
Papağanı, Nesli Tehlike Altında 
Olan Yabani Hayvan ve Bitki 
Türlerinin Uluslararası Tica-
retine İlişkin Sözleşme (CITES) 
listesinde yer alıyor.

Gümrük muhafaza ekiplerin-
ce, Libya'dan İstanbul Hava-
limanı'na gelen 2 yolcunun 
bavulunda yapılan aramada 
bulunan 20 Afrika Gri Papağa-
nına ilişkin gerekli belgelerin 
olmaması üzerine, papağanlara 
el konuldu. Papağanlar, İstan-

bul Havalimanı'na çağırılan 
Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Genel Müdürlüğü ekiplerine 
teslim edildi. Kaçak olarak yur-
da sokulmak istenen Afrika Gri 
Papağanları koruma altına alı-
nırken, papağanları getirenler 
hakkında idari işlem başlatıldı.

İstanbul Havalimanı'nda 

20 PAPAĞAN 
ELE GEÇIRILDI

MILYONLUK ILAÇ 
VURGUNU ÇÖKERTILDI

İstanbul’da 
kar yağışı 
etkili oldu

İstanbul’da dün etkili olan 
soğuk hava dalgasıyla 

birlikte kentin bazı ilçelerinde 
kar ve sulu kar yağışı görüldü. 
Avrupa Yakası’nda birçok ilçede 
gün içinde aralıklarla etkili 
olan sağanak, akşam saatle-
rinde yerini kara bıraktı. Silivri, 
Büyükçekmece ve Başakşehir ile 
Hadımköy’de lapa lapa yağan kar 
kısa süreli de olsa etkili oldu. 
Sultangazi ve Bağcılar’da ise 
yağış sulu kar şeklinde görüldü.
Anadolu Yakası’nda birçok ilçede 
yağmur etkisini sürdürürken, 
yüksek kesimlerde kısa süreli kar 
geçişleri yaşandı. Yağış nedeniyle 
bazı bölgelerde trafikte aksama-
lar meydana gelirken, ekipler ola-
sı buzlanmaya karşı önlem aldı.

Konak ve kordon 
sular altında

Türkiye’den Togo’ya
 uzanan yardım eli

YAĞIŞLAR YARADI, İSTANBUL 
BARAJLARINDA DOLULUK ARTTI

M

YAĞIŞ YURDU 
SARACAK

Hava 
sıcaklıklarının 

batı bölgelerde yağışla 
birlikte azalacağı, ancak 
ülke genelinde mevsim 
normallerinin üzerinde 

seyretmeye devam edeceği 
tahmin ediliyor. Rüzgârın 

genellikle güneyli yönlerden, Mar-
mara, Kıyı Ege ve Batı Karadeniz 

kıyılarında kuzeyli yönlerden orta 
kuvvette, yer yer kısa süreli fırtına 

(40-75 km/saat) şeklinde 
esmesi bekleniyor. RÜ
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Manisa'da 
dere taştı, 
iki araç suda 
mahsur kaldı

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde 
bulunan Karacaali Deresi’nde 

su seviyesinin yükselmesi sonucu 
iki araç suda mahsur kaldı. Sürü-
cüler kendi imkânlarıyla araçlar-
dan çıkarken, bölgeye gelen ekip-
ler araçları bulundukları yerden 
kurtardı. Derbent Mahallesi’nde 
bulunan Karacaali Deresi’nde 
suyun aniden yükselmesi üzerine 
dereden geçmeye çalışan iki araç 
sular içerisinde kaldı.
   Araç sürücüleri, suyun hızla 
yükseldiğini fark ederek kendi 
imkânlarıyla araçlardan indi. 
İhbar üzerine bölgeye itfaiye, 
sağlık, jandarma ve belediye 
ekipleri sevk edildi. Ekipler, 
güvenlik önlemleri alarak araç-
ların bulunduğu alanda çalışma 
başlattı. Mahsur kalan iki araç, 
bölgeye gelen iş makinesi yar-
dımıyla kurtarıldı.
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ŞOK Marketler, müşterilerinin 
temel ihtiyaç ürünlerine erişimini 

kolaylaştıran kampanyalarına devam 
ediyor. Şubat ayı süresince 100 temel 
gıda ve temizlik ürününü geçen se-
nenin şubat fiyatlarıyla raflara taşıyan 
şirket, müşterilerinin özellikle rama-
zan ayı öncesinde artan temel ihtiyaç 
harcamalarını hafifletmeyi hedefliyor. 
ŞOK Marketler CEO’su Uğur Demirel, 
kampanyaya ilişkin şu değerlendir-
mede bulundu: “şubat ayı boyunca 
100 temel ürünü, geçen senenin Şubat 
fiyatlarıyla müşterilerimize sunarak 
ramazan bereketini hanelere taşımayı 
ve temel ihtiyaç harcamalarını kolay-
laştırmayı hedefliyoruz. Yılın her döne-
minde olduğu gibi, bu özel dönemde de 
ülkemizin ve hanelerin ekonomisine 
katkı sağlamaya devam edeceğiz.”

İftar menülerinde çeşitli bahaneler üretenler yandı

Gizli ücrete 
GEÇIT YOK!

Fahiş fiyat ve stokçuluk gibi uygulamalarla 
vatandaşın cebine ekstra külfet getiren işletmeler için 

yapılan denetimler ramazanda artarak sürecek. Ticaret 
Bakanlığı, işletmelerin iftar menülerinde çeşitli gerekçelerle 

“gizli ücret” uygulamasını önlemeye odaklanacak.

amazan 
gelmeden 

yoğunlaştırılan 
bu denetim-

ler, söz konusu ayda da 
artırılarak devam edecek. 
Mağduriyet oluşturacak 
her türlü durumun önüne 
geçilerek özellikle temel 
gıda ve ihtiyaç maddelerine 
ulaşım noktasında piyasa 
düzenini manipüle edici 
tüm girişimlere karşı, Hak-
sız Fiyat Değerlendirme 
Kurulu eliyle gerekli idari 
yaptırımlar uygulanacak.

Fiyat-kasa farkı
Özellikle un, ekmek, yağ, 

süt ve süt ürünleri, yumur-
ta, kırmızı ve beyaz et, çay, 
şeker, bakliyat gibi temel 
gıda maddeleri ile her tür 
temizleyici, deterjan, sabun, 
şampuan, diş macunu gibi 
temizlik ve hijyen malze-
meleri ve kişisel bakım 
ürünleri denetleniyor.

Bu denetimlerde işlet-
meler, fiyat etiketinde yer 
alması gereken bilgilerin 

bulunup bulunmadığı, 
ürün üzerindeki fiyat ile 
kasa fiyatı arasında fark 
olup olmadığı, indirimli 
satışlarda indirim öncesi 
ve sonrası fiyatların açıkça 
gösterilip gösterilmediği 
yönünden inceleniyor.

Zorunlu ücretler 
mercek altında
Ayrıca yiyecek ve içecek 

sektöründe faaliyet göste-
ren lokanta, restoran gibi 
işletmelerde tarife ve fiyat 
listelerinin iş yeri girişinde 
ve hizmet sunulan masalar-
da bulundurulup bulundu-
rulmadığı ve “servis ücreti” 
gibi zorunlu ilave ücretlerin 
talep edilip edilmediğine 
ilişkin incelemeler yapılıyor.

Ramazan ayında da bu 
işletmelerin bilgilendirme 
yükümlülüklerini mevzu-
ata uygun, açık ve anlaşılır 
şekilde yerine getirmeleri 
önem taşıyor. Bu kapsamda 
işletmelerin fiyat tarifesi ve 
listelerini girişte ve masa-
larda görünür şekilde bu-

lundurması gerekiyor. Özel 
iftar menülerinde kapsama 
dâhil ürünler ile ek ücret-
lerin açıkça belirtilmesi 
isteniyor. İlan edilen fiyat ile 
tahsil edilen tutar arasın-
da fark bulunması hâlinde 
tüketici lehine olan fiyatın 
uygulanması zorunluluğu 
bulunuyor. Servis veya ku-
ver gibi hizmetler üzerinden 
ilave ücret talep edilme-
mesi de denetim başlıkları 
arasında yer alıyor.

24 bin firma 
denetlendi
Bakanlıkça, tüketicile-

rin güvenliğini sağlamak 
ve adil rekabet ortamını 
desteklemek hedefiyle 
geçen yıl yaklaşık 420 bin 
firma denetlendi, aykırılık 
tespit edilen 92 bin firma 
hakkında yaklaşık 1,1 milyar 
lira ceza uygulandı. Bu yılın 
ocak ayı itibarıyla da yakla-
şık 24 bin firma denetlendi, 
aykırılık tespit edilen 4 bin 
firma hakkında yaklaşık 
57,4 milyon lira ceza verildi.

Denetimde işletmenin kapı 
girişinde bulundurması 
gereken fiyat listesi ile ma-
salarda yer alması zorunlu 
olan menülerin kontrol 
edildiği, ayrıca içecek grubu 
ürünleri başta olmak üzere 
fiyat uygulamaları ve mev-
zuat çerçevesinde incele-
melerin yapıldığı ifade edildi.

Kesintisiz sürecek
Açıklamada, şunlar kay-

dedildi: “İnceleme sonucun-
da, 5 çeşit içeceğin kapı giriş 
fiyat listesinde ve menüde 
yer almadığı tespit edilmiş, 
bu nedenle işletmeye tarife 
ve fiyat listesine aykırılıktan 
idari para cezası uygulan-
mıştır. Ayrıca söz konusu 
içecekler hakkında fahiş 

fiyat denetimi yapılmış, 
geriye dönük son üç aya ait 
alış faturaları ve savunma-
ları talep edilerek ikinci bir 
tutanak düzenlenmiştir. 
Tutanakla birlikte, bilgi ve 
belgeler Haksız Fiyat Değer-
lendirme Kuruluna, gereği 
yapılmak üzere iletilmiştir.”

Açıklamada, yeme içme 
sektörü başta olmak üzere 
Bakanlığın görev alanına 
giren tüm konularda hem 
rutin hem de şikâyet üze-
rine denetimlerin kesin-
tisiz sürdüğü belirtilerek, 
tüketicilerin haklarını 
korumak ve piyasada adil 
fiyat uygulamasını temin 
etmek için gereken tüm 
idari işlemlerin kararlılıkla 
uygulanacağı vurgulandı.

Ticaret
Bakanlığı,
Bursa’nın
Mudanya 

ilçesinde faaliyet 
gösteren bir 

işletmenin 
fahiş fiyat 

uyguladığına 
ilişkin iddialar 
üzerine yaptığı 

denetimde 
söz konusu 

işletmeye idari 
para cezası kesti.

R

FAHIŞ FIYAT 
UYGULADILAR

CEZADAN KURTULAMADILAR

50 bin ürün tek 
uygulamada

41 ürünün 27’sinde 
artış görüldü

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, market fiyatlarını şeffaf ve erişilebilir 

hâle getiren “marketfiyati.org.tr”nin, 50 bine ya-
kın ürünün fiyat bilgisini tek platformda buluştu-
rarak, alışverişte şeffaflığı güçlendirdiğini, doğru 
ve hızlı karşılaştırma imkânı sunduğunu bildirdi. 
TÜBİTAK tarafından Sanayi ve Teknoloji ile 
Ticaret Bakanlığı ve Merkez Bankası iş birliğiyle 
geçen yıl geliştirilen “Market Fiyatı” uygulama-
sının vatandaşlar için kolaylık sağlamaya devam 
ettiğine dikkati çeken Kacır, şunları kaydetti: 
“http://marketfiyati.org.tr, 50 bine yakın ürünün 
fiyat bilgisini tek platformda buluşturarak 
alışverişte şeffaflığı güçlendiriyor, doğru ve hızlı 
karşılaştırma imkânı sunuyor. Mobil uygulama-
mız, barkod okuyucu özelliğiyle market rafında 
anında fiyat karşılaştırması yapılmasına da imkân 
sağlıyor. Hayatı kolaylaştıran dijital çözümlerle 
vatandaşımızın yanında olmayı sürdüreceğiz.”

Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) 
Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, 15 

günlük süreçte markette 41 ürünün 27’sinde 
fiyat artışı, 14’ünde fiyat azalışı görüldü-
ğünü belirtti. Geçen yıl ile bu yılın ramazan 
ayı öncesindeki fiyatlara bakıldığında, bu 
yıl markette 39 ürünün 32’sinde fiyat artışı, 
7’sinde fiyat düşüşü gerçekleştiğini aktaran 
Bayraktar, “Markette en fazla fiyat artışı 
yüzde 197,4 ile limonda görüldü. Limonu, 
yüzde 149,2 ile kabak, yüzde 117,1 ile 
fındık, yüzde 108,8 ile elma izledi. Markette 
fiyatı en çok düşen ürünler ise yüzde 41,9 
ile kuru soğan, yüzde 31,9 ile kuru fasulye, 
yüzde 26,4 ile nohut ve yüzde 18,3 ile beyaz 
lahana oldu” değerlendirmesinde bulundu.

Et ve çorba ürünlerine talepte 
ARTIŞ YAŞANDI

Ramazan ayında online market 
alışverişine ilgi yükselirken 

geçen yıl e-ticarette işlem 
hacmi yaklaşık yüzde 20 
arttı. Geçtiğimiz yılın 
ramazan verilerini 
değerlendiren Tür-
kiye’nin önde gelen 
online marketle-
rinden GetirBüyük, 
talebin özellikle 
kırmızı et, beyaz et ve 
hazır çorba kategori-
lerinde arttığını; hurma 
ve pide gibi geleneksel 
iftariyeliklerin ise alışveriş se-
petlerinde öne çıktığını açıkladı. Getir, 

geçtiğimiz yılın ramazan dönemine 
ilişkin alışveriş verilerini paylaştı. 

Getir ve GetirBüyük üzerin-
den verilen siparişlerde 

ramazan dışı döneme 
kıyasla hazır çorba 
ürünlerine olan talep 
yüzde 90 arttı. İkinci 
sırada yüzde 34 ile 
kırmızı et, üçüncü 
sırada ise yüzde 

12 artışla beyaz et 
ürünleri yer aldı. 

Platformun siparişle-
rinde en çok tercih edilen 

kategoriler ise su ve içecek, 
atıştırmalık ve süt ürünleri oldu.

Hepsiburada’nın ramazan alışkanlıklarına yönelik 
araştırmasına göre, katılımcıların yüzde 84’ü gıda 
dışı kategorilerde de alışveriş yaptıklarını belirtirken, 
temizlik ürünleri yüzde 59 oranla listenin başında 
geliyor. Yemek hazırlık gereçleri yüzde 38, mutfak 
tekstili yüzde 22, küçük ev aletleri ise yüzde 20 ora-
nında tercih ediliyor. Sonuçlara göre ramazan döne-
minde her 2 kişiden 1’i toplu alışverişlerde ek indirim 
bekliyor ve indirimli ramazan kolileri ile ekonomik 
gıda paketlerine yönelik fırsatlara odaklanıyor.

Türkiye’nin önde gelen online yemek sipariş markala-
rından Yemeksepeti, organizasyon yapısını sektörün 
deneyimli isimleriyle güçlendirmeye devam ediyor.  
Yemeksepeti, büyüme stratejileri ve kurumsal 
ilişkilerini güçlendirmek adına yönetim kadrosuna 
iki önemli ismi dâhil etti. Ocak 2026 itibarıyla Mert 
Tanyeri, Pazarlama Lideri; Dilan Can ise Kamu Politi-
kaları ve Kamu İlişkileri Direktörü olarak atandı.

İki kişiden biri, toplu 
alışveriş indirimi istiyor

Yemeksepeti’nde 
iki önemli atama

ŞOK'tan 100 
temel üründe 
INDIRIM
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T.C. İSTANBUL ANADOLU 22. SULH 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2025/17 Tereke
MÜTEVEFFA : BURCU YILMAZ(Tc No:46675715382)
En yakın kanuni mirasçılarının mirası reddetmesi sebebiyle 
müteveffanın terekesinin TMK’nın 612. maddesi gereği 
iflas hükümlerine göre basit usulde tasfiyesine, tasfiye 
işlemlerinin Av. Ahmet ÖZCAN tarafından yerine getirilmesine 
karar verilmiş olup, işbu ilandan itibaren BİR AY içinde, 
müteveffadan alacaklı olanların İİK 195. maddesine göre vefat 
tarihine kadar (10/05/2025) işlemiş faizleriyle birlikte toplam 
alacaklarını dayanakları belgelerle birlikte tereke dosyasına 
kaydettirmeleri, istihkak iddiasında bulunanların istihkaklarını 
kaydettirmeleri, müteveffaya borçlu olanların aynı süre içinde 
kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, aksine davranışın İİK 
356. maddesi uyarınca cezai sorumluluk gerektireceği, yine 
müteveffanın mallarını her ne sıfatla olursa olsun ellerinde 
bulunduranların o mallar üzerindeki hakları mahfuz kalmak 
şartıyla bunları aynı müddet içinde tereke dosyası emrine tevdi 
etmeleri, etmezlerse makbul mazeretleri bulunmadıkça cezai 
sorumluluklarının olduğu, ayrıca rüçhan haklarından mahrum 
kalacakları, tereke tasfiyesinde basit usul uygulanacağından 
dolayı alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek suretiyle 
tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK 166.
veİİK. 218. maddeleri gereği ilan ve tebliğ olunur. 16/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403953

ANKARA 17. ASLİYE
CEZA MAHKEMESİ

ESAS NO : 2025/603
KARAR NO : 2025/729
Suç tarihi Olan: 06/07/2025tarihinde Alkol veya Uyuşturucu 
Maddenin Etkisi Altındayken Araç Kullanma suçundan sanık 
Demir Mehmet Özdemir’in eylemine uyan;
- 5237 sayılı TCK.’nın 179/3.62. CMK.251/3. TCK.nun 50/1-
a. 52/2. 52/4. 5275 S.K.nun 106/3.325/1. maddeleri uyarınca 
15.000.-TL.Adli Para Cezası ile Cezalandırılmasına, karar 
verilmiştir.
Gerekceli Karar tebliği için Sanık Demir Mehmet Özdemir’in 
dosyada mevcut tüm adreslerine yapılan tebligatların bila-
tebliği döndüğü adreslerden araştırılmasına rağmen tebliği 
mümkün olmamıştır.
İş bu karar özetinin ilanen tebliğine,ilan tarihinden itibaren 15 
gün bitiminde sanığa tebligatın yapılmış sayılacağı,2 hafta 
süre içinde İstinaf talebinde bulunulabileceği, ilan masrafının 
sanıkdan alınacağı ilanen tebliğ olunur. 11/02/2025o :

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402419

T.C. BATMAN İCRA DAİRESİ
2020/1 İFLAS 16.02.2026
SIRA CETVELİNİN VE İKİNCİ ALACAKLILAR 
TOPLANTISININ İLANI
Müflis Şirket :Özel Batman Zehra Sağlık Hizmetleri Ticaret 
Anonim Şirketi,6850498857Vergi Nolu,
Adresi :Mahatma Gandi Bulvarı Pınarbaşı Mah. Özel Zilan 
Hastanesi No:27 Merkez/BATMAN
Müflis şirket Özel Batman Zehra Sağlık Hizmetleri Ticaret 
Anonim Şirketi,6850498857 Vergi Nolu hakkındaki alacak ve 
istihkak iddialarının tahkik ve tetkik işlemi bitmiş olup, İcra Ve 
İflas Kanunun 206 ve 207’nci maddeleri gereğince düzenlenen 
alacaklılar sıra cetveli incelemeye hazırdır.
Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların 15(onbeş) gün 
içinde iflasa karar verilen yerdeki ticaret mahkemesinde dava 
yoluyla ileri sürebileceği; yalnız sıraya ilişkin itirazların 7 ( yedi ) 
gün içinde şikayet yoluyla icra mahkemesinde ileri sürebileceği; 
gereken kanuni işlemin ifası ( müflis alacaklılarına konkordato 
ettiğinden bu konunun müzakeresi ) için ikinci alacaklılar 
toplantısı günü olarak tayin edilen 11/03/2026 Günü Saat : 
13:00 De Batman İcra Müdürlüğü İcra Müdürü odasında Hazır 
bulunmaları veya yetkili bir vekil göndermeleri lüzumu İcra ve 
İflas Kanunun 232,234,235,309/d maddeleri gereğince ilan ve 
tebliğ olunur.16/02/2026 (İİK M. 232,234,235,309/d)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404134

T.C. İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
2003/14 İFLAS
İFLASIN KAPANMASI İLANI
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 185044/132558 sicil nolu, 
Kağıthane, Ayaza yolu, Okul Sokak N:7-9 Kağıthane/İst. 
adresinde mukim TASFİYE HALİNDE ÖZTEK FİYİM SANAYİ 
TİCARET A.Ş.’nin İstanbul 7. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
2003/579 E. sayılı dosyasından 20/06/2003 günü saat; 
15:25’ten itibaren İFLASI’nın 2003/14 iflas sayılı dosyası ile 
yürütülmekte iken, İstanbul 1. Asliye Ticaret Mahkemesince 
06/02/2026 gün ve 2025/901 E. 2026/90 K. sayılı karar ile 
iflasın İİK’nun 254. Maddesi gereğince kapatılmasına karar 
verilmiştir.
İİK. 166. Maddesi gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404109

ankadan yapılan 
açıklamaya göre, 

Ziraat Bankası, 
2025 yılında da 

güçlü finansal performansını 
sürdürerek ülke ekonomisine 
en fazla katkı sağlayan stra-
tejik alanlara odaklanmaya 
devam etti. Aktif büyüklüğünü 
yüzde 57 artırarak 8,5 trilyon 
lira seviyesine ulaştıran banka, 
özkaynaklarında sağladığı 
yüzde 55 büyümeyle bilanço 
dengesinden taviz vermeden 
güçlü finansal yapısını korudu. 
Böylelikle, 2025’te bankanın 
bilanço büyüklüğü 200 milyar 
dolar seviyesine ulaşırken, 
Ziraat Finans Grubu’nun kon-
solide bilanço büyüklüğü ise 
218 milyar doların üzerine çıktı. 
Banka, geçen yıl sonunda 161 
milyar lira net kâr elde etti.​​​​​​​

Bu kapsamda bankanın 
ekonomiye sağladığı finansman 
desteği nakdi kredilerdeki yüz-
de 48’lik artışla 4,2 trilyon liraya, 
gayrinakdi kredilerde yüzde 51 
artışla 1,6 trilyon liraya yüksele-
rek, toplam 5,8 trilyon lirayı aştı. 

Ziraat Bankası, tarımda fi-
nansman desteğini de kesintisiz 
olarak yıl boyunca devam et-
tirdi, tarım kredileri 830 milyar 
lirayı aştı. Ziraat Bankasının 
ana fonlama kaynağı tabana 
yaygın mevduat olmaya devam 
ederken, toplam büyüklük 5,4 
trilyon lirayı aştı. Banka, kaynak 
yapısını çeşitlendirmek ama-
cıyla 2025 yılı nisan ve ekim 
aylarında toplam 2,8 milyar 
dolar tutarında sürdürülebilirlik 

temalı sendikasyon kredileri 
temin ederken, seküritizasyon, 
post finansman, ikili anlaşmalar, 
repo, Eurobond ihracı ve banka 
mevduatı gibi ürünlerle de yurt 
dışından sağlanan kaynak bü-
yüklüğünü 30 milyar dolar sevi-
yesine ulaştırdı. Banka ayrıca, yıl 
içinde farklı zamanlarda yaptığı 
işlemlerle 1,1 milyar dolar tuta-
rında sermaye benzeri borçlan-
ma temin ederek özkaynaklarını 
güçlendirmeye devam etti.

25 milyon aktif
dijital müşteri
Ziraat Bankası, 370 yerle-

şim yerinde tek banka olarak 
faaliyet gösterirken, yurt içinde 
1745 şube ve 7 bin 894 ATM ile 
Türkiye’nin en yaygın fiziksel 
bankacılık ağına sahip konu-
munu sürdürdü. Türkiye’de 
dijital kanallardan gerçekleşen 
her 5 işlemden biri bankanın 
dijital kanalları üzerinden yapı-
lırken, aktif dijital müşteri sayısı 
yaklaşık 25 milyona ulaştı.

Ziraat Bankası, 2025 yılı sonunda 161 milyar lira net kâr 
elde ederken, aktif büyüklüğünü yüzde 57 artırarak 8,5 

trilyon lira seviyesine ulaştırdı. Ziraat Bankası Genel Müdürü 
Alpaslan Çakar, “Özkaynaklarda sağlanan yüzde 55’lik 

büyüme, önümüzdeki dönemde stratejilerimizi daha güçlü 
şekilde hayata geçirmemize imkân sağlayacaktır” dedi.

B

Ziraat Bankasından 
161 milyar TL 
NET KÂR

‘Hedefimiz, 
bölgemizde de 
LIDER 
OLMAK’

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Ziraat Bankası Genel 

Müdürü Alpaslan Çakar, aktif 
büyüklükten kredilere, mevdu-
attan özkaynaklara, dış tica-
retin finansmanından, ihracat 
kredilerine ve dijital bankacılığa 
kadar birçok alanda birinciliği 
sürdürdüklerini kaydederek, 
“Reel sektörü, üretimi, ihracatı 
ve özellikle tarımı destekle-
meye devam ederken, yurt dışı 
yapılanmamızı da stratejimizin 
bir parçası olarak güçlendiri-
yoruz. Ziraat Bankası olarak 
hedefimiz, yalnızca Türkiye’de 
değil bölgemizde de lider banka 
olmaktır. Güçlü finansal yapı-
mız ve sürdürülebilir büyüme 
stratejimiz ile Ziraat’i bölgesinin 
referans bankası ve markası 
hâline getirmekte kararlıyız. 
Özkaynaklarda sağlanan yüzde 
55’lik büyüme, önümüzdeki 
dönemde stratejilerimizi daha 
güçlü şekilde hayata geçir-
memize imkân sağlayacaktır” 
ifadelerini kullandı.

Uluslararası Yatak Endüstrisi 
Derneği (IBIA) Başkanı Os-
man Güler, Türkiye daha önce 
yatak endüstrisi sektöründe 
dünyada 5-6. sıralarda oldu-
ğunu kaydederek, “Son 3-4 
yıllık süreçte Çin’den sonra 
yatak üreticilerine en fazla 
ham madde ve teknoloji sağ-
layan ikinci ülke konumuna 
geldik. Türkiye’de yaklaşık 30 
bin kişilik istihdam sağlıyo-
ruz. Yaklaşık 3 milyar dolarlık 
bir üretim yapıyoruz. 2,2 
milyar dolar civarında bütün 
dünyaya ihracat gerçekleşti-
riyoruz. Yaklaşık 150 ülkeye 
ihracatımız var” dedi.

Güler, alternatif pazar 
olarak yatak tüketiminin 

yoğun olduğu ülkelere 
odaklarına dikkati çekerek, 
sözlerini şöyle tamamla-
dı: “Türkiye’deki üreticiler 
olarak mayıs ayında Gü-
ney Afrika’da sektörel fuar 
yapacağız. Ayrıca IBIA olarak 
eylülde İstanbul’da organize 
ettiğimiz uluslararası fuar 
var. Bu fuar, ülkemizi ve 
sektörümüzü tanıtmamızda 
büyük rol almış vaziyette. Bu 
yıl fuarın beşincisini gerçek-
leştireceğiz. Üçüncü fuara 
yaklaşık 100 ülkeden ziya-
retçi almıştık. Geçen seneki 
fuara 92 ülkeden ziyaretçi 
geldi. 2026’daki fuara çok 
daha fazla ülkeden ziyaretçi 
gelmesini planlıyoruz.”

Yurt içi ve yurt dışındaki yatak üreticilerine ham 
madde ve teknoloji üreterek bu alanda dünyada ikinci 

sırada yer alan Türkiye yatak endüstrisi sektörü,
bu yıl Güney Afrika pazarına yoğunlaşacak.

YATAKÇILAR GÖZÜNÜ
AFRIKA’YA DIKTI

Dinçerler Group, tüm iştiraklerini tek bir 
kurumsal çatı altında topladı. 25 ülkeye 
kahve üretimi gerçekleştiren grup, yeni mar-
kası BlueBean ile perakende pazarına adım 
atacak. Gelecek 3 yılda 100 milyon dolar 
yatırım yapmayı hedefleyen Dinçerler Group, 
fast food sektörüne girişi yapmayı ve tüm 
markalarıyla toplamda bin mağazaya ulaşma-
yı amaçlıyor. Dinçerler Group Yönetim Kurulu 
Başkanı ve CEO’su Mehmet Dinçerler, “Dünya 
devi markaların temsilcisi olmanın yanı 
sıra, bu devlerin arkasındaki asıl gücü, yani 
kurduğumuz entegre ekosistemi Dinçerler 
Group çatısı altında bir araya getirdik” dedi. 
23 yaşında bir girişimci olarak Türkiye’nin 
potansiyeline olan inancıyla attığı adımın 
bugün dev bir ekosisteme evrildiğini ifade 
eden Dinçerler, şu değerlendirmede bulundu: 
“Temsilcisi olduğumuz dünya markalarının 
yanına kendi kurduğumuz SuperCoff gibi 
markaları da ekleyerek tüm iştiraklerimizi 
tek bir kurumsal şemsiye altında topladık. 
Bu yeni yapılanmayla büyümek için çok daha 
güçlü ve vizyoner bir temel oluşturduk.”

Dinçerler 
Group’un 
hedefi 3 yılda 
bin mağazaya 
ulaşmak

İş gücü 
istatistikleri 

açıklandı
Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK), Ekim-Aralık 2025 dö-

nemine ilişkin iş gücü istatistiklerini 
açıkladı. Buna göre, Türkiye gene-
linde 15 ve daha yukarı yaştaki kişi-
lerde mevsim etkisinden arındırılmış 
işsiz sayısı, geçen yılın dördüncü 
çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre 
58 bin kişi azalarak 2 milyon 913 
bin kişi olarak tespit edildi.

AJet’ten ücretsiz 
iftar ve sahur ikramı

FENERPARA 
HAYATA GEÇTI

Türklerden, ambalaj 
tasarımında 15 ödül

Gayrettepe-İstanbul 
metrosundan rekor

AJet, ramazan boyunca iftar ve 
sahur saatlerine denk gelen tüm 

yurt içi uçuşlarında yolcularına üc-
retsiz ikramlar sunacağını duyurdu. 
AJet Basın Müşavirliğinden yapılan 
açıklamaya göre, şirket yolcularına 
pide ekmeğinde beyaz peynir, kır-
mızı biber ve zeytin ezmeli sandviç, 
hurma ve sudan oluşan iftar ve sahur 
paketlerini ücretsiz dağıtacak. Ra-
mazan ikramlarına ek olarak dileyen 
yolcular, uçak içinde AJet Cafe’nin 
menülerini de satın alabilecek.

Fenerbahçe Spor Kulübü ve 
QNB, taraftar aidiyetini yeni 

nesil finansal teknolojilerle birleş-
tiren ‘Fenerpara’ dijital bankacılık 
modelini tanıttı. QNB altyapısı ve 
güvencesiyle geliştirilen Fenerpa-
ra, bankacılık hizmetlerini tek bir 
dijital platform üzerinden erişilebilir 
kılarken bütüncül finansal çözümler 
sunacak. Tüm ürün ve hizmetlere 
dair süreçler yürürlükteki mevzuat 
ve bankacılık prosedürleriyle tam 
uyumlu şekilde ilerleyecek.

Türkiye’den üniversite öğ-
rencileri, ambalaj tasarımının 

küresel ölçekte en prestijli iki 
organizasyonu olan WorldStar 
STUDENT 2026 ve AsiaStar 2025 
yarışmalarında elde ettikleri de-
recelerle, Türkiye ambalaj sektörü 
adına tarihi bir başarıya imza 
attı. Türkiye, WorldStar STUDENT 
2026’da 4 ana ödül ve 11 sertifika 
olmak üzere toplam 15 ödül kaza-
nırken, AsiaStar 2025’te ise 9 farklı 
proje ile ödüle layık görüldü.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Gayrette-

pe-İstanbul Havalimanı-Arnavutköy 
Metro Hattı’nın, 16 Şubat’ta 44 bin 
467 kişiyle yolcu rekorunu tazeledi-
ğini bildirdi. “16 Şubat’ta 44 bin 467 
kişiye hizmet vererek, yolcu rekorunu 
tazeledi. Hattımız bugüne kadar bir 
günde taşıdığı en yüksek yolcu sayı-
sına ulaşarak rekor kırdı” ifadelerini 
kullanan Uraloğlu, bu hattın önceki 
rekorunu, 6 Ekim 2025’te 42 bin 921 
yolcu ile kırdığını anımsattı.

ALPASLAN 
ÇAKAR

MEHMET 
DINÇERLER
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ESAS NO: 2025/257 Esas
DAVALILAR: VEDAT GÖKÇE Tahtakale Mah. Hanımeli Sk. No:2/6/59 Avcılar/ 
İSTANBUL
Davacı tarafından aleyhinize açılan Tasarrufun İptali (TBK M. 19’dan Kaynaklanan 
Tasarrufun İptali) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce bilirkişi raporunun ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Bilirkişi tarafından mahkememize sunulan 02/02/2026 tarihli raporu ile; “Anadolu 
Bank A.Ş. ile dava dışı borçlu BTK İç ve Dış Ticaret Ltd. Şti. arasında imzalanan 
06.01.2016 tarihli Genel Kredi Sözleşmesinden kaynaklı borcun ödenmemesi 
üzerine borçlu aleyhine İstanbul 14. İcra Müdürlüğü’nün 2021/10739 Esas Sayılı 
Dosyası ile takip başlatılmış olduğu, bu sırada dava dışı Anadolu Bank A.Ş. borçludan 
olan alacağını müvekkil Denge Varlık Yönetim A.Ş.” ye temlik etmiş olduğu, davalı 
borçlu Vedat Girer’in maliki bulunduğu; Aydın İli, Söke İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 
724 Ada 131 Parsel, 2.Kat ve Çatı Katı, 2 Numaralı Bağımsız Bölümde kayıtlı 
dubleks mesken nitelikli taşınmazda bulunan 3/8 hissesini, 05.01.2017 tarihinde 
229 yevmiye sayılı işlemle Davalı Şenay Karışmaz’ a devretmiş olduğu, Söz konusu 
taşınmaz ile ilgili olarak, Şenay Karışmaz ve Vedat Girer’in müşterek murisinin 
27.11.2016’da vefat etmesinden sonra davalılara miras kaldığı beyan edilmiş 
olup, dosyaya celp edilen belge olmadığından tarafımızca bir tespit yapılmasının 
mümkün olmadığı ve taktirinin Sayın Yüce Mahkemede olduğu, söz konusu 
taşınmazın 29.12.2016 tarihinde mirasçılar tarafından 250.000,00.TL bedel ile 
Hüseyin Doymaz’a satıldığı, Hüseyin Doymaz’ın satış bedelini Anadolubank Söke 
Şubesi’ne mirasçıların hesabına ayrı ayrı ödediği beyan edilmiş olup, 250.000,00 
TL. tutarın ödemelerine ait dosyaya celp edilen hesap hareketlerinden Şenay 
Karışmaz’ın hesabına 29.12.2016 tarihinde “427 VE 430 PARSEL 8/3 ALIM BEDELİ” 
açıklaması ile Hüseyin Oymaz tarafından 93.750,00 TL. tutarında para yatırıldığı 
tarafımızca tespit edilmiştir. Davalı Şenay Karışmaz’ın aynı gün yani 29.12.2016 
tarihinde aldığı satış bedelinin tamamı olan 93.750,00.TL’yi ağabeyi Vedat Gökçe’ye 
havale ettiği beyan edilmiş olup, dosyaya celp edil. hareketlerinden aynı gün 
93.750,00 TL. tutarın Şenay Karışmaz hesabından Vedat Girer’e ödem edilmiştir, 
söz konusu taşınmazın 29.12.2016 tarihli değerinin, beyan edilen 250.000,00 TL. 
tutar ile dengeli olup olmadığı ve dengeli olduğu taktirde bu 250.000,00 TL. tutarın 
tamamının taşınmaz bedeli olarak 29.12.2016 tarihinde ödendiğinin tarafımızca 
tespit edilemediği, ve fakat 93.750,00 TL. tutarın “427 VE 430 PARSEL 8/3 ALIM 
BEDELİ” açıklaması ile Hüseyin Oymaz tarafından gönderilmiş olduğu, dava konusu 
tasarruf tarihinde temlik alacaklısı bankanın dava konusu tasarruf tarihinde davalı 
borçludan alacağı bulunduğu ve fakat Davacı alacaklı Bankanın bu tarihte henüz 
ihbarname göndermediği ve herhangi bir yasal takip işlemine henüz başlanmamış 
olduğu, İcra takibinin 2021 yılında başlamış olduğu, temlik tarihinin 2022 olduğu 
ve taşınmazın devir tarihin 29.12.2016 tarihinde BTK İç ve Dış Ticaret Ltd. Şti.’nin 
borcunun gecikmede olup olmadığının tarafımızca tespit edilemediği, BTK İç ve Dış 
Ticaret Ltd. Şti. borcu gecikmede olsa dahi, şirketin borcu dolayısıyla kefil Vedat 
Girer’in sahip olduğu taşınmazını satıp satamayacağı hususlarının, davalı borçlu 
Vedat Girer’in Aydın İli, Söke İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 724 Ada 131 Parsel, 
2.Kat ve Çatı Katı, 2 Numaralı Bağımsız Bölümde kayıtlı dubleks mesken nitelikli 
taşınmazda bulunan 3/8 hissesini davalı borçlu Şenay Karışmaz’a devretmesinin 
muvazaalı olup olmadığı hususlarının tespit edildiği” belirtilmiştir.
Yukarıda belirtilen bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi gereğince işbu ilanın 
yayınlanmasından sonra 2 haftalık kesin süre içinde itiraz etmediğiniz taktirde 
bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız ihtar ve ilanen 
tebliğ olunur. 02/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403366

T.C. KARAPINAR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/44 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/44 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli, Emirgazi İlçesi, EMİRGAZİ/MERKEZ Mahallesi, 3670 Parsel 
sayılı taşınmaz. Pazarlama ve ulaşım durumu iyi derecededir. Ulaşımın asfalt yoldan 
sağlanmaktadır. Emirgazi’ye 7,00 km’dir. Düz bir zemine sahiptir. Kooperatif sulama 
sahasında bulunmakta olup, Sulu tarım arazisidir. Mutlak tarım arazisidir. Her türlü 
makineli tarıma uygun bir yapıdadır.
Yüzölçümü : 66.800 m2 İmar Durumu:İmar planı dışında.
Kıymeti : 5.344.000,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli, Emirgazi İlçesi, EMİRGAZİ/MERKEZ Mahallesi, 3673 Parsel 
sayılı taşınmaz. Pazarlama ve ulaşım durumu iyi derecededir. Ulaşımın tamamı asfalt 
yoldan sağlanmaktadır. Emirgazi’ye 7,00 km’dir. Düz bir zemine sahiptir. Kooperatif 
sulama alanında olup, sulu tarım arazisidir. Mutlak tarım arazisidir. Taşınmaz her 
türlü makineli tarıma uygun bir yapıdadır.
Yüzölçümü : 20.353 m2 İmar Durumu :İmar planı dışında.
Kıymeti : 1.831.770,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibi.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403229

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 11:08
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 11:08
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 11:08

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 12:21
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 12:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 12:21
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 12:21

T.C. ANKARA SULH HUKUK  
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

(ANKARA ADLİYESİ DIŞKAPI EK HİZMET BİNASI)
Örnek No:55*
2025/688 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve değeri 
yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/688 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Çankaya İlçesi Emek Mahallesi Bişkek Caddesi 52 kapı 
numaralı Yeşiltepe Bloklarının bulunduğu yere rastlayan 3. Blok 43 nolu taşınmaz 
tapu kaydında, Emek Mahallesi, 5055 ada, 2 parselde kayıtlı, 27.112,50 m² 
yüzölçümlü, 1050/397500 arsa paylı, 3. Blok, 4. Kat, 36 nolu taşınmazın; bodrum 
kat + zemin kat + 10 normal kat olmak üzere toplam 12 kattan müteşekkil olduğu, 12 
katlı olarak inşa edildiği, ayrık nizam olduğu, keşif tarihi itibariyle binanın 55 yaşında 
olduğu, fiili durumda salon, 3 oda, antre, hol, mutfak, banyo, wc ve 3 balkondan 
müteşekkil olduğu, mutfak balkonu PVC doğrama ile kapatıldığı, net kullanım alanı 
110,00 m² balkonların alanı 22,00 m² olarak ölçüldüğü, ısınma sistemi, doğalgazlı, 
kombili, kat kaloriferli olduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi 
yolu ile açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Emek Mahallesi Bişkek Caddesi Yeşiltepe Blokları 3. Blok D:36 Bahçelievler 
Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 27.112,50 m²
Arsa Payı : 1050/397500
İmar Durumu :Çankaya Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 20/11/2025 
tarih 1509139sayılı cevabi yazılarında 5055 ada 2 sayılı parselin, 56150 nolu kesin 
parselasyon planı ile oluşturulduğu, bölge kat nizamı planında konut alanında 
kaldığı, söz konusu ada/parsele ilişkin İmar İdare Heyeti’nin 01/10/1965 tarih ve 
1817/20 sayılı kararıyla 56150 nolu parselasyon planının onaylandığı yapılaşma 
koşuluna ilişkin herhangi bir bilginin bulunmadığı, parselin cephe aldığı yolda 
Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği 19.f.1 maddesine göre ticaret kullanımına yönelik 
uygulama yapılabileceği hususları tespit edilmiş , yapı ruhsat tarihinin 13/01/1968 
olduğu bildirilmiştir.
Kıymeti : 8.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibi olup,
YABANCI GERÇEK VE TÜZEL KİŞİLERİN TAŞINMAZ VE SINIRLI AYNİ HAK 
EDİNİMLERİ YASAKTIR. 13/11/2007 TARİH 20245 SAYILI YEVMİYE
Artırma Bilgileri

13/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402839

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 10:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:12
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:12

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402459

T.C. SAMSUN SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/232 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/232 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz tapu kaydında arsa vasfındadır. Çevresindeki yapılaşma 
mevcut ancak tamamlanmamıştır. Yakın çevresinde imar yolları henüz açılmamış 
durumdadır. Etrafında boş parseller bulunmaktadır. Meskun alan içerisinde yer 
almaktadır. Samsun Ankara Karayolunun yaklaşık 650 m uzaklıktadır. Bulunduğu 
adada köşe parsel konumdadır. Taşınmazın çevresinde keresteciler sitesi, yapımı 
devam eden küçük işletmelerin bulunduğu sanayi sitesi, Kargo lojistik Tesisleri 
ayrıcataşınmazın güneyinden geçen Samsun Ankara karayolunda sanayi amaçlı 
küçük işletmeler, otomobil ve ticari araç galerileri, işyeri ve ticarethane amaçlı yapılar, 
akaryakıt istasyonları, depo binaları, mesken amaçlı yapılar bulunmaktadır. Samsun 
şehir merkezine 6-7 km uzaklıktadır. Parsel topoğrafik az eğimli bir arsadır. Samsun- 
Sinop Karayolu (Anadolu Bulvarı) ile12 m?lik imar yoluna cephedir. İmar planında 
1178.Sk ile 1178.sk kesişiminde yer almaktadır. Ulaşım sorunu bulunmamaktadır. 
Elektrik, telefon, çöp toplama hizmetleri gibi hizmetleri almakta ayrıcaiçmesuyu ve 
altyapı hizmetlerinden de yararlanabilecek durumdadır.
Adresi : Samsun İli İlkadım İlçesi Toybelen Mahallesi 9500 Ada 3 Parsel İlkadım / 
SAMSUN
Yüzölçümü : 800,00 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli Revizyon İmar planında , Konut 
Alanı Emsal Nizam (E:1.00)-(Yençok: 4 Kat) yapılaşma koşulu bulunan alana isabet 
etmektedir.
Kıymeti : 8.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

15/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:09

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Ahmet 

Selim Yurdakul, ‘Dijital 
köleliğe geçit yok’ pilot 

projesi ve aile kurumunu koruma 
amaçlı faaliyetlerle ilgili yazılı bir 
açıklama yaptı. Yurdakul, şunları 
söyledi: “MHP için aile, kültürümü-
zün taşıyıcısı, milletimizin korunağı 
ve devletimizin teminatıdır. Aileyi 
zayıflatan her unsur doğrudan 

milletin geleceğini hedef almak-
tadır. Bugün aileleri tehdit eden 
dijital bağımlılık, ciddi bir toplumsal 
risk hâline gelmiştir. Bugün tek-
noloji, insanı yalnızlaştıran, aileyi 
zayıflatan, çocuklarımızı ekrana 
mahkûm eden bir tahakküm ara-
cına dönüşmüştür. Dijital bağımlılık 
artık yalnızca bireysel bir sorun 
değil, milli güvenlik ve beka boyutu 
olan bir toplumsal meseledir. Bu 

tehdide karşı koruyucu ve önleyici 
politikalar, aile temelli rehberlik 
mekanizmaları, anne-baba dijital 
okuryazarlığı ve toplumsal farkın-
dalık çalışmaları hayata geçirilmek 
zorundadır. Milliyetçi Hareket Par-
tisi, dijitalleşmenin sunduğu fayda 
ve imkânları reddetmeden; insanı, 
aileyi ve millî kültürü önceleyen bir 
yaklaşımı esas almaktadır. MHP, 
güçlü devletin temelinin güçlü 

aile olduğuna inanmaktadır ve bu 
çerçevede dijital çağın riskleri kar-
şısında aileyi yalnız bırakmayan, 
sorumluluk alan ve çözüm üreten 
siyaset anlayışını her boyutta 
kararlılıkla sürdürecektir. Çocukla-
rımızı ekrana teslim etmeyeceğiz. 
Aile kurumunu dijital kuşatma kar-
şısında yalnız bırakmayacağız. Türk 
milletinin değerlerini, dijital çağda 
da kararlılıkla koruyacağız.”

DIJITAL BAĞIMLILIK BEKA MESELESI OLDU

DEAŞ VE 
FETÖ İLE 
İLGİLİ 
10 KİŞİYE 
GÖZALTI

SUÇ 
ÖRGÜTÜ 
MENSUBU 
128 KİŞİ 
TUTUKLANDI

Ankara'da terör 
örgütü DEAŞ ve 

Fetullahçı Terör ör-
gütüne (FETÖ) yöne-
lik iki soruşturmada 
4 şüpheli ve 6 firari 
hükümlü gözaltına 
alındı. 

Ankara Cumhuri-
yet Başsavcılığından 
yapılan açıklamada, 
Terör Suçları Soruş-
turma Bürosunca 
yürütülen çalışma-
larda, terör örgütü 
DEAŞ içerisinde yer 
aldıkları ve çatışma 
bölgeleriyle irtibat 
kurdukları tespit 
edilen Irak vatandaşı 
4 şüphelinin gözal-
tına alındığı, ayrıca 
FETÖ üyesi oldukla-
rına dair yürütülen 
kovuşturmalar kap-
samında haklarında 
verilen kesinleşmiş 
hapis cezalarının infa-
zı amacıyla yakalama 
emri çıkan 6 firari 
hükümlünün de gö-
zaltına alındığı belirtil-
di. Şüphelilerin sevk 
işlemleri sürüyor. 

İstanbul'da suç 
örgütlerine yö-

nelik operasyonlar-
da gözaltına alınan 
202 şüpheliden 128'i 
tutuklandı. 1 Ocak-
18 Şubat tarihleri 
arasında düzenle-
nen operasyonlarda 
202 şüpheli yaka-
landı. 

Emniyetteki 
işlemlerin ardından 
adliyeye sevk edi-
len şüphelilerden 
128'i çıkarıldıkları 
hâkimlikçe tu-
tuklandı, 42'si adli 
kontrol hükümleri 
uygulanarak, 32'si 
ise işlemlerinin ar-
dından serbest bı-
rakıldı. Öte yandan, 
Ankara merkezli 
İstanbul, Eskişehir, 
Kocaeli ve Kırşe-
hir'de organize suç 
örgütüne yönelik 
gerçekleştirilen 
operasyonlarda da 
37 zanlı yakalandı.

Gözaltına alınan 
37 şüphelinin  
emniyetteki işlem-
lerinin devam  
ettiği öğrenildi.

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Ahmet Selim 
Yurdakul, ailenin, mille-
tin ve devletin teminatı 

olduğunu belirterek, 
aileleri tehdit eden 

dijital bağımlılığın ciddi 
bir toplumsal risk hâline 

geldiğini söyledi. AHMET SELIM YURDAKUL
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Ö zel, Adalet 
Bakanı ile ilgili 
rahatsızlığının 
kaynağını dile 

getirirken “birkaç yıl ileri 
gidelim” dedi.

Bir anlığına CHP iktidarı-
nın kurulduğunu, bu iktidar 
döneminde İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığı’na bugün-
kü CHP Grup Başkanvekili 
Ali Mahir Başarır’ın atandığı-
nı düşünmemizi istedi.

Ali Mahir Başarır’ın 5 bin 
polisle Ülkü Ocakları’na 
girdiğini, MHP İstanbul İl 
Başkanlığı’nı işgal ettiğini, 
MHP’li belediye başkan-
larına eski-yeni deme-
den soruşturmalar açıp 
tutukladığını anlattı.

HHH
Anlatımının devamında 

bugün CHP’de yaşanan ne 
varsa hepsinin öznesini MHP 
olarak değiştirdi, “Devlet Bey 
kongreyi kazanamayacak-
tı, Milliyetçi Hareket Partisi 
delegeleri iradelerini tek tek 
sattı”, “Devlet Bey’in veya en 
sevdiklerinin evlerinin kasa-
sından paralar fışkırdı, görün-
tüsü var” gibi ifadeler kullandı.

CHP iktidarında yaşanma-
sı muhtemel olasılıkları bü-
yük bir iştahla anlatmasının 
ardından “Sonra da biz Ali 
Mahir Başarır’ı alıp Adalet 
Bakanı diye getiriyoruz. 
Sayın Bahçeli o sırada siz 
kalkıp, Ali Mahir Başarır ye-
min ederken ya da yemin-
den sonra gidip, ‘Beyefendi 
hayırlı uğurlu olsun. Çok 
kutsal bir göreve geldiniz, 
çok önemli işler yaptınız’ mı 
diyeceksin?” diye sordu.

Ve Sayın Bahçeli’ye “Bir 

benim yerime koyun baka-
lım kendinizi” seslendi.

HHH   
Onca yargı kararı ve somut 

gerçeğe rağmen sürdürdüğü 
“bizde rüşvet, yolsuzluk yok, 
iftira var” kampanyasında 
yeni bir aşamaya geçti.

Siyaseti, ihtimaller üzerin-
den algı üretme sanatı olarak 
gördü.

Siyasetin, geçmiş üzerin-
den güven inşa etme mesele-
si olduğunu atladı.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin yolsuza, arsıza 
ve ahlaksıza karşı, görevi ne 
olursa olsun takındığı tavrı 
belli ki unuttu.

Bırakın soruşturmayı, hak-
kında en ufak bir şaibenin 
gündeme geldiği belediye 
başkanına “aklan da gel” di-
yen kimdi?

Hakkında en küçük soru 
işareti oluşan milletvekili ya 
da il başkanına karşı parti içi 
disiplin mekanizmalarını ışık 
hızında devreye kim aldı?

HHH 
Belediye başkanlarında 

zerre kadar leke olmadığını 
kanıtlamak için her yola baş-
vuran Özgür Özel, yarattığı 
algıları beslemek adına baş-
vurduğu siyasi tiyatrolarına 
bir yenisini ekledi.

MHP’nin, CHP’nin yaşadığı 
hadiseler karşısında suçluları 
savunmak için seferberlik 
başlatacağını ileri sürdü.

İleri sürdüğü bu tezin 
gerçeklik payı var mıydı?

HHH
Oysa Özel, geleceğe 

yolculuk etmek yerine geç-
mişe baksaydı, MHP Lideri’nin 
kendi gibi olayları halı altına 
süpürmeye çalışmadığını 
görürdü.

Mahkûmiyetlerden devşi-
rilecek mağduriyetlere asla 
prim vermediğini anlardı.

Hoş, bunu anlaması CHP ik-
tidarında olacaklarını duyur-
masına engel olur muydu?    

GEÇMİŞE BAK…

eniz Kuvvetleri 
Komutanı Oramiral 

Tatlıoğlu, NATO'nun en 
büyük ve kapsamlı tat-

bikatı Steadfast Dart 2026 sırasında 
TCG Anadolu gemisinde gazeteci-

lere değerlendirmede 
bulundu. Tatlıoğlu, 

"Bu tatbikata 
NATO'dan 11 
ülke katıl-
makta. Biz 
de Anadolu 
Türk Deniz 

Kuvveti olarak 
çok maksatlı 

amfibi gemimiz 
TCG Anadolu, denizde 

ikmal muharebe destek gemisi TCG 
Derya, ilk milli ve yerli fırkatey-
nimiz TCG İstanbul ve yarı ömür 
modernizasyonunu milli imkânlar-
la yapmış olduğumuz TCG Oruçreis 
fırkateynimizle katılıyoruz" dedi.

Oramiral Tatlıoğlu, ayrıca amfibi 
deniz piyade taburu hem denizde 
hem karada gidebilen zırhlı amfibi 

hücum 
araçları, 
su altı 
taarruz 
ve su altı 
savunma 
koman-
doları, 
helikopter-
ler, insansız 
deniz araçları ve 
üç adet Bayraktar 
TB3 SİHA ile de katılım sağlandı-
ğını aktardı. Tatbikatta iki önemli 
husus bulunduğuna dikkati çeken 
Tatlıoğlu, "Birincisi, Türk Deniz 
Kuvvetlerinin güç aktarım kabi-
liyetinin gösterilmesi" ifadesini 
kullandı. Tatlıoğlu, TCG Anadolu 
gemisiyle 8 bin kilometreden fazla 
mesafeye deniz piyadeleri ve amfibi 
gücünün nakledildiğini belirtti. 
Tatlıoğlu, "İkinci önemli konu da 
TB3'leri ilk defa bir NATO tatbika-
tında kullanıyoruz. Ayrıca TB3'leri 
ilk kez bir amfibi harekâtta kulla-
nıyoruz. Bu NATO için de yeni bir 

doktrin. NATO içinde 
İHA'ları kullanarak 

yaptığımız ilk am-
fibi harekat." diye 
konuştu. Orami-
ral, şöyle devam 

etti:"Sadece Baltık 
Denizi'nde değil, 

dünyanın her yerin-
de deniz kuvveti olarak 

varız.  Anadolu Türk De-
niz Kuvveti Baltık Denizi'nde, 

Somali Türk Deniz Görev Kuvveti 
Hint Okyanusu'nda tatbikatlar 
icra ediyor. Gemilerimiz Basra 
Körfezi'nde, Lübnan'ın batısında, 
Libya'nın kuzeyinde görev icra 
ediyor.  Ayrıca Adriatik Denizi'n-
de İtalyanlarla bugün itibarıyla 
eğitimler icra ediyoruz." Üç tarafı 
denizlerle çevrili bir ülke olarak 
Türkiye'nin jeostratejik konumu-
nun güçlü bir deniz kuvvetlerine 
sahip olunmasını gerektirdiğini 
vurgulayan Tatlıoğlu, "Biz de çok 
güçlü bir deniz kuvvetleriyiz" 
mesajını verdi.  (AA)

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Sadir 

Durmaz, partili bele-
diye başkanlarına 

bir mesaj göndererek, rama-
zan süresince ‘üretken bele-
diyecilik’ anlayışı doğrultu-
sunda sosyal hassasiyetlerin 
artırılmasını istedi. Durmaz, 
şunları söyledi:

"Mübarek ramazan-ı şerif, 
ihtiyaç sahiplerinin hatırlan-
dığı ve sosyal adalet duygu-
sunun güçlendiği kutlu bir 
zamandır. MHP’nin belediye-
cilik vizyonu olan ‘üretken 
belediyecilik’ anlayışı, şe-
hirleri yalnızca imar etmeyi 
değil; gönülleri ihya etmeyi, 
sosyal adaleti güçlendirmeyi 
ve kamu emanetini en yüksek 
hassasiyetle korumayı esas 
almaktadır. Bu anlayışın en 
belirgin tezahürü ise gösteriş-
ten uzak durmak, kaynakları 
israfa değil ihtiyaca yön-
lendirmek ve belediyeciliği 
doğrudan milletimizin hayır 
duasına talip bir sorumluluk 
alanı olarak görmektir.

Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli’nin, Meclis Grup 
Toplantısı’nda özellikle belirt-
tikleri; "Bol yıldızlı otellerin 
restoranlarında değil müteva-
zı sofralarda yerimizi alma-
lıyız. Milletvekillerimiz ve 
tüm teşkilatımızla eş zamanlı 
şekilde daha hızlı, daha aktif, 

daha sorumlu, daha özenli, 
daha müşfik, daha kucaklayı-
cı, daha hazır olmalıyız" tali-
matlarından hareketle dikkat 
ve riayet edilecek hususlar 
aşağıda belirtilmiştir. 

Sosyal hassasiyet
Ramazan ayı boyunca, 

belediye sınırları içerisinde 
yaşayan dar gelirli, kimsesiz, 
yaşlı, engelli, yetim ve ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımızın 
tespiti mutlaka yapılmalıdır. 
Sosyal yardım envanterleri 
güncellenmeli, hiçbir ihtiyaç 
sahibinin gözden kaçmama-
sı için muhtarlarımız, sivil 
toplum kuruluşlarımız ve ilgili 

birimlerle güçlü bir koordinas-
yon kurulmalıdır. ‘Hayırlı Günler 
Komşum’ ziyaretlerimiz; ‘Derdi-
niz Derdimizdir’ sohbet top-
lantılarımızda milletimizin her 
kesimiyle buluşmalar sürdürül-
meli; belediyelerimiz milletimi-
zin derdiyle dertlenen kurumlar 
olmayı devam ettirmelidir.

İftar programlarında ölçü
Ramazan-ı şerifin ruhuna 

uygun olarak abartılı, israfa 
açık, yüksek maliyetli iftar 
organizasyonlarından özel-
likle kaçınılmalıdır. Gösteri-
şe dayalı kalabalık sofralar 
yerine, kimsesizin, yetimin, 
ihtiyaç sahibinin sofrasına mi-

safir olunan, paylaşma ruhunu 
büyüten mütevazı program-
lar tercih edilmelidir. Kamu 
kaynaklarının her kuruşunun 
millet emaneti olduğu bilin-
ciyle hareket edilerek, tasar-
ruf edilen her imkânın sosyal 
desteklere yönlendirilmesi 
esas olmalıdır.

Yerinde ve 
gönülden hizmet
İhtiyaç sahibi vatandaşları-

mıza yalnızca yardım ulaştır-
makla yetinilmeyip, hâl hatır 
soran, gönül alan, kapısını 
çalan belediyecilik anlayışı 
sahaya yansıtılmalıdır. Ev zi-
yaretleri, mahalle buluşmaları 
ve gönül sofraları çoğaltılarak 
belediyelerimizin milletle 
teması artırılmalıdır. Özellikle 
yalnız yaşayan yaşlılarımız ile 
özel gereksinimli vatandaş-
larımız düzenli olarak ziyaret 
edilmeli, ihtiyaç ve talepleri 
mutlaka karşılanmalıdır.

Şeffaflık ve kamu 
emanetine sadakat
Ramazan ayı kapsamında 

yapılan tüm sosyal destek 
ve organizasyonlar şeffaf, 
ölçülü ve hesap verilebilir 
bir anlayışla yürütülmelidir. 
Belediyelerimizin her uygu-
laması, MHP’nin kamu ahla-
kına verdiği önemin sahadaki 
yansıması olmalıdır"  

Sağlık hizmetlerinde
memnuniyet oranı arttı

Türkiye İstatistik Kuru-
munun (TÜİK) 2025 yılına 

ilişkin Yaşam Memnuniyeti 
Araştırması sonuçlarına 
göre, sağlık hizmetlerindeki 
memnuniyet oranı yüzde 
69,4’e yükselirken, şehir has-
tanelerinde yüzde 71, kamu 
hastanelerinde yüzde 71,2, aile 
sağlığı hizmetlerinde yüzde 
70,1 olarak kayıtlara geçti.

TÜİK, 2025 yılına ilişkin 
Yaşam Memnuniyeti Araştır-
ması sonuçlarını açıkladı.

Sağlık Bakanlığından araş-
tırma sonuçlarına ilişkin ya-
pılan açıklamaya göre, sağlık 
hizmetleri memnuniyet oranı 
önceki yıllara göre arttı.

Sağlık hizmetlerinde 
memnuniyet oranı 
2024’te yüzde 63,2 
iken, 2025’te yüz-
de 69,4’e yükseldi. 
Böylece son bir 
yılda 6,2 puanlık 
artış kaydedildi.

Şehir hastane-
lerindeki memnuni-
yet oranı ise 5,5 puanlık 
artışla yüzde 65,5’ten yüzde 
71’e çıktı. Sağlık alanında 
gerçekleştirilen düzenlemeler, 
hizmet kalitesinin artırılması 
ve dijital sağlık uygulamala-
rındaki iyileştirmeler, kamu 

hastaneleri mem-
nuniyet oranındaki 

artışa katkı sağladı.
Kamu hastane-

lerinde sağlık hizmeti 
memnuniyet oranı, bir önceki 
yıla göre 7,2 puan artarak yüz-
de 71,2’ye yükseldi. Aile sağlığı 
hizmetlerindeki memnuniyet 
oranı da 2025’te arttı. 2024’te 
yüzde 65,7 olan oran, 2025’te 
yüzde 70,1’e yükseldi.  (AA)

NATO STEADFAST DART 2026 TATBIKATINA ÖNEMLI KATKI

MHP’DEN, PARTILI BELEDIYE BAŞKANLARINA RAMAZAN TALIMATI

DENİZ KUVVETLERİMİZ
DÜNYANIN HER YERİNDE

KİMSESİZE SAHİP ÇIKIN
GÖSTERİŞTEN KAÇININ

"NATO içinde İHA'ları kullanarak yaptığımız ilk amfibi harekât" diyen 
Deniz Kuvvetleri Komutanı Tatlıoğlu, "Sadece Baltık Denizi'nde değil, 
dünyanın her yerinde deniz kuvveti olarak varız" açıklaması yaptı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, partili belediyelere birer genel-
ge göndererek, ramazanda, kimsesize, yetime, ihtiyaç sahibine sahip çıkılma-
sını, gösterişe dayalı kalabalık ve maliyetli sofralardan kaçınılmasını istedi.

TB3 SİHA'dan 
zorlu hava 
koşullarında 
başarılı uçuş

NATO'nun Steadfast Dart 2026 tatbikatı 
kapsamında TCG ANADOLU'da konuşlu 

bulunan Bayraktar TB3 SİHA, dondurucu 
soğuk, yoğun kar yağışı ve şiddetli rüzgâra 
rağmen Baltık Denizi'ndeki uçuş gösterimini 
başarıyla tamamladı. Baykar'dan yapılan 
açıklamaya göre, Türk savunma sanayisi, 
deniz havacılığında ulaştığı güvenilirlik se-
viyesini Baltık Denizi'nin en zorlu şartlarında 
sergilemeye devam ediyor. NATO'nun en 
büyük tatbikatlarından biri olan Steadfast 
Dart 2026'da, hava sıcaklığının -5 dereceye 
kadar düştüğü, yoğun kar yağışı altında ve 
şiddetli rüzgârların hâkim olduğu dondurucu 
ortamda Bayraktar TB3 SİHA uçuş gösterimi 
icra etti. Şiddetli rüzgârın deniz üzerinde 
yarattığı türbülanslı ortama rağmen kararlı 
uçuş karakteristiğini koruyan milli SİHA, uçuş 
görevini başarıyla tamamlayarak şiddetli 
soğuk nedeniyle buz tutan pisti temizlenen 
TCG ANADOLU'ya otonom iniş gerçekleştirdi. 
Tatbikata katılan savaş uçakları ve helikop-
terlerin uçamadığı zorlu hava koşullarında 
uçabilen tek hava aracı olan Bayraktar TB3, 
uçuş gösterimini takip eden müttefik ülke 
temsilcilerinden tam not aldı.

NATO Sözcüsü Allison Hart, 
"Türkiye, ittifakın sarsılmaz 

bir müttefikidir ve ortak güvenliği-
mize değerli katkılarda bulunan bir 
ülkedir" ifadesini kullandı. Bir sonraki 
NATO zirvesinin temmuz ayında Ankara’da 
düzenleneceğini anımsatan Hart, "Bugün Türki-
ye'nin NATO'ya katıldığı 74 yıldan bu yana ittifaka 
sağladığı katkıların çok boyutluluğunu bir kez daha 
hatırlıyoruz" değerlendirmesinde bulundu. Hart, 
Türkiye'nin NATO'nun en büyük ikinci ordusuna sa-
hip olduğuna dikkati çekerek, "Savunmaya yönelik 
istikrarlı yatırımları, güçlü savunma sanayisi ile 
NATO görev, faaliyet ve tatbikatlarına düzenli kat-
kılarıyla Türkiye, ittifakın sarsılmaz bir müttefikidir 
ve ortak güvenliğimize değerli katkılarda bulunan 
bir ülkedir" ifadesini kullandı.

NATO: TÜRKİYE
SARSILMAZ BİR MÜTTEFİKSARSILMAZ BİR MÜTTEFİK ERCÜMENT TATLIOĞLU

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
TÜİK'in açıkladığı 2025 yılına ilişkin 
Yaşam Memnuniyeti Araştırması 
sonuçlarına ilişkin paylaşımda 
bulundu. Memişoğlu, şunları 
kaydetti: “Sağlık hizmetlerinden 
memnuniyet oranı son bir yılda 6,2 
puan artarak yüzde 69,4'e yükseldi. 
Şehir hastanelerimizde yüzde 70,8, 
kamu hastanelerimizde yüzde 71,2, 
aile sağlığı hizmetlerimizde ise 
yüzde 70,1 memnuniyet oranına 
ulaştık. Sağlıklı Türkiye Yüzyılı'nda 
‘koruyan, geliştiren ve üreten sağlık’ 
hedeflerimizle milletimize daha güç-

lü, daha erişilebilir ve daha kaliteli 
sağlık hizmetleri sunmak için 

kararlılıkla çalışmaya devam 
edeceğiz." 

KALİTELİ HİZMETE 
DEVAM EDECEĞİZ

KEMAL MEMIŞOĞLU

SADIR DURMAZ



umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

"Valiler Buluşması" 
program'ında ko-

nuştu. Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan programındaki konuşma-
sında, programın ülke, millet 
ve şehirler için hayırlara vesile 
olmasını diledi. Geçen hafta 
İçişleri Bakanlığında nöbet 
değişimi yaşandığını anımsa-
tan Erdoğan, şunları söyledi: 
"2,5 yıl boyunca İçişleri Bakanı 
olarak görev yapan Ali Yer-
likaya'ya bir kez de sizlerin 
huzurunda hizmetleri için 
teşekkür ediyorum. İçişleri 
Bakanlığı görevini devra-
lan Mustafa Çiftçi'ye de aynı 
şekilde başarılar diliyor, yapa-
cağı hayırlar sebebiyle mille-
tim adına kendisine şimdiden 
şükranlarımı iletiyorum. 
Sizlerle birlikte vali yardımcı-
larımıza, kaymakamlarımıza 
ve mülki idare teşkilatımızın 
her bir mensubuna Rabb'im-
den muvaffakiyetler temenni 
ediyorum. Şehit mülki idare 
amirlerimizle birlikte ebedi-
yete irtihal eden valilerimizi, 
kaymakamlarımızı bilvesile 
rahmetle yad ediyorum. Hep-
sinin de ruhu şad, mekânları 
cennet olsun."

Huzur ve istikrar vurgusu 
Devletin ne anlam ifade 

ettiğinden bahseden Cumhur-
başkanı Erdoğan, "Biz tarihi-
nin hiçbir döneminde devletsiz 
kalmamış ‘Ebed Müddet' 
şiarıyla devletini daima ya-
şatmış ve sonraki kuşaklara 
aktarmış bir milletiz. Milli ve 
manevi değerlerimiz, beşeri ve 
kültürel kıymetlerimiz geçmiş 
ve gelecek tasavvurumuz 
devlet felsefemize doğrudan 
derç edilmiştir. İşte bu yüzden 
devlet bizde yalnızca idari bir 
teşkilatlanmayı ifade etmez. 

Aynı zamanda kudret, saadet, 
şefkat ve merhamet gibi an-
lamları da ihtiva eder. Binlerce 
yıllık devlet geleneğimizin 
temelinde adalet, merkezinde 
insan, mihverinde ise erdem 
ve ahlak vardır. Bu bakım-
dan hükümet hikmetle iç içe 
geçmiştir. Devlet-i Aliyye'de 
sadrazamlık dahil önemli 
makamlarda bulunmuş Yu-
suf Kamil Paşa bu hakikati 
‘Hükümet hikmet ile müşte-
rektir' sözüyle dile getirmiştir. 
Dolayısıyla adaleti ve iyiliği 
tesis etmeden idareyi temin 
edemezsiniz. İnsanı yok sayar 
hikmeti dışlarsanız huzur ve 
istikrarı sağlayamazsınız" 
ifadelerini kullandı.

Önce terör sorunu 
TBMM'de kurulan Mil-

li Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun 
raporunu bugün tamamlan-
dığına dikkati çeken Erdo-
ğan, sözlerine şöyle devam 
etti: "Komisyon, tüm siyasi 
parti gruplarının desteğiyle 

nihai raporunu kabul etti. Bu 
vesileyle 5 Ağustos'tan beri 
komisyon bünyesinde mesu-
liyet bilinciyle hareket eden 
tüm milletvekillerine bilhassa 
Cumhur İttifakımızın kıy-
metli temsilcilerine teşekkür 
ediyorum. Değerli fikirleriyle 
komisyona katkı sunan tüm 
davetlilere ayrıca ülkem ve 
milletim adına minnettarlığı-
mı ifade ediyorum. 

Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi Başkanımızı ilk günden 
itibaren sergilediği dirayetli, 
yapıcı ve uzlaştırıcı tavrı için 
tebrik ediyorum. Komisyonu-
muz vazifesini titizlikle yapa-
rak uzlaşı temelinde kaleme 
aldığı raporuyla sürece ivme 
kazandıracak bir perspektif 
ortaya koymuştur. Yol hari-
tası niteliğindeki bu raporu 
önemli bir kazanım olarak 
görüyorum. Şimdi meclisimiz-
de sürecin yasal boyutuyla 
ilgili mütalaalar başlayacak. 
Silah bıraktığını ilan eden 
terör örgütünün tamamen 
tasfiyesi noktasında bazı 

adımlar atılacak. Böylece önce 
terörsüz Türkiye'yi inşallah 
ardından da terörsüz bölgeyi 
coğrafyamızda kuvveden fiile 
çıkaracağız. Sürecin sıhhatli 
bir şekilde devamı için sınır 
bölgelerimizdeki valilerimiz 
başta olmak üzere mülki idare 
amirlerimize önemli görevler 
düşüyor. 

Olası provokasyonların 
önüne geçilmesi, şehirlerimiz-
de huzur ve güven ortamının 
korunması, güvenlik boyu-
tunda en ufak bir zafiyetin 
olmaması; terörsüz Türkiye'ye 
doğru ilerlediğimiz bu günler-
de oldukça mühimdir. Sizler-
den bu konuda da azami katkı 
beklediğimin altını özellikle 
çiziyorum. Merkezi idaremi-
zin yerel yönetimlerimizin 
sivil toplum kuruluşlarımızın 
uyum içinde çalışmasıyla 
inşallah hedeflerimize tek tek 
ulaşacağız. Kahraman şehit-
lerimizin emanetine, gazileri-
mizin ve şehit yakınlarımızın 
hassasiyetlerine en güçlü 
şekilde sahip çıkacağız."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Etiyopya ziyaretinin ar-

dından Türkiye'ye dönüşünde 
uçakta gazetecilere açıklama-
larda bulundu ve soruları yanıt-
ladı. Etiyopya Başbakanı Abiy 
Ahmed'in davetine icabeten 
Addis Ababa'ya yaptıkları gü-
nübirlik ziyareti tamamladıkla-
rını belirten Erdoğan, Afrika'nın 
önde gelen devletlerinden Eti-
yopya'yı yaklaşık 11 yıl aradan 
sonra ziyaret etmekten büyük 
bir memnuniyet duyduğunu 
dile getirdi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Başbakan Ahmed ve 
Etiyopya makamlarına, göster-
miş oldukları sıcak karşılama 
ve misafirperverlikten dolayı 
teşekkür etti. "terörsüz Türki-
ye" süreciyle ilgili soruyu yanıt-
layan Erdoğan, "Terörsüz Tür-
kiye hedefimize doğru, dikkatli 
olduğu kadar kararlı, temkinli 
olduğu kadar sağlam ilerliyoruz. 
Hayırlı bir işe koyulduk, inşallah 
başaracağız. Ülkemizdeki bu 
güçlü irade, Suriye'ye de şu an 

itibarıyla sirayet etmiştir. Orada 
terörsüz bölge idealimizi des-
tekleyen sevindirici gelişmeler 
yaşanıyor. Bu da bizi ayrıca 
memnun ediyor. Tam entegras-
yona dair adımları anbean takip 
ediyoruz. Anlaşmanın uygu-
lanması için gerekli telkinlerde 
bulunuyoruz" diye konuştu.

'Edebiyen çıkaracağız' 
Suriye Cumhurbaşkanı Ah-

med Şara'nın emin adımlarla 
Suriye'de yola devam ettiğini 
vurgulayan Erdoğan, şöyle 
konuştu: "Terörle mücadele-
nin sadece güvenlik meselesi 
olmadığını sık sık da vurgula-
dım. Meselenin hukuki ve top-
lumsal boyutunu da sürekli ele 
alıyoruz. Şu anda gerek Meclis 
Başkanımızla gerekse komis-
yondaki arkadaşlarımızla bu 
işi çok sıkı tutuyoruz. Sabırla, 
akılla, kararlılıkla bu yolda 
elhamdülillah yürüyoruz. Bu 
yolun sonunda yurdumuza 
yıllarca zarar vermiş terör so-
runu, gündemimizden inşallah 
ebediyen çıkacaktır."

Sömürgeci olmadık 
"Milletçe tarihimizin hiçbir 

döneminde bizler sömürgeci 
olmadık" diyen Erdoğan, Af-
rika'daki insanları kardeş ve 
dost olarak gördüklerini söy-
ledi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"Bugün kıtada gözlerin ülke-
mize çevrilmesinin temelinde 
işte bu tertemiz sicilimiz vardır. 
Karşılıklı saygı ve eşit ortak-
lık, bizim Afrika politikamızın 
esasıdır, pusulasıdır, değişmez 
ilkesidir. Biz, Afrika'daki mese-
lelere çıkar odaklı, tarafgir bir 
gözle bakmadık, bakmıyoruz. 
Ülkemize yönelik bu bakış 
açısı bizim insani diplomasi-
mizin, barış diplomasisi adım-
larımızın başarısında da etkili. 
Barışın lafla değil, iradeyle 
tesis edileceğini biliyor ve ona 

göre adımlar atıyoruz. 
Türkiye böylesi bir 
barış tesis etme-

ye muktedir midir? 
Muktedirdir evelallah, 
kimsenin bundan şüp-

hesi olmasın. Çok şükür 
yalnız da değiliz. Sözümüz 
de sesimiz de artık çok daha 

güçlü" değerlendirme-
sinde bulundu.
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MUSTAFA ÇIFTÇI

TÜRKIYE YÜZYILI'NI GELECEĞE TAŞIYACAĞIZ
İçişleri Bakanı Çiftçi 

"Liderliğinizde hem gö-
nülleri imar edecek hem 

de eser ve hizmet anla-
yışıyla azimle çalışmayı 

sürdüreceğiz. Türkiye 
Yüzyılı'nı güçlü bir şe-

kilde geleceğe taşıyacak, 
büyük ve güçlü Türkiye 

hedefine emin adımlarla 
yürüyeceğiz" dedi. 

Valilerin devletin sahadaki 
yansıması olduğuna vurgu yapan 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, önemli 
açıklamalarda bulundu. Erdoğan, 
"Valilik sadra şifa olma, derde deva 
bulma yeri milletimizle hemhâl olma, 
vatandaşla hemdem ve hemdert olma 
makamıdır. Valilerimizden en büyük 
beklentimiz sorunlara hızlı ve etkin 
çözümler üretmeleri, insanımızın 
gönlüne girmeleri, görev ve mesuliyet 
dairesinde maksimum verimle vazife-
lerini ifa etmeleridir. Liderlikte esasen 
bunları gerektirir. Başarılı bir vali iyi bir 
lider demektir. İyi liderlikte yük almayı, 
sorumluluk almayı, riske girmeyi, 
idareyi maslahatçılıktan yani yerelde 

çözülebilecek sorunları Ankara'ya ha-
vale etmekten uzak durmayı gerektirir. 
Suyu akışına bırakan, hazıra konan, 
selefinden devraldığı mirası tüketen 
bir yöneticinin ne bulunduğu vilayete 
ne de riyaset ettiği kamu kurumuna 
liderlik etmesi mümkün değildir. Her 
birinizden görevinizi yaparken şu has-
sasiyetleri her daim gözetmenizi özel-
likle bekliyorum. Devletimizin sizlere 
emanet ettiği kaynakları milletimizin ve 
şehirlerimizin faydasına olacak şekilde 
çok titiz bir surette kullanmalısınız. 

Yürüttüğünüz projeleri, yaptığınız 
yatırımları, verdiğiniz hizmetleri 
hakkın rızasına vasıl olma aracı 
olarak görmelisiniz. Bakın her fırsatta 

vurguluyorum. Bugün altını tekrar 
çiziyorum. Unvanımız ne olursa olsun, 
şahsım dâhil hepimiz aziz milletimizin 
birer hizmetkârıyız. Devleti temsil 
ederken vakur olmak, kibirli olmak 
anlamına asla gelmez. Vatandaşa 
tepeden bakılmasına, insanımıza 
hürmetsizlik edilmesine, insanlarımız 
arasında ayrımcılık yapılmasına mü-
samahamızın olmadığını sizler zaten 
çok iyi biliyorsunuz. Hizmet ederken 
güç zehirlenmesine kapılmayacak, 
kariyer mühendisliğine girişmeyecek 
hizmetkarı olmaktan şeref duyduğu-
muz devletimizin ve aziz milletimizin 
selameti dışında hiçbir menfaat gözet-
meyeceğiz" ifadelerine yer verdi.

VALiLER DEVLETiN SAHADAKi YANSIMASI

HEDEFiMiZE SAĞLAM 
iLERLiYORUZ

iRAN-ABD SORUNU
DiYALOG iLE 
ÇÖZÜLSÜN 

C

İran meselesiyle ilgili soru 
üzerine Erdoğan, İran ile 

ABD arasındaki sorunların 
diyalog yoluyla çözülmesini 
istediklerini dile getirdi. Her 
iki ülke ile de en üst düzeyde 
temas hâlinde olduklarını 
bildiren Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, "Her iki ülke bu noktada. 
En son İran Cumhurbaşkanı ile 
görüştüm. Hemen ertesi gün 
ABD Başkanı Trump ile de gö-
rüşmemi yaptım. Bütün bu gö-
rüşmelerde nasıl bir yol alabili-
riz bunları konuştuk. Biz duvar 
ören, çatışmaları körükleyen 
değil, köprü kuran, barışa 
zemin hazırlayan bir ülke ko-
numundayız. İran'ı hedef alan 

yeni bir savaş kimseye bir şey 
kazandırmaz, aksine bölgemiz 
kaybeder" değerlendirmesin-
de bulundu. Barışın tarafında 
olmaya devam ederek müspet 
temennilerle meseleye yak-
laştıklarını belirten Erdoğan, 
"Türkiye olarak İran'a yönelik 
askeri müdahaleye karşı oldu-
ğumuzu bütün muhatapları-
mıza ilettik. Böylesi bir askeri 
tırmanmanın, yükselen tan-
siyonun bölgemizi daha fazla 
belirsizliğe sürükleyeceğini 
anlatmayı sürdüreceğiz. Diplo-
masi kapısı açık olduğu sürece 
ümit vardır. Biz de bu umudu 
koruyacağız ve güçlendirece-
ğiz" açıklamasını yaptı.

TERÖRÜ 
coğrafyamızdan 

çıkaracağızCumhur- 
başkanı Recep  
Tayyip Erdoğan,  
"Terör örgütünün  
tasfiyesi noktasında  
bazı adımlar atılacak.  
Önce terörsüz 
Türkiye'yi, ardından 
terörsüz bölgeyi 
coğrafyamızda  
kuvveden fiile  
çıkaracağız" 
dedi.

İçişleri Bakanı Mustafa Çift-
çi, Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan'ın katılımıyla 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde 
gerçekleştirilen Valiler Buluşması 
programında konuştu. Mustafa 
Çiftçi, medeniyet anlayışlarında, 
devletin, hak ve adalet üzerinde 
yükselen, millete hizmetle anlam 
kazanan teşkilat olduğunu belirt-
ti. Çiftçi, "Vali, kelime manasıyla 
gözeten, yöneten, göz kulak olan, 
egemenlik yetkisini kullanan 

demektir" ifadesini kullandı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın, 

"Valilik, milletin derdine derman 
olma makamıdır. Valilik, devletin 
halka uzanan elidir, vicdan ve 
merhamet mevkisidir. Bu düstur 
valilik makamının nüvesidir" söz-
lerini anımsatan Çiftçi, bu sözlerin, 
mülki idarenin mesuliyetlerini 
en veciz şekilde ifade ettiğini dile 
getirdi. 

Bakan Çiftçi, milletin hayır 
duasının devletin en güçlü ha-

zinesi olduğunu belirterek, "Bu 
dua samimiyetle, fedakârlıkla ve 
hizmetle kazanılır. Milletimize 
hizmet yolunda gösterilen her bir 
gayret devletimizin gücüne güç 
katar" değerlendirmesinde bulun-
du. Bir çocuğun hafızasında, bir 
gencin umudunda, bir büyüğün 
duasında bırakılan izin, insanı iki 
cihanda aziz edeceğini anlatan 
Çiftçi, şunları kaydetti: "Muhterem 
Cumhurbaşkanım, 'hizmet eden 
izzet bulur' anlayışıyla çalışmak 

en büyük gayemizdir. Zat-ı devlet-
lerinizin liderliğinde milletimizin 
hizmetinde olmaktan şeref duyu-
yoruz. Bu kutlu yolda Türkiye'nin 
gücüne güç, birliğine birlik katma-
ya Allah'ın izniyle devam edeceğiz. 
Liderliğinizde hem gönülleri imar 
edecek hem de eser ve hizmet an-
layışıyla azimle çalışmayı sürdü-
receğiz. Türkiye Yüzyılı'nı güçlü bir 
şekilde geleceğe taşıyacak, büyük 
ve güçlü Türkiye hedefine emin 
adımlarla yürüyeceğiz."

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "terörsüz 
Türkiye hedefimize doğru, dikkatli olduğu kadar 
kararlı, temkinli olduğu kadar sağlam ilerliyoruz. 
Hayırlı bir işe koyulduk, inşallah başaracağız" dedi.
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Terörsüz Türkiye süreci 
komisyon toplantısı Meclis 

Başkanı Numan Kurtulmuş’un 
açıklamasının ardından ko-
misyon üyelerinin değerlen-
dirmeleriyle devam etti.  

Terörsüz Türkiye sürecine 
ilişkin komisyon toplantısında 
konuşan MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, komis-
yonun üniter devlet yapısını 
değiştirme gibi bir yetkisi 
olmadığını vurguladı. Sürecin 
en kritik eşiğinin PKK’nın silah 
bıraktığının devlet tarafından 
teyit edilmesi olduğunu belir-
ten Yıldız, infaz sisteminin de 
yeniden düzenlenmesi gerek-
tiğini ifade etti. 

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Feti Yıldız, şunları söyledi: 
“Süreçte en kritik eşik, PKK 
terör örgütünün tüm unsurla-
rıyla silah bıraktığının ve ken-
disini tasfiye ettiğinin devletin 
güvenlik birimlerince tespit ve 
teyit edilmesidir. Tespit ve teyit 
sürecinin sağlıklı bir şekilde 
tamamlanması yalnızca silahlı 
örgüt tehdidinin sona erdiğinin 
ilanı ile sınırlı kalmayacak, aynı 
zamanda oluşan yeni durumun 

gerektirdiği hukuk ve politika 
çerçevesinin hayata geçirilme-
si için bir başlangıç noktasını 
teşkil edecektir. Tespit ve teyit 
mekanizmasının, devletin 
ilgili kurumları arasındaki eş 
güdümle; objektif, ölçülebilir, 
şeffaf ve denetlenebilir ölçütle-
re göre işlemesi gerekir. Örgü-
tün tüm unsurlarıyla feshi ile 
silahların teslimi ve bırakılma-
sı sürecinde ihtiyaç duyulacak 
yasal düzenlemelerin yapıl-
ması konusunda genel anlayış 
birliği vardır.”

Komisyonumuzun temel anayasa ilkelerini, üniter devlet yapısını dönüştürmek gibi bir yetkisi ve misyonu yoktur” diyen MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, terörsüz Türkiye sürecinde kritik eşiğin PKK’nın silah bırakmasının devlet birimlerince teyit edilmesi olduğunu söyledi.

ÜNiTER YAPIYI DÖNÜSTÜRME YETKiSi YOKTUR

BMM’de “terörsüz 
Türkiye” hedefi 

doğrultusunda ku-
rulan Milli Dayanış-

ma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun hazırladığı 
rapor, gerçekleştirilen top-
lantıda oy çokluğuyla kabul 
edildi. Geniş katılımla yapılan 
oylamada çoğunluk rapora 
destek verirken sınırlı sayıda 
ret ve çekimser oy kullanıldı. 
Komisyonun çalışmaları, farklı 
siyasi görüşlerin ortak bir me-
tin üzerinde uzlaşması nede-
niyle “tarihi uzlaşma” olarak 
değerlendirildi. Yedi bölümden 
oluşan raporda komisyonun 
kuruluş amacı, çalışma yönte-
mi ve toplantılarda dile getiri-
len görüşler ayrıntılı biçimde 
ele alındı. Metinde ayrıca Türk-
Kürt ilişkilerinin tarihsel arka 
planına değinilerek toplumsal 
birlik vurgusu yapıldı. Rapo-
run merkezinde ise terörün 
tamamen sona erdirilmesine 
yönelik siyasi, hukuki ve top-
lumsal adımlar yer aldı.

Destek politikaları sürmeli 
Rapora göre sürecin en 

kritik aşaması, terör örgütü-
nün kendisini feshetmesi ve 

tüm unsurlarıyla silah bırak-
masının devletin güvenlik 
kurumlarınca doğrulanması 
olacak. Bu doğrulama yal-
nızca güvenlik tehdidinin 
ortadan kalktığını gösterme-
yecek, aynı zamanda yeni bir 
demokratikleşme döneminin 
başlangıcı kabul edilecek. 
Sürecin objektif ve denetle-
nebilir kriterlerle yürütülmesi 
gerektiği özellikle vurgulandı. 
Silah bırakma sonrasında 
toplumsal bütünleşmeyi 
sağlayacak özel ve geçici bir 
yasal düzenleme yapılması 
önerildi. Bu düzenlemenin 
şiddeti reddeden kişilerin 
topluma kazandırılmasını 
hedeflemesi, ancak toplumda 
genel af veya cezasızlık algısı 
oluşturmayacak şekilde ha-
zırlanması gerektiği belirtildi. 
Kamu vicdanının korunması-
nın sürecin başarısı için temel 
unsur olduğu ifade edildi. 
Raporda ayrıca süreci takip 
edecek kurumsal bir izleme 
ve raporlama mekanizması 
kurulması gerektiği kayde-
dildi. Kurumlar arası koordi-
nasyonun güçlendirilmesi, 
şeffaflık sağlanması ve ka-
muoyunun düzenli bilgilen-

dirilmesi önerildi. Toplumsal 
güveni artıracak adımların 
planlı biçimde yürütülmesi 
gerektiği vurgulandı. Ekono-
mik ve sosyal boyut da rapor-
da geniş yer buldu. Bölgenin 
kalkınmasını hızlandıracak 
yatırım programları, istihdam 
projeleri ve sosyal destek 
politikalarının sürdürülmesi 
gerektiği belirtildi. Eğitim, 
gençlik ve kadınlara yönelik 
projelerin artırılmasıyla top-
lumsal entegrasyonun güçle-
neceği değerlendirildi.

Demokratikleşme adımları 
Demokratikleşme Baş-

lığında ise kapsamlı reform 
önerileri yer aldı. Anayasa 
Mahkemesi ve Avrupa İnsan 
Hakları Mahkemesi kararla-
rına uyum mekanizmalarının 
güçlendirilmesi, infaz mevzu-
atının gözden geçirilmesi ve 
tutuklamanın istisna olması 
ilkesinin pekiştirilmesi öne-
rildi. Terör ve ceza mevzu-
atının ifade özgürlüğünü 
koruyacak biçimde yeniden 
düzenlenmesi gerektiği ifade 
edildi. Toplantı ve gösteri yü-
rüyüşleri ile basın özgürlüğü-
ne ilişkin yasal düzenlemele-

rin güncellenmesi, yeni Siyasi 
Partiler Kanunu ve seçim 
yasalarının geniş uzlaşıyla 
hazırlanması ve yerel yöne-
timlerin demokratik stan-
dartlarının yükseltilmesi de 
raporda yer aldı. Ayrıca siyasi 
etik düzenlemesi yapılması 
ve katılımcı demokrasinin 
güçlendirilmesi önerildi. 
Raporun sonuç bölümünde 
terörle mücadelenin yalnızca 
güvenlik politikalarıyla sınırlı 
kalamayacağı, kalıcı iç huzu-
run eşit yurttaşlık anlayışı ve 
demokratikleşme adımlarıyla 
sağlanabileceği ifade edildi. 
Komisyonun çalışmaları, 
Meclisin temsil gücünün 
çözüm üretme kapasitesiyle 
birleştiği bir “tarihi uzlaşma” 
örneği olarak tanımlandı. Ha-
zırlanan raporun yasama ve 
yürütme organlarına politika 
oluşturma açısından çerçeve 
sunması ve Türkiye’nin terör 
gündeminden kalıcı biçimde 
çıkmasına yönelik yeni bir 
dönemin başlangıcı olması 
bekleniyor.

MHP’LI FETI YILDIZ’DAN KRITIK ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE KOMISYONU’ DEĞERLENDIRMESI: 

TERÖRSÜZ TÜRKIYE YOLUNDA

FETI YILDIZ

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, “terörsüz Türki-

ye” hedefi kapsamında kurulan 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonunun 
toplantısında yaptığı konuşma-
da, terörün ülke gündeminden 
çıkarılmasının herkes için tarihi 
sorumluluk olduğunu vurgu-
ladı. Hazırlanan taslak raporun; 
Türk-Kürt kardeşliğinin tarihi 
temelleri, örgütün silah bırakma 
süreci, yasal düzenleme önerileri 
ve demokratikleşme adımlarını 
içeren çok boyutlu bir çerçeve 
sunduğunu belirtti. Kurtulmuş 
kabul edilen rapor ile ilgili önemli 
bir noktaya dikkat çekti. 

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
şunları kaydetti: "Komisyonun 
ortaya koyduğu yaklaşımın 
örgütsel yapının feshi ve silah 
bırakmanın güvenilir biçimde 
teyidiyle birlikte yürürlüğe alın-
ması düşünülen idari ve hukuki 
düzenlemelere rehberlik ede-
cek ilkeleri belirlemeyi, tespit ve 
takip mekanizmalarında öngö-
rülebilirlik sağlamayı, toplumla 
uyum adımlarını özgürlük ile 
güvenlik dengesini koruyan bir 
çerçevede tasarlamayı hedef-
lemektedir. Rapor, af mahiye-
tinde algı üretecek başlıklardan 
uzak duran, hukuk düzeninin 
belirlilik ilkesini merkeze alan 
ve kamu vicdanının hassa-
siyetini gözeten yaklaşımın 
ana hatlarını ortaya koyarken, 
devlet aklı ile millet vicdanını 
koruyan demokratik iradenin 
aynı bütünlük içinde harekete 
geçtiğinde, toplumsal barışın 
kalıcı zeminini kurduğuna işa-
ret etmektedir. Terörsüz Türki-
ye hedefi, daha geniş bir ufukla 
terörsüz bir bölge tasavvuruna 
açılmakta, iç huzuru pekiştiren 
her adım, bölgesel ve küresel 
adalet arayışında Türkiye'nin 

gücünü artırmaktadır. Meclisi-
mizin görevi, müşterek hayatın 
hukukunu kurmak, farklılıkla-
rın sesini ortak geleceğin sesine 
katmak, her yurttaşın kendini 
eşit, güvende ve saygın hissetti-
ği demokratik yapıyı güçlendir-
mek ve hürriyet ufkunu ge-
nişletmektir. Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komis-
yonu, toplumsal huzur ve sükû-
nu zedeleyen terör eylemleri 
ve şiddet iklimini sona erdirme 
iradesini rapor hâline getirmiş-
tir. Raporun giriş bölümü ve 
değerlendirmeler, kavramsal bir 
çerçeve sunmayı, Komisyonun 
çalışması boyunca oluşan ortak 
idraki ortaya çıkarmayı ve 
çatışma çözümleri konusunda 
uluslararası literatürde 'Türkiye 
Modeli' olarak tanımlanacağına 
inandığımız Komisyon çalışma-
larının ilke ve hedeflerini siyasi 
bir metin disiplini içinde kayda 
geçirmeyi amaçlamaktadır."

TARiHi
UZLASMA
‘Terörsüz Türkiye’ hedefi doğrultusunda TBMM'de 
kurulan ‘Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu’nun ortak raporu, dünkü son toplantıda 
47 oy yani nitelikli çoğunlukla kabul edildi. AK Parti, 
CHP, MHP, DEM Parti ve Yeni Yol Grubu rapora onay 
verdi. Oyalamada 2 ret ve bir çekimser oy kullanıldı.

EMEP VE 
TiP’TEN 
RED OYU 

'Terörsüz Türkiye' hedefi kapsa-
mında kurulan Milli Dayanışma, 

Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonunun 
hazırladığı raporu 47 milletvekilinin 
oyuyla kabul edildi. 5 Ağustos'tan beri 
devam eden komisyon mesaisi bugün 
itibarıyla tamamlandı ve ortak bir 
rapor hazırlanarak oylandı. Oylamada 
ise tarihi bir uzlaşma çıktı. Buna 
göre 47 oy yani nitelikli çoğunlukla 
rapor kabul edilmiş oldu. AK Parti 
CHP, MHP, DEM Parti ve Yeni Yol Grubu 
rapora onay verdi. Oyalamada 2 ret 
ve bir çekimser oy kullanıldı. Grubu 
bulunmayan partiler adına EMEP ve 
TİP üyeleri ret oyu verdiler. CHP'den 
ise Türkan Elçi raporda faili meçhul 
cinayetlere yer ayrılmadığı için 
çekimser oy kullandı. Uzun süredir 
koordinatör üyeler tarafından yazım 
mesaisi devam ediyordu. 28 Şubat'ta 
komisyonun çalışma süresi bitmeden 
rapor yazımı sona erdi ve terörsüz 
Türkiye raporu kabul edildi.

Raporda umut hakkı ifadesi açıkça 
yer almadı. Bunun yerine Avrupa 
İnsan Hakları Mahkemesi ve Anayasa 
Mahkemesinin kararlarına uyulmalı 
yönünde bir ifade yer aldı.

T

RAPOR AF 
MAHiYETiNDE 
DEĞiL TBMM Başkanı 

Numan Kurtulmuş, 
kabul edilen rapor 
ile ilgili ise, "Af algı-
sından uzak, hukuki 
belirlilik ve kamu 
vicdanını gözeten 
yaklaşımın; devlet 
aklı ile millet vicdanı 
birlikte hareket etti-
ğinde kalıcı toplumsal 
barışın kurulacağını 
ortaya koyduğunu 
belirtmektedir" dedi. 

'RAPOR, SIRADAN BiR METiN DEĞiLDiR'

ERKAN AKÇAY

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, 
TBMM Milli Dayanışma, Kardeşlik 

ve Demokrasi Komisyonu Raporu'nun 
komisyon toplantısında kabul edildiğini 
anımsattı. Konuya ilişkin kamuoyunda 
çeşitli tartışmaların yürütüleceğini dile 
getiren Akçay, "Bu tartışmaları yürütürken 

asla bir çarpıtma yapmamak lazım. Ko-
misyon legaldir. Raporun içeriği ve yapılan 
çalışmalar, hariçten gazel okuma şeklinde 
çarpıtılmaya da çalışılmasın" diye konuştu.  
Akçay, raporun aylar süren titiz çalışma 
sonucunda hazırlandığını vurgulayarak, 
"Bugün kamuoyuyla paylaşılan rapor, sıra-

dan bir metin değildir. Bu rapor 88 saatlik 
mesainin, binlerce sayfalık tutanağın ve en 
önemlisi ortak aklın tecessüm etmiş halidir. 
Bu çalışma, Meclisimizin temsil gücü ve de-
mokratik meşruiyeti içinde toplumsal barışı 
kalıcı kılma sorumluluğunun tezahürüdür" 
değerlendirmesinde bulundu.
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PERŞEMBE

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 270019 ŞUBAT 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

Filistin topraklarını gasbeden İsrailliler, işgal altındaki Batı Şeria’nın ku-
zeyinde Filistinlilere ait koyunları çaldı. Filistin resmi ajansı WAFA’ya göre, 

Filistin topraklarını gasbeden siviller, gece ellerinde silahlarla çevreye ateş 
açarak Yebrud köyüne baskın düzenledi. İsrail askerlerinin himayesinde 

bölgeye geldiği belirtilen fanatik grubun Filistinlilerin ağıllarına girerek 
koyunlarını çaldığı ve çevredeki bazı yapılara zarar verdiği kaydedildi. Öte 

yandan İsrail ordusunun, el-Halil kentine düzenlediği baskında, 14 Filistin-
liyi gözaltına aldığı bildirildi. Kentin girişlerine blok betonlar yerleştirerek 

askeri kontrol noktaları oluşturan İsrail ordusu, trafik akışını da durdurdu.

KATLIAM YETMEDI
KOYUNLARI DA ÇALDILAR!

İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, “ABD ve bazı 
Avrupa ülkeleri, İsrail rejiminin nükleer silah 

kapasitesi dâhil uluslararası barış ve güvenliğe yöne-
lik tehditlerine göz yumarken, İran’ın barışçıl nükleer 
programını uluslararası barış ve güvenliğe tehdit 
olarak göstermeye devam ediyor” dedi. Arakçi, 
Birleşmiş Milletler (BM) Cenevre Ofisi’nde düzenlenen 
Silahsızlanma Konferansı’nda konuştu. 

Arakçi, uluslararası barış ve güvenlik mima-
risinin, özellikle son yıllarda benzeri görülmemiş 
gerilimler, aşınma ve karmaşık zorluklarla karşı 
karşıya kaldığını belirterek, bu durumun küresel barış 
ve istikrar için ciddi riskler oluşturduğunu bildirdi. 
İran’ın diplomasiye ve iyi niyetli yaklaşıma olan 
bağlılığını göstermesine rağmen bazı Batılı ülkeler 
ve özellikle de ABD’nin davranışlarının, müzakere 

sürecinin güvenilirliğini ciddi anlamda zedelediğini 
dile getiren Arakçi, “ABD’nin Ortak Kapsamlı Eylem 
Planı’ndan (JCPOA) tek taraflı çekilmesi, çok taraflı 
yükümlülüklerin güvenine ve istikrarına derin bir 
darbe vurdu” diye konuştu.

Arakçi, İran’ın her zaman anlamlı ve sonuç odaklı 
müzakerelere katılmaya hazır olduğunu söyleyerek, 
“Bugün Cenevre’de ABD ile ikinci tur müzakereleri 
gerçekleştirdik. Müzakerelerin, ilgili tarafların ve 
daha geniş bölgenin çıkarlarına hizmet edebilecek 
sürdürülebilir ve müzakere edilmiş bir çözüme yol 
açacağını umuyoruz. 13 Haziran 2025 saldırısı sırasında 
da gösterildiği gibi, İran her türlü tehdit veya saldırı 
eylemine karşı kendini savunmaya tamamen hazırdır. 
İran’a yönelik herhangi bir saldırının sonuçları sınırla-
rıyla sınırlı kalmayacak” açıklamasında bulundu.

Editör: İZZET AKYOL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

T.C. İSTANBUL 
3. İFLAS  

MÜDÜRLÜĞÜ
2025/15 İFLAS DOSYASINDAN
ADİ TASFİYEDE SIRA CETVELİ 
İLANI
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 
447329-5 sicil numarasına kayıtlı 
Mersis No: 0165047362300001, 
Vergi:1650473623 no, Reşitpaşa 
Mah. Eski Büyükdere cad. Wındowıst 
blok no: 26 İç kapı no: 104 Sarıyer / 
İSTANBUL adresinde kayıtlı BERİL 
SERAMİK HAMMADDELERİ 
ÜRETİM SATIŞ VE TİCARET 
ANONİM ŞİRKETİ’nin İstanbul 1. 
Asliye Ticaret Mahkemesinin 2024/620 
Esas sayılı dosyasından 27/11/2025 
günü saat:15:30 itibaren İFLASI’nın 
açılmasına karar verilmiştir. İflas 
tasfiye işlemleri Müdürlüğümüzün 
yukarıda numarası yazılı dosyasından 
başlanmıştır.
Müflis masasına 1 ile 7 dahil 
kayıt numaralı alacaklıların talebi 
incelenerek alacaklar ile ilgili iflas idare 
memurlarınca karar verilmiş, İİK.’nun 
206 ve 207 Md. Ne göre düzenlenen 
sıra cetveli dosyada incelemeye hazır 
tutulmuştur.
Alacağın esasına ve miktarına ilişkin 
itirazların (15) gün içinde iflas dairesinin 
olduğu yerdeki Ticaret Mahkemesinde 
sıraya ilişkin itirazların ise 7 gün içinde 
şikayet yolu ile İcra Mahkemesine 
dava konusu edilebileceği lüzumu 
İİK.’nun ilgili maddeleri gereğince Sıra 
cetveli ilân ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403542

T.C. RİZE 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ

Dosya no: 2025/ 114 Esas
İLAN METNİ
Mahkememizde görülmekte olan Tapu 
İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle 
Hazine Adına Tescil) davasında verilen 
ara karar uyarınca;
Rize İli Merkez İlçesi Fener Mahallesi 
311 ada 1 parsel ve 313 ada 2 parsel 
sayılı taşınmazlarda hisse maliki 
olduğu belirtilen Memiş oğlu ALİ’nin 
gaipliğine ve söz konusu taşınmazdaki 
hisselerinden kaynaklı mal varlıklarının 
Maliye Hazinesi’ne intikaline karar 
verilmesi talep edilmiş olmakla,
Adı geçen hissedarın öldüğünü 
bilenlerin veya hakkında duyumu 
olanların işbu ilan tarihinden itibaren 
30 gün içinde mahkememize 
başvurmaları gerektiği, aksi taktirde 
Memiş oğlu ALİ’nin gaipliğine karar 
verileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402778

T.C. ANKARA 81. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

Sayı : E.43014389-2024/344-Ceza 
Dava Dosyası
Dolandırıcılık suçundan Ankara 81. 
Asliye Ceza Mahkemesinin 23/10/2025 
tarih 2024/344 Esas, 2025/490 Karar 
sayılı ilamı ile 1 yıl hapis ve 100,00 
TL adli para cezasına hükümlü 
(T.C.48601285532) HALİL İBRAHİM 
ATMACA’ya tüm araştırmalara rağmen 
ulaşılamamış, gerekçeli kararın 
tebliği mümkün olmamıştır. Sanığın 
25/10/2021 suç tarihinde dolandırıcılık 
suçunu işlediği dosya kapsamı ile sabit 
görülerek, suçun işleniş biçimi, suçun 
işlendiği zaman ve yer, suçun önemi, 
meydana gelen zararın ve tehlikenin 
ağırlığı, failin kasta dayalı kusurunun 
derecesi, failin amacı dikkate alınarak 
eylemine uyan TCK 157/1 maddesi, 
TCKnun 62 Maddesi, TCK.nun 52/2 
Maddesi gereğince 1 yıl hapis ve 5 gün 
adli para karşılığı günlüğü 20 TL’den 
paraya çevrilerek 100 TL adli para cezası 
ile cezalandırılmasına karar verilmiştir.
Anayasa Mahkemesi’nin 24/11/2015 
tarihinde yürürlüğe giren 08/10/2015 
tarihli, 2014/140 esas ve 2015/85 karar 
sayılı iptal kararından sonra oluşan 
duruma göre TCK’nin 53. maddesi, 1-2-
3 fıkra hükümlerinin sanık hakkında 
uygulanmasına karar verilmiştir.
İş bu Gerekçeli Kararın ilanen tebliğ 
tarihinden itibaren iki hafta sonra tebliğ 
edilmiş olacağı ihtar olunur. 10/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402404

T.C. RİZE 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ

Dosya no: 2025/ 116 Esas
İLAN METNİ
Mahkememizde görülmekte olan Tapu 
İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle 
Hazine Adına Tescil) davasında verilen 
ara karar uyarınca;
Rize İli Merkez İlçesi İslampaşa Mahallesi 
927 ada 1 parsel sayılı taşınmazda 
hisse maliki oldukları belirtilen Ömer kızı 
RAZİYE, Ömer kızı SANİYE, Tahir oğlu 
SABİT ve Temel kızı Fatma ERKAN’ın 
gaipliğine ve söz konusu taşınmazdaki 
hisselerinden kaynaklı mal varlıklarının 
Maliye Hazinesi’ne intikaline karar 
verilmesi talep edilmiş olmakla,
Adı geçen hissedarların öldüğünü 
bilenlerin veya hakkında duyumu 
olanların işbu ilan tarihinden itibaren 30 
gün içinde mahkememize başvurmaları 
gerektiği, aksi taktirde Ömer kızı 
RAZİYE, Ömer kızı SANİYE, Tahir oğlu 
SABİT ve Temel kızı Fatma ERKAN’ın 
gaipliğine karar verileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2402761

MASADA HÂLÂ
SAVAŞ DA VAR

‘ÜLKEMIZI 
SAVUNMAYA 
HAZIRIZ’

 Abbas Arakçi

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
ABD ILE İRAN’IN OLASI BIR SAVAŞIN ÖNÜNE GEÇMEK IÇIN YOĞUN DIPLOMASI TRAFIĞI YÜRÜTTÜĞÜ BIR DÖNEMDE DIKKAT ÇEKEN BIR IDDIA 
ORTAYA ATILDI. ABD BAŞKANI TRUMP’A, ÜÇLÜ BIR ITTIFAK TARAFINDAN İRAN’A SALDIRMASI YÖNÜNDE BASKI YAPILDIĞI ÖNE SÜRÜLDÜ. BU 

YAPININ BAŞINI ISE İSRAIL BAŞBAKANI NETANYAHU’NUN ÇEKTIĞI KAYDEDILDI. YUNANISTAN MERKEZLI BANKING NEWS’IN “TRUMP’I 
İRAN’A SALDIRMAYA ZORLAYAN 3’LÜ İTTIFAK” BAŞLIKLI HABERINDE, ABD BAŞKANI’NIN “DEVASA ARMADA” OLARAK 

NITELEDIĞI DONANMA GÜCÜNÜN BASRA KÖRFEZI’NDEKI VARLIĞININ, DIPLOMATIK ILERLEME UMUTLARINI GÖLGELEDIĞI 
IFADE EDILDI. HABERDE “3’LÜ İTTIFAK” OLARAK ADLANDIRILAN YAPININ, İRAN’A KARŞI ASKERI SEÇENEĞI GÜÇLÜ 

ŞEKILDE DESTEKLEDIĞI AKTARILDI. TAHRAN’DAKI REJIMIN DEVRILMESINI SAVUNAN İRANLI SÜRGÜNLER, 
NEO-MUHAFAZAKÂR ÇEVRELER VE İSRAIL YANLISI LOBILERIN BU BLOKTA YER ALDIĞI IFADE 

EDILDI. ABD’LI CUMHURIYETÇI SENATÖRLER LINDSEY GRAHAM, TED CRUZ VE TOM 
COTTON’IN İRAN’I ORTA DOĞU’DAKI AMERIKAN-İSRAIL DÜZENININ 

ÖNÜNDEKI SON ENGEL OLARAK GÖRDÜĞÜ KAYDEDILDI. 
NETANY

VANCE: KIRMIZI 
ÇIZGILERIMIZ VAR

ABD’NIN BELLI KIRMIZI ÇIZGILERI OLDUĞUNU, ÖNCELIKLI OLARAK İRAN’IN NÜKLEER SILAH EDINMESINI ISTEMEDIKLERINI SÖYLEYEN VANCE, 
“EĞER İRAN NÜKLEER SILAH EDINIRSE, ONLARDAN SONRA NÜKLEER SILAH EDINMEYI ISTEYECEK BIRÇOK REJIM DAHA VAR, BUNLARDAN 

BAZILARI DOSTANE, BAZILARI O KADAR DOSTANE DEĞIL. BAŞKAN’IN DA SÖYLEDIĞI GIBI, BUNU DIPLOMATIK BIR MÜZAKERE YOLUY-
LA ÇÖZMEYI ÇOK ISTERIZ, ANCAK BAŞKAN’IN MASADA TÜM SEÇENEKLERI DURUYOR” AÇIKLAMASINDA BULUNDU. VANCE, 

GÖRÜŞMELERIN BAZI AÇILARDAN IYI GITTIĞINI VURGULAYARAK, “ANCAK İRANLILARIN TRUMP’IN BELIRLEDIĞI 
BAZI KIRMIZI ÇIZGILERI HENÜZ KABUL ETMEYE HAZIR OLMADIĞI AÇIK. BU YÜZDEN ÇALIŞMAYA DEVAM 

EDECEĞIZ. ELBETTE, BAŞKAN DIPLOMASININ SONUNA GELINDIĞINI SÖYLEME YETKISINI 
SAKLI TUTUYOR. UMUYORUZ KI O NOKTAYA ULAŞMAYIZ, AMA BUNU YAPIP 

YAPMAYACAĞI BAŞKAN’IN KARARI OLACAK” DIYE 
KONUŞTU.

İran ile Cenevre'de yapılan 
dolaylı görüşmelerin ardından 
açıklamalarda bulunan ABD 
Başkan Yardımcısı JD Vance, 
savaş seçeneğine kapıyı ka-
patmadıklarını belirtti. Vance, 
ABD Başkanı Donald Trump'ın 
diplomasiye öncelik verdiğini 
ancak askeri seçenek de dâhil 
olmak üzere tüm olasılıkların 
masada olduğunu kaydetti. 
ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, 
İran ile yürütülen müzakerelerde son 
durumu değerlendirdi. Vance, Başkan 
Donald Trump’ın İran dosyasında 
birden fazla seçeneğe sahip olduğunu 
vurguladı. ABD’nin “çok güçlü bir 
orduya sahip olduğunu” ifade eden 
Vance, Trump’ın orduyu kullanmaya 
istekli olduğunu dile getirdi.  

Trump’ın İran ile müzakerelere 
bir şans vermek istediği bildirilirken, 
ABD yönetimi Tahran’ın oyalama 
taktikleri uygulamasından endişe 
ediyor. Müzakerelerden “hızlı sonuç” 
almak istediğini belirten Trump, 
Tahran ile görüşme takvimine ilişkin 
kesin bir ifade kullanmaktan kaçındı. 
Vance, şu ana kadar ABD’nin kırmızı 
çizgilerini kabul etmek istemeyen 
İran ile bir anlaşma yapmak için 
çalışmaya devam edeceklerini ancak 
saldırı seçeneğinin de tamamen rafa 
kaldırılmadığını kaydetti. 

Vance, Trump’ın İran ile görüş-
meler konusunda birçok seçeneği 
olduğunu kaydederek, “Çok güçlü bir 
ordumuz var. Başkan bunu kul-
lanmaya istekli olduğunu gösterdi. 
Ayrıca olağanüstü bir diplomatik 
ekibi de var. Bunu da kullanmaya 
istekli olduğunu gösterdi” ifadelerini 
kullandı.

Temsilciler Meclisi Üyesi Nancy Mace, ABD 
Merkezi İstihbarat Teşkilatına (CIA), reşit olmayan 

kız çocuklarına yönelik cinsel istismar ve fuhuş ağı kurma 
suçlamasıyla tutuklu yargılanırken hapishanede ölü 
bulunan milyarder Jeffrey Epstein ile ilgili tüm belgelerin 
açıklanması çağrısında bulundu. Mace, ABD merkezli 
sosyal medya platformu X üzerinden yaptığı açıklamada, 
Epstein dosyaları hakkında CIA’ye çağrıda bulun-
duğunu bildirdi. CIA’den Epstein ile alakalı 
tüm dosyaların açıklanması talebinde 
bulunduğunu aktaran Mace, Epstein ile 
ilgili her dosya, fotoğraf ve görüntünün 
yayımlanması gerektiğini vurguladı. 
Mace, “Epstein’in istihbarat ajanı ol-
duğuna inanıyorum ve Epstein’in sahip 
olduğu bilgiler nedeniyle hükümetin 
bunu örtbas ettiğini düşünüyorum” ifade-
sini kullandı. Kongre üyelerinin, 
“CIA’in Epstein ile ilişkisi 
olup olmadığını ve hangi 
bilgilerin saklandığını” 
bilmesi gerektiğinin 
altını çizen Mace, 
Kongre üyelerinin 
konuya ilişkin her 
türlü bilgiye 
ulaşmak 
istediğini 
kaydetti.

EPSTEIN 
KAYITLARININ 
YAYIMLANMASI 
ÇAĞRISI

İsrailli aşırı sağcı Maliye Bakanı Bezalel Smotrich, 
ülkesinde yapılacak seçimler öncesinde, gelecek 

hükümete, işgal altındaki Batı Şeria’da “göçü teş-
vik etme” adı altında Filistinlilere yönelik etnik te-
mizlik çağrısı yaptı. Bir sonraki İsrail hükümetinin 

Batı Şeria’da Filistinlilerin göçünü teşvik etmesi ve 
bölgenin İsrail’e ilhakını gerçekleştirmesi gerek-
tiğini dile getiren Smotrich, “Uzun vadede başka 
bir çözüm yok” diyerek, “göçü teşvik” adı altında 

etnik temizliği savundu. “Devrimi tamamlamalı ve 
Arap terörist devleti fikrini ortadan kaldırmalıyız” 

ifadelerini kullanan aşırı sağcı Bakan, İsrail ile

Filistin yönetimi arasında 1990’larda imzalanan 
Oslo Anlaşmalarını iptal etmek için çalışacağını 
sözlerine ekledi. İsrail Başbakanı Binyamin Netan-
yahu’nun hükümetindeki en keskin bakanlardan 
biri olarak dikkati çeken Smotrich, Gazze ve Batı 
Şeria’da Filistinlilerin zorla yerinden edilmesini, 
Filistin topraklarının gasbedilerek yeni yerleşimler 
kurulmasını ve buraların ilhakını savunuyor.

MÜZAKERELER HAMANEY’IN 
ONAYIYLA YÜRÜTÜLÜYOR

SMOTRICH’DEN
ETNIK TEMIZLIK 

ÇAĞRISI 

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ABD ile yü-
rütülen müzakerelerin Ali Hamaney’in onayıyla 

sürdürüldüğünü bildirdi. İran Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, ülkesinin din adamları 
ile bir araya geldiği toplantıda gündeme 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
ABD ile gerçekleştirilen müzakere 
görüşmelerine değinen Pezeşkiyan, 
“Müzakereler Devrim Lideri’nin onayıy-
la yürütülmektedir. Amacımız konuşmak 
için konuşmak değil, meseleleri çözüme 

kavuşturmaktır. Sonuca ulaşma noktasında ciddiyiz ve 
müzakere sürecinin somut sonuçlara varmasını ümit 

ediyoruz” dedi. Pezeşkiyan, komşu ve İslam 
ülkeleriyle iyi ilişkilere sahip olduklarını 

belirterek, bu sayede birçok sorunu çöz-
düklerini söyledi. Pezeşkiyan, “Ülkelerin 
İsrail’in İran’a yönelik saldırılarını kına-
maları ve komşuların bölgedeki gerilimi 
azaltmak için ortaya koyduğu çabalar 

söz konusu bu iş birliğinin yansımasıdır” 
ifadelerini kullandı.Mesud Pezeşkiyan

Nancy Mace

Bezalel Smotrich

ABD Başkan 

Yardımcısı 

JD Vance



T.C. ÇANAKKALE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/55 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/55 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale Merkez Kepez köyü 324 ada 15 parsel sayılı taşınmaz tapu 
kayıtlarında arsa vasfında olup 392,07 m2 yüzölçüme sahiptir Keşif günü Parsel 
içerisinde 3-A yapı sınıfına ait 30-35 yıllık katı yakıt sobalı ısınma sistemine sahip 
2 katlı yığma tarzda inşa edilmiş, yıpranmış vaziyette bulunan 118 m2 oturumlu 
toplam 236m2 alanlı mesken kullanımlı her bir katta 1 adet bağımsız bölümü 
bulunan yapı ve 15 m2 alanlı depo ve kömürlük kullanım amaçlı basit tarzda inşa 
edilmiş bir yapı bulunduğu gözlemlenmiştir. Ayrıca Satış konusu taşınmaz üzerinde 
muhtelif yaşlarda zeytin, dut ve incir ağacı yer almaktadır. Taşınmazın üzerinde 
bulunan mesken kullanımlı yapının oldukça yıpranmış olduğu , esaslı bakım onarıma 
ihtiyacı olduğu tarafımdan değerlendirilmiştir. Satış Konusu taşınmaz Çanakkale-
İzmir Çevre yoluna 200 metre mesafede, Kepez sahil kesimine yaklaşık 600 metre 
mesafede yer almaktadır. 11.000.000,00 TL muammel bedele haiz olup, taşınmaz 
bütün halinde satılacağından %20 KDV alınacaktır.
Adresi : Kepez Köyü 324 Ada 15 Parsel Çanakkale
Yüzölçümü : 392,07 m2
İmar Durumu :kepez belediye başkanlığından gelen cevabi yazıdan 1/1.000 ölçekli 
uygulama imar planında yerleşik konut alanı kullanımında kalmakta olup detaylı 
imar durumu dosya içerisindedir
Kıymeti : 11.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 06/02/2007 tarihli Bakanlar Kurulu kararına istinaden yabancı 
gerçek kişilere ve tüzel kişilere satılamaz. Sınırlı ve ayni hak tesis edilemez. Ve 
2565 sayılı kanunun 28 maddesi gereği belirtilen alan içinde kalmaktadır şerhleri 
ile birlikte satılacaktır Tapu kaydında Çorlu 3 Aile Mahkemesinin 2021/66 esas 
sayılı dosyasından şerh bulunmakta olup bu husus ilgili mahkemesinden sorulmuş 
gelen cevabi yazıdan dosyanın yetkisizlik kararı verildiği Gediz 1 Asliye Hukuk 
Mahkemesinin 2023/594 esas sırasına kaydı yapılmış olduğu anlaşılmakla, Gediz 
1 Asliye Hukuk mahkemesinden ilgili şerh sorulmuş, satış bedellerinin hissedarlara 
ödenmesi aşamasında tedbirin dikkate alınması halinde satışa engel olmadığı 
şeklinde cevap verildiği anlaşılmakla, satış sonrasında mahkemeden gelen cevabi 
yazıya göre hissedarlara paranın paylaştırılması aşamasında yazı yazılacak ve 
tapu kaydında gözüken tedbirin Mahkemesince kaldırılıp kaldırılmayacağı hususu 
sorulacak olup , talep yazımıza istinaden Çorlu 3 Aile Mahkemesinin 2021/66 
esas sayılı tedbir şerhi Gediz 1 Asliye Hukuk Mahkemesinin 2023/594 esas sayılı 
dosyasından ilgili mahkemesince kaldırılması talep edilecek olup, kaldırılmaması 
halinde Çorlu 3 Aile Mahkemesinin 2021/66 esas sayılı dosyasından konulan şerh 
ile birlikte tescili verilecektir
Artırma Bilgileri

06/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403877

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 14:47
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2026 - 14:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:47
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 14:47

T.C. DÜZCE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2022/47 SATIŞ
16/02/2026 TARİHLİ SATIŞ İLANI:
Düzce 1.Sulh Hukuk Mahkemesinin 2018/888 Esasına konu ortaklığın giderilmesi 
davasına konu aşağıda cins, miktar ve değeri yazılı mal satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/47 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri-Adresi: Düzce İl, Çilimli İlçe, Fidenikürtler Köyü, 101 Ada, 199 Parsel. 
Taşınmaz tarla olarak kullanılmakta. Üzerinde herhangi bir inşai muhdesat yok. Mısır 
ekili. Halihazırda elektrik ve içme suyu imkanları mevcut değil. Çilimli Kaymakamlık 
binasına 4,75 km, Çilmli Devlet Hastanesine 3,9 km, Çilimli Belediye binasına 4,9 
km, D-100 Karayoluna 320 m, TEM Otoyolu Gölyaka gişelerine 2,8 km, Düzce 
Valilik binasına 7,2 km mesafede. 140 m kuzeyinde Meksa Ahşap Fabrikası, 280 m 
kuzebyatısında Düzce Dantel Fabrikası var.
Yüzölçümü : 6.756,79 m2Arsa Payı : Yok
İmar Durumu: Uygulama imar planında 18.md. uygulama kapsamında.
Kıymeti : 9.259.505,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: TEİAŞ Genel Müdürlügü lehine 1.167,87 m2’lik sahada irtifak 
hakkı var. 2942 SY.K..nun 7.md.var.
Artırma Bilgileri

Satış Memurluğumuzun işbu dosyasında yukarıda bilgileri yazılı taşınmazın satışına 
ilişkin düzenlenen satış ilanı Ahmet ve Ayşe kızı, Düzce 1976 d.lu, 656....550 TC 
Kimlik numaralı hissedar Fatma KART’a İLANEN TEBLİĞ olunur. 16/02/2026 (İİK 
m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
Adres:DÜZCE 1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU Ayrıntılı Bilgi: 
ÇİĞDEM İMDAT YALÇIN Satış Memuru

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403830

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 10:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 10:08

T.C. BARTIN 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/111 Esas
DAVALI : SAFİYE YAMANER Demirciler Mah. Fırıldak Apt. Kat:2 Daire:6 Merkez 
BartınBartın Merkez/ BARTIN
Davacı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü’nün mahkememizde açmış olduğu yukarıda 
esas sırasına kaydı yapılan Kamulaştırma (Bedel Tespiti Ve Tescil) davasında; 
Bartın ili, Merkez ilçesi, Terkehaliller Köyü sınırları içerisinde 102 ada ve 270 parsel 
(ifraz öncesi 102 ada 40) sayılı taşınmazın 144,17 metrekarelik kısmının mülkiyet 
hakkı, 333,62 metrekarelik kısmının ise geçici irtifak hakkı ile kamulaştırılmasının 
talepedildiği, işbu davaya karşı ilanen tebligatın yayınlanmasından itibaren 7 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ve taşınmazda hak iddia edenin konuya, taşınmaz 
değerine dair savunma ve delilini tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içerisinde yazılı 
olarak sunulabileceği veya kendisini vekille temsil ettirebileceği hususu,
30/06/2025 tarihli dava konusu taşınmaz başında yapılan keşif sonucu alınan 
28/07/2025tarihli Fen Bilirkişisi tarafından hazırlanan raporda “ Devlet Su İşleri 
Genel Müdürlüğünce hazırlanan kamulaştırma planı kapsamında Bartın İli Merkez 
ilçe Terkehaliller Köyü sınırları içerisinde tapuda 102 ada ve 270 parsel (ifraz öncesi 
102 ada 40) sayılı taşınmazın 144,17 metrekarelik kısmının mülkiyet hakkı, 333,62 
metrekarelik kısmının ise geçici irtifak hakkı ile kamulaştırılması planlanmaktadır. “ 
şeklinde rapor hazırlandığı,
Bilirkişi kurulunun 09/01/2026 havale tarihli ek raporunda “ Rahmi kızı Safiye 
YAMANER’in hissesine düşen miktarın 12.698,14 TL” şeklinde rapor hazırlandığı,
Bilirkişiraporlarına HMK 281. maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta 
içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş 
sayılacağınız hususu”;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü bildirir 
davetiye çıkarılmış olup, tanınmadığınız gerekçesiyle tebligat iade edildiğinden 
ve adres araştırmasından da bir netice alınamadığından ve yeni adresinizin tespit 
edilemediğinden tarafınıza yeniden tebligat yapılamamış olup, dava dilekçesi , 
tensip zaptı, tevzi formu ile bilirkişi raporları ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere Mahkememiz dosyasının duruşma Günü: 31/03/2026 günü saat: 09:48’de 
duruşmada bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi 
takdirde yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403893

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/230718 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/230718 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Satışa konu teknenin, tersane kara park alanında omurgası tahta takozlar 
üzerinde, karinası yanlardan ahşap dikmelerle desteklenmiş şekilde bulunduğu 
görülmüştür. Teknenin üzerinde, personelin mevcut olmadığı görülmüştür. Teknenin 
girilebilen yerleri dolaşılarak detaylı incelemelerde bulunulmuştur. “ÜLKÜ 1” teknesi, 
dışından ve üzerine çıkılarak incelenmiş, teknenin kıç üstü güvertesinin tahtalarının 
çürümüş ve dökülmüş olduğu, birleşim yerlerinde açılma, sarkma/sarkmalar 
olduğu görülmüştür. Tekne güvertesi baş üstü ve kıç üstü güvertesi arasındaki 
kamaralar, yaşam mahalli ve güverte ahşabı yerinde yoktur, Teknenin baş üstü tik 
kaplamasında açılma, çatlaklar, deformasyon olduğu görülmüştür. Baş üstü ırgatı 
yerinde olup en son ne zaman çalıştırıldığına dair belgelere ulaşılamamıştır. Tekne 
omurgası üzerinde bir adet 6 silindirli ana makinesi mevcuttur. Ana makinesinin 
devrelerinin yerinde olmadığı görülmüştür. Ana makine, pervanesi ve pervane şaftı 
yerinde ancak bosası içine sıkışmış/tutmuş durumda olup dönmemektedir. Tekne 
içinde kullanma suyu tankları, yakıt tankı mevcut olup birleşim bağlantı devreleri 
yerinde yoktur. Baş altında bir adet yangın söndürme tüpü (CO2) gelişigüzel şekilde 
bırakıldığı, görülmüştür...
Adresi : Güzelce Mah. Mor Sk. No:12 34530 Büyükçekmece/İSTANBUL
İmar Durumu :Ticari yat
Kıymeti : 125.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Takyidattaki gibidir.
Artırma Bilgileri

16/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403787

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 14:53

T.C. BURSA 9. AİLE MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2022/46 Esas
DAVALI : GÜLER SEYDALİ MEHMEDALİ
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin 
Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan 
yargılamasında;
Davacı İbrahim AVCI vekili tarafından sunulan dava dilekçesinde;” Tarafların 
17.12.2014 Tarihinden bu yana evli olup tarafların çocukları bulunmadığı, taraflar 
arasında son birkaç yıldan beri süregelen şiddetli geçimsizlik mevcut olduğu, 
taraflar arasındaki geçimsizlik tarafların hayatlarını çekilmez hale getirdiği, 
Davacının çocuk istemesine rağmen davalı taraf istememiş,yıllarca beklemesine 
rağmen bu durum değişmediği, davacının, davalının olumsuz davranışlarını 
yıllardır görmezden geldiği, taraflar arasında meydana gelen kavgalar 
neticesinde aile büyüklerinin araya girmesi ile evlilik birliğini sürdürülebildikleri 
ancak gün geçtikçe evlilik birliği daha da çekilmez bir hal aldığı ve evliliğin 
devamında tarafların ve toplumun hiçbir menfaati kalmadığı, taraflar arasındaki 
evlilik birliği fiilen bittiği tarafların uzun süredir ayrı yaşadığı, taraflar birbirlerini 
görmeye bile tahammül edemez hale geldiği Evlilik birliğinin devamında yarar 
ve umut görülmediğinden ve evliliğin sürdürülmesinde tarafların hiçbir menfaati 
kalmadığından nedenlerle tarafların boşanmalarına karar verilmesini ... ‘’ talep 
ettikleri anlaşılmakla;Bulgaristan uyruklu , Seydali ve Ayten kızı,1987 Bulgaristan 
doğumlu, 8702092372 Yabancı kimlik nolu davalı Güler SEYDALİMAHMEDALİ’ 
in 10/03/2026 günü saat: 08:40’da Bursa 9. Aile Mahkemesi duruşma salonunda 
(C blok kat:1)hazır bulunması aksi halde “Belirlenen gün ve saatte duruşmaya 
gelmediğiniz veya gelip de davayı takip etmediğiniz takdirde dosyanın işlemden 
kaldırılacağı, sulh için gerekli hazırlığı yapmanız duruşmaya gelmediğiniz takdirde 
diğer tarafın yargılamaya devam etmek istemesi durumunda yokluğunuzda 
yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve diğer tarafın muvafakatiniz olmadan 
iddia ve savunmasını genişletebileceği yahut değiştirebileceği ihtar ve tebliğ 
olunur.” tebligatyerine kaim olmak üzere İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. ( İlanen 
tebliğ son ilan tarihiden 7 gün sonra yapılmış sayılır.)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403550
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CENEVRE GÖRÜŞMELERI SONA ERDI

YENI TUR YAKINDA!
Rusya, ABD ve Ukrayna arasında 
krizin çözümüne ilişkin İsviçre’nin 

Cenevre kentinde yapılan görüşmeler sona erdi. 
Cenevre’de bir otelde basına kapalı görüşmeler, 
Rusya ile Ukrayna arasında başlayan savaşın 4. 
yılının hemen öncesinde yapıldı. Yaklaşık 2 saat 
süren görüşmenin sona ermesinin ardından 
heyetler, otelden ayrıldılar. Ukrayna krizinin 
çözümüne ilişkin üçüncü tura ait yapılan ilk 
günkü görüşmeler 4 saatten uzun sürmüştü. 

Cenevre’de başlayan üçlü görüşmelerin üçüncü 
turunda, Rus heyetine, Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin’in Müşaviri Vladimir Medinskiy 
başkanlık ederken, Ukrayna heyetini Ulusal 
Güvenlik ve Savunma Konseyi Sekreteri Rüstem 
Umerov temsil etti. 

Görüşmelere ABD’den de Başkan Donald 
Trump’ın Orta Doğu Özel Temsilcisi Steve 
Witkoff ve Trump’ın Danışmanı Jared Kushner 
katıldı. Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin’in 

Müşaviri Vladimir Medinskiy, üçlü görüşmelerin 
zorlu geçtiğini belirterek, yakında yeni tur 
görüşmelerin yapılacağını söyledi. Rus heye-
tinin başkanlığını da yürüten Medinskiy, Rus 
basınına açıklamalarda bulundu. Görüşmelerin 
2 gün sürdüğüne işaret eden Medinskiy, “İlk 
gün, farklı formatlarda ve çok uzun sürdü. 
İkinci gün de yaklaşık 2 saat sürdü. Zorlu ama iş 
odaklı görüşmelerdi. Yakın zamanda bir sonraki 
toplantı yapılacak” ifadesini kullandı. 

Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Zelenskiy, 
Rusya’nın kontrolündeki bölgelerden 2 
bin Ukraynalı çocuğun geri getirildiğini 
duyurarak, “Her bir Ukraynalı çocuk 
evine dönene kadar durmayacağız” dedi. 
Zelenskiy, sanal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, “Bugün önemli bir sonuca 
ulaştık. ‘Bring Kids Back UA’ girişimi 
sayesinde Rusya’nın kontrolü altındaki 
2 bin Ukraynalı çocuk evine getirildi. Bu 
geri dönüşlerin her biri; halkımızın, sivil 
toplum kuruluşlarımızın ve uluslararası 
ortaklarımızın günlük çabaları sayesinde 
mümkün oldu. Çocuklarımızın, ülkemizin 
ve tüm özgür dünyanın geleceği için 
verilen bu mücadeleye katkıda bulunan 
herkese minnettarız” ifadelerini kullandı. 
Mücadelenin henüz bitmediğine dikkat çe-
ken Zelenskiy, “Önümüzdeki yol hala uzun 
ve zorlu. Binlerce Ukraynalı çocuk hala 
Rusya tarafından esir tutuluyor ve her gün 
işledikleri suçların kurbanı oluyor. Ancak 
her bir Ukraynalı çocuk evine dönene kadar 
durmayacağız” açıklamasında bulundu.

‘RUSYA’DAN 2 BIN 
ÇOCUĞUMUZU 
KURTARDIK’

Rusya Savunma Bakanlığı, Ukrayna’ya 
ait 43 insansız hava aracını (İHA) çeşitli 
bölgeler üzerinde yok ettiklerini bildirdi. 
Bakanlıktan yapılan açıklamada, Ukrayna 
ordusunun, Rus topraklarına İHA saldırısı 
düzenlediği belirtildi. 43 İHA’nın hava 
savunma sistemlerince etkisiz hâle 
getirildiği kaydedilen açıklamada, 
bunların Bryansk, Belgorod, Kursk, Rostov 
bölgeleri ile Rusya’ya bağlı Çuvaşistan 
Cumhuriyeti, yasa dışı ilhak edilen Kırım 
ve Karadeniz üzerinde düşürüldüğü 
aktarıldı. Çuvaşistan Cumhuriyeti Başkanı 
Oleg Nikolayev, Telegram kanalı üzerinden 
yaptığı açıklamada, başkent Çeboksarı’nın 
İHA saldırısına uğradığını belirterek, “Can 
kaybı yok. Ciddi hasar yok. Birkaç otomobil 
hasar gördü” ifadelerini kullandı.

RUSYA 43 İHA’YI 
ETKISIZ HÂLE 
GETIRDI

Vladimir Medinskiy

ABD Başkanı Donald Trump’ın Orta Doğu 
Özel Temsilcisi Steve Witkoff, Rusya-Uk-
rayna savaşına ilişkin müzakerelerin 
üçüncü turunda tarafların anlaşmaya 
varmak için çalışmalarını sürdürmeyi 
kabul ettiğini bildirdi.  Steve Witkoff, 
sanal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Trump’ın talimatları doğ-
rultusunda Rusya ve Ukrayna arasında 
üçüncü üçlü müzakereye ara buluculuk 
yaptıklarını kaydederek, Trump’ın 
savaşın iki tarafını bir araya getirmedeki 
başarısı sayesinde anlamlı bir ilerleme 
sağlandığını belirtti. Witkoff, tarafların 
liderlerini bilgilendirmeyi ve anlaşmaya 
varmak için çalışmaları sürdürmeyi 
kabul ettiğini de aktardı.

ABD: ANLAMLI BİR 
İLERLEME SAĞLANDI
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Ukrayna Ulusal Güvenlik ve Savunma 
Konseyi Sekreteri Rüstem Umerov, gö-
rüşmelerle ilgili “yoğun ve kapsamlıydı” 
ifadelerini kullandı. Cenevre’de üçlü 
formatta bir başka turu gerçekleştir-
diklerini aktaran Umerov, “Görüşmeler 
yoğun ve kapsamlıydı.” dedi. Birçok 
konunun açıklığa kavuşturulduğunu 
vurgulayan Umerov, süreci tamamlamak 
için gerekli temel hükümler üzerinde çalış-
maya odaklanmış durumda olduklarının 
altını çizdi. Umerov, tüm taraflar arasında 
yeterli zaman içinde uyum ve karmaşık bir 
çalışma gerektiren süreç yaşadıklarına işa-
ret ederek, “İlerleme kaydediliyor ancak 
bu aşamada hiçbir ayrıntı açıklanamaz. Bir 
sonraki adım, geliştirilen kararların devlet 
başkanları tarafından değerlendirilmesi 
için gerekli uzlaşma düzeyine ulaşmak. 
Bizim görevimiz, bunun için sadece bi-
çimsel değil pratik bir temel hazırlamak” 
ifadelerini kullandı.

UKRAYNA: YOĞUN 
VE KAPSAMLIYDI
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SOLDAN SAĞA: 1. Geminin izlediği yol - Vezir - Eski dilde 
aktar - Zebercet taşı. 2. Meşime - Voleybolda bir vuruş - Arap 
Emirlikleri plakası - Parafin - Lantan simgesi. 3. Edebiyatta 
dörtlük - Kastamonu ilçesi - Hayvanların dış örtüsü. 4. Eski 
dilde yüzyıl - Hastalıklı, sakat - İyi bakım ve ilaç tedavisi - Ha-
beş soylusu - Kalender ve babacan kimse. 5. Bir tür sert ku-
maş - İl - Hususi. 6. Plaj elbisesi - Mal etme, yakıştırma - En 
kısa zaman - Takma ad. 7. Radon simgesi - Hazır - Bölünerek 
hücre çoğalması - Ortadoğu’da yarımada - Demiryolu. 8. 
Adaletli - Keseli sıçan - Kemirgen bir hayvan - Doğu Timor’un 
başkenti. 9. Tasa, kaygı, üzüntü - Söndürme - Alışkanlık, 
alışma - Cazibe - Tantal’ın simgesi. 10. Yolun yokuş bölümü 
- Nar pekmezi - İlaç, merhem - Sosyolojide boy. 11. İtalya’da 
yanardağ - Ege bölgesinde dağ - Boru sesi - Yabancı - Gön-
derme, götürme. 12. Basketbolda hatalı yürüme - Birdenbire - 
Gemi gereçlerinin tamamı - Bir nota. 13. Öğütücü diş - Manda 
yavrusu - Şekerle kaplanmış hap - Kırk günlük kış dönemi. 
14. Desenli başörtüsü - Osmanlı’da saltanat sancağı - Kültür, 
hars - Merhale.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yakışır, uygun - Çekya’nın baş-
kenti - Saydam cila. 2. Küçük çayır bitkisi - Tek biçim - Güney 
Afrika plakası. 3. Bir daha, yine - İnsafsız, acımasız. 4. Hatıra 
- Brezilya’nın para birimi - Donuk renkli. 5. Yasal ölçü modeli - 
Sicim - Eski dilde bağırsaklar. 6. Karışık renkli - Damga, mühür. 
7. Nazi polis örgütü - Bir kenara çekilme - Katiyen. 8. Nişastayı 
şekere çeviren enzim - Güney Afrika para birimi - Beyaz. 9. 
Vantilatör - Namlı, ünlü - İri taneli bezelye. 10. Para yerine geçer 
kağıt - Sinemada yardımcı oyuncu. 11. Küçük büfe - Neodim 
simgesi - Felsefede fikir. 12. Kuram, nazariye - Bir baskı yöntemi 
- Madagaskar plaka işareti. 13. Bitki büyüme organı - Bal teknesi 
- Seslenme. 14. Sanayi, endüstri - Tabaklanmış ceylan deri-
si - Tırnak cilası. 15. Radyum simgesi - Dünya’nın uydusu - Su 
taşkını - Enenmiş, burulmuş,. 16. Kan kanseri - İçinden çıkılması 
güç, sakıncalı durum. 17. Aşı boyası - İki kişilik bisiklet - Nesne, 
şey. 18. Kalın ve dar tahta - Hıyanet eden - Gizli tutulan şey. 
19. Bursa ilçesi - Vurmalı Afrika çalgısı. 20. Göreceli - Letonya 
plakası - Yabani hayvan yakalama. 21. Bir bağlaç - Avrupa Uzay 
Ajansı - Önerge. 22. Taşıma - Çin para birimi - Arapça’da ben.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 166  236  250  269  320  336  501  716  737  826

4 RAKAMLILAR
 1817  1831  2978  4990  6136  6931  7281  8026  8036  

8041  8075  8086  8230  8837  8851
5 RAKAMLILAR

 14161  17249  20430  20704  25081  25107  28803  39794  
39808  40409  40587  42670  43960  49192  64250  72342  

83714  90304
6 RAKAMLILAR

 189271  597130  748186  843762  865235



veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 06:22	 07:47	 13:23	 16:20	 18:49	 20:09
Ankara	 06:06	 07:30	 13:07	 16:06	 18:35	 19:54
İzmir	 06:29	 07:51	 13:30	 16:31	 19:00	 20:16
Trabzon	 05:39	 07:04	 12:40	 15:37	 18:06	 19:26
Adana	 05:56	 07:16	 12:58	 16:00	 18:29	 19:44
Diyarbakır	 05:37	 06:58	 12:38	 15:40	 18:08	 19:24
Edirne	 05:44	 07:10	 13:26	 16:50	 19:32	 20:53
Hatay	 05:53	 07:12	 12:54	 15:58	 18:27	 19:41
Zonguldak	 06:10	 07:36	 13:12	 16:08	 18:38	 19:58
Kars	 05:25	 06:50	 12:27	 15:24	 17:53	 19:13

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

19 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE 
HİCRİ 1 RAMAZAN 1447 
RUMİ 19 ŞUBAT 1442

HAYIRLI  
RAMAZANLAR

Ramazan ayının günahları-
mızın bağışlanmasına vesile 
olacak olan son on gününün 
içinde yaşıyoruz. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 

af ve mağfiret ayı olan ramazan için şöyle 
buyurmuştur: “Ramazan; evveli rahmet, 
ortası mağfiret ve sonu cehennem 
ateşinden kurtulma ayıdır.” Ramazan 
ayının son on günü cehennem azabından 
kurtuluş olarak nitelendirilir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), ramazan ayının 
son on gününü, “Mümin kulların, rama-
zana hürmet eden, ramazanda gayret 
eden kulların cehennemden azat olma 
zamanı” şeklinde tarif etmiştir. Tutulan 
oruçlarla birlikte yalnızca bedenin değil 
nefsin de aynı şekilde temizlendiği, oruç 
ile birlikte insanın kendisini de tuttuğu 
bir hakikattir. Dili, nefsi, gözü terbiye 
etmek bu ayın en önemli özelliğidir. Fecr 
suresinin ikinci ayetinde “Ve on geceye 
yemin olsun” şeklinde bu on gecenin 
ramazanın son on gününe işaret edebile-
ceği Elmalılı Hamdi Yazır tarafından tefsir 
edilmiştir.

Peygamberimiz  
     ibadetleri artırırdı

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
ramazan ayı boyunca fazlaca ibadet eder, 
ibadeti bu mübarek ayın son on gününde 
daha da artırırdı. Bu ibadetleri ise gece 
yapardı. Peygamberimiz (sav) her yıl on 
gün itikafa girerken, vefat ettiği yıl yirmi 
gün itikafta kalmış, o sene ramazan 
ayında Cebrail (as) Kur’an-ı Kerim’i iki 
kez arz etmiş ve karşılıklı okumuşlardır. 
Hz. Aişe, Peygamberimizin (sav) ramazan 
ayının son on gününde neler yaptığını şu 
şekilde ifade ediyor: “Ramazan ayının son 
on günü girdiğinde Resulullah sallallahu 
aleyhi ve sellem geceleri ihya eder, ev 
halkını uyandırır, ibadete soyunur ve 
eşleriyle ilişkiyi keserdi.” Ramazan ayının 
son on gününde ibadetlerin artırılması 
“bin aydan hayırlı” olarak nitelendirilen 
Kadir Gecesi’nin bu on gün içinde yer 
alması, o gece yapılan ibadetlerin Allah 
katında kabulü ve günahların affedilme-
sine olan inanç ile bağdaştırılabilir. Ebu 
Hureyre’den (ra) rivayet edilen bir hadise 
göre, Hz. Muhammed (sav), Kadir Gecesi 
hakkında şöyle buyurmuştur: “Kim ki 
inanarak ve sevabını Allah’tan umarak 
Kadir Gecesi’ni ibadetle geçirirse geçmiş 
günahları bağışlanır.”   Ramazan ayının 
son 10 günü içinde bolca tövbe istiğfar 
edip,  Yüce Allah’tan mağfiret ve bağış-
lanma dilenmelidir. Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, 
iyiliği emredip kötülükten nehyetmiş, 

tercihlerimizde ise bizi serbest bırak-
mıştır. Buna karşılık yaptıklarımızdan 
sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri 
ödülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 
işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövdülle, kötülükle-
ri ceza ile karşılayacağını bildirmiştir. 
Bunun yanında günah işleyen kullarına 
tövbe ve bağışlanma imkânı da vermiştir. 
Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 
Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, 
tövbeleri çok çok kabul edendir. O, gaza-
bıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. 
Tövbe, kulun işlediği bir günahtan piş-
manlık duyup, bir daha işlemeyeceğine 
dair Yüce Yaradan’a söz vermesi ve on-
dan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun 
hatalarından dolayı vicdanında duyduğu 
dülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 

işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövbe, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu be, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu rahatsızlıktan ortaya 
çıkar. Günahlar, Allah’ın rızası ile kul 
arasında bir perdedir. Bu perdenin orta-
dan kalkması, kişinin yapacağı tövbeye 
bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, kulların 
günah işleme ve tövbe etmeleriyle ilgili 
şöyle buyurmuştur: Her insan günah iş-
leyebilir. Günah işleyenlerin en hayırlıları 
ise tövbe edenlerdir. nahtan pişmanlık 
duyup, bir daha işlemeyeceğine dair Yüce 

KADIR GECESI’NI SON 
10 GÜNDE ARAYIN!
Ramazan ayı, nefsin 
terbiye edilmesinin 
yanında günahların 

bağışlaeüeündığı, 
insanın iüeüeünsanı 

anladığı, dilin değil 
gönlün konuştuğu, 

Kadir Geeüecesi gibi 
önemli eüübir günü 

içinde büearındıran, 
Müslümanlar için 
kıymetli bir aydır.

“Size bir iyilik dokununca 
tasalanırlar, size bir kötülük 

isabet ettiğindeyse buna 
sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların 
‘hileli düzenleri’ size hiçbir 

zarar veremez. Şüphesiz, 
Allah, yapmakta olduklarını 

kuşatandır.” (Al-i İmran 
suresi, 120. ayet)

GÜNÜN       AYETİ

“Kulunun tövbe 
etmesinden dolayı 

Allah Teala’nın duyduğu 
memnuniyet, sizden 

birinin ıssız çölde 
kaybettiği devesini 

bulduğu zamanki 
sevincinden çok daha 

fazladır.” (Buhârî, Daavât 4; 
Müslim, Tevbe 1, 7, 8)

GÜNÜN       HADİSİ

veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul 05:36 07:01 13:17 16:41 19:23 20:42
Ankara 05:22 06:45 13:01 16:26 19:07 20:25
İzmir 05:47 07:08 13:24 16:49 19:30 20:46
Trabzon 04:53 06:18 12:34 15:58 18:40 19:59
Adana 05:16 06:36 12:51 16:17 18:57 20:12
Diyarbakır 04:55 06:16 12:32 15:57 18:37 19:53
Edirne 05:44 07:10 13:26 16:50 19:32 20:53
Hatay 05:13 06:32 12:48 16:14 18:54 20:07
Zonguldak 05:24 06:50 13:05 16:29 19:11 20:32
Kars 04:40 06:04 12:20 15:44 18:26 19:45

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

Tövbe bütün müminlere emir ve tavsiye 
edilen bir durumdur. Çünkü kullar, Allah’ın 
kendilerini mükellef kıldığı her hususu, ne 
kadar gayret etseler de gereği gibi yerine 
getiremeyip hata yapabilirler. Bunun için 
Yüce Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa eresiniz” 
buyurmuştur. Sevgili Peygamberimiz de, 
kulların tövbe etmesinden Allah Teala’nın 
hoşnut olacağını şu şekilde dile getirmiştir: 
“Kulunun tövbesinden dolayı Allah 
Teala’nın sevinci, sizden birinizin ıssız 
çölde devesini kaybedip de bulduğu andaki 
sevincinden daha fazladır.” Tövbenin Allah 
katında makbul olması için; içten gelerek, 
tam bir ihlasla yapılması gerekir. Bu da 
kalp ile pişman olup bu pişmanlıktan 
dönmemek, dil ile istiğfar etmek, fiilen 
de günahı terk etmekle mümkün olur. 
Bunun yanında, kul ve kamu hakkı içeren 
konularda tövbenin kabul edilebilmesi 
için öncelikle hak sahiplerinin hakkını 
vermek ya da onlarla helalleşmek gerekir. 
İşte böyle bir tövbe Kur’an’da içtenlikle 
yapılan tövbe olarak ifade edilmiş ve şöyle 
buyrulmuştur: “Ey iman edenler, Allah’a 
içtenlikle tövbe edin...” Bu kıymetli ayda 
yapılan tüm ibadetleri ve dualarımızı Allah 
kabul etsin inşallah. (Amin)

TAM BIR  
IHLASLA 
SIĞININ
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Ramazan ve oruç
Sevgili 

Peygamber 
Efendimiz 

(sav), “Kim 
faziletine 

inanarak ve 
karşılığını 

Allah’tan 
bekleyerek 

ramazan 
orucunu 

tutarsa, geçmiş 
günahları 

bağışlanır” 
buyurmuştur. 

Ramazan 
ayı ve oruç 

ibadetini 
yerine 

getirmenin 
önemi çok 
büyüktür.

İslam dünyası, bu akşam rama-
zan ayının ilk orucunu açacak. 
Her yıl olduğu gibi bu sene de 
ülkemizde ilk orucunu açan il 
Hakkâri olurken, son il de Edirne 
olacak.  On bir ayın sultanı rama-
zan ayı geldi çattı. 

Bu günlere kavuşturan Yüce 
Rabb’imize şükürler olsun. 
Ramazan ayı, Müslüman âlemi 
için çok büyük öneme sahip. 
Bu mübarek ayı çok güzel bir 
şekilde değerlendirmemiz 
gerekir. Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) hicretinden 
bir buçuk yıl sonra şaban ayının 
onuncu günü farz kılınmış olan 
oruç ibadeti, İslam’ın 5 şartın-
dan biridir. Bu kadar mühim bir 
ibadeti daha detaylı anlatmak 
gerekirse; ramazan orucu, Ba-
kara suresinin 183-184. ayetle-
riyle hicretin ikinci yılında Bedir 
Savaşı öncesinde şaban ayında 
farz kılınmıştır. 

Oruç tutmak farzdır
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), hayatında dokuz sene 
ramazan orucu tutmuştur. 183. 
ayette orucun mutlak olarak farz 
kılındığı bildirilmekte, ancak oru-
cun ne zaman, nasıl ve kaç gün 
tutulacağı bildirilmemektedir. 
184. ayette bu kapalılık kısmen 
giderilmiş, orucun “sayılı günler-
de” tutulacağı beyan edilmiştir. 
Sayılı günler ile maksat ramazan 
ayıdır. Bakara suresinin 184 ve 
185. ayetinde şöyle buyrulmak-
tadır: (Oruç), sayılı günler(dedir)… 
Sizden kim bu aya ulaşırsa oruç 
tutsun… Allah, bu ayetlerle rama-
zan orucunu tutmayı Müslüman-
lara farz kılmıştır.

Oruç sayılı günlerdedir
Orucun farz kılındığını bildiren 

ayetler de şunlardır: «Ey iman 
edenler! Sizden öncekilere olduğu 
gibi, size de oruç tutma yüküm-
lülüğü getirilmiştir; bu sayede 
kendinizi koruyacaksınız. Oruç 
sayılı günlerdedir. İçinizden 
hasta veya yolculukta olanlar 
başka günlerde tutabilirler; hasta 
veya yolcu olmadığı hâlde oruç 
tutmakta zorlananlar ise bir fakir 
doyumluğu fidye vermelidir. 
Daha fazlasını veren, kendine 
daha fazla iyilik etmiş olur fakat 
yine de eğer bilirseniz, oruç 
tutmanız sizin için daha hayırlı-
dır.» (el-Bakara 2/183-184) Oruç, 
yoksulların durumunu daha iyi 
anlamaya, dolayısıyla onların sı-
kıntılarını giderme yönünde çaba 
sarf etmeye de vesile olur. “Tok, 
açın hâlinden anlamaz” atasözü 
de bunu ifade eder.

Orucun, dinimizde önemli bir 
yeri olan sabır konusuyla irtibatı 
da burada hatırlanmalıdır. “Na-
maz ve sabırla yardım isteyin” 
(el-Bakara 2/153) ve “Sabre-
denlere ecirleri hesapsız olarak 
tastamam verilir” (ez-Zümer 
39/10) gibi ayetler, “Oruç sabrın 
yarısıdır” (Tirmizî, “Da‘avât”, 86) 
diyen ve orucun Allah için olup 
mükâfatını da kendisinin he-
sapsız olarak vereceğini bildiren 
hadislerin ortak anlamı, orucun 
sabır boyutunu ve bunun fazilet 
ve sevabının yüksekliğini anlatır. 
Cennetin Reyyan kapısı, oruç 
tutanlara mahsustur. Sahih bir 
hadiste bu husus şöyle bildiril-
mektedir: 

“Cennette Reyyan adında bir 
kapı vardır ki buradan kıyamet 
gününde sadece oruç tutanlar 
cennete girer, onlarla birlikte 
bu kapıdan başkaları giremez. 
Cennet kapılarında, oruç tutanlar 
nerede diye seslenilir. Oruç 
tutanlar gelir, bu kapıdan cen-
nete girerler, sonuncular girdiği 
zaman kapı kapanır, artık bu 
kapıdan kimse cennete giremez.” 
(Müslim, “Sıyâm”, 166) Buhari’nin 
konu ile ilgili olarak rivayet ettiği 
hadis ise şöyledir: “Kim Allah 
yolunda bir çift mal infak ederse, 
cennet kapılarından, “Ey Allah’ın 
kulu! Bu bir hayırlı iştir” diye nida 
edilir. Namaz kılan Müslüman, 
namaz kapısından çağrılır. Allah 
yolunda cihat yapan kimse cihat 
kapısından çağrılır. Oruç tu-

tan kimse Reyyan adlı kapıdan 
çağrılır. Zekât veren kimse zekât 
kapısından çağrılır.”

Oruç tutmak ve sağlık 
Uzmanlar, oruç tutmanın 

sağlık açısından pek çok yararı 
olduğunu söylüyor. Bunlardan 
birkaçı şöyle: Oruç, sağlıklı kilo 
vermeye yardımcı olmaktadır ve 
bu gerçek bilimsel olarak ispat-
lanmıştır. Oruç esnasında vücut-
ta bulunan yağ hücreleri aracılığı 
ile depolanmış yağlar yakılmaya 
başlanır. Oruçlu olunan dönem-
de karaciğer hücreleri kendini 
yenileme fırsatı bulmaktadır. 
Oruç, yeme alışkanlığı bozuklu-
ğunu gidermeye yardımcı olabilir. 
Yeme alışkanlığı, başta sindirim 
sağlığı olmak üzere, genel sağlık 
açısından oldukça önemlidir.

Oruç sırasında, vücuttaki tok-
sinler atılır. Aç kalmak, vücudun 
serbest radikaller ile mücadele 
etmesini kolaylaştırır, aynı za-
manda iltihap oluşumunu engel-
ler. Bilimsel araştırmalar orucun 
zihinsel fonksiyonları artırdığını 
ortaya koymaktadır. Beyinde 
yeni kök hücrelerin oluşması-
nı destekleyen oruç, bu işleve 
yardımcı olarak kimyasalların 
salgılanmasını sağlar. İnsanların 
yaratılış gayesi olan ibadet görevi; 
ya namaz, oruç, zekât ve hac 
gibi belirli bir zamanda, belirli bir 
mekânda ve belirli kurallara uyu-
larak yapılır ya da her hangi bir 
zaman, mekân ve şekille kayıtlı 

olmaksızın yerine getirilir. Allah’ı 
zikretmek, ana babaya iyilik 
etmek, şahitliği, tartı ve ölçüyü 
dosdoğru yapmak gibi emirlere; 
alkollü içkiler içmek, uyuşturu-
cular kullanmak, kumar oyna-
mak, hırsızlık yapmak ve cana 
kıymak gibi yasaklara uyularak 
yerine getirilir. Orucun kötülük 
ve haramlardan korunmak için 
farz kılındığının bildirilmesi, 
ibadetin insanın kişisel ve sosyal 
hayatındaki yerini ve etkisini 
bildirmeye yöneliktir. Nitekim 
Yüce Allah, günde beş vakit 
kılınan namazın insanı hayâsızlık 
ve haramlardan alıkoyduğunu 
bildirmektedir. Aynı şekilde oru-
cun da insanı haram ve kötülük-
lerden alıkoyması gerekir. 

‘Ben oruçluyum’ desin
Sevgili Peygamberimiz (sav), 

“Oruç kalkandır. Biriniz oruçlu 
iken çirkin, kötü ve kaba söz 
söylemesin, bağırıp çağırmasın, 
kavga etmesin. Birisi kendisine 
söver ya da çatarsa ona ‘ben 
oruçluyum’ desin” buyurmuştur. 
Orucun, şehveti kıran bir özelliği 
vardır. Hadis-i şerif, orucun ga-
yesinin insanın edep ve ahlakını 
güzelleştirmek olduğunu açıkça 
ifade etmektedir. Eğer oruç, 
insanı kötü söz, eylem ve davra-
nışlardan uzaklaştırmıyor, edep 
ve ahlakını güzelleştirmiyorsa 
amacına ulaşamamış demektir, 
böyle bir oruçtan istenilen sevap 
da elde edilemez.

Nisa suresi, 72. ayet: 
“Şüphesiz içinizden 

ağır davrananlar 
vardır. Şayet, size bir 

musibet isabet edecek 
olsa, ‘Doğrusu Allah, 

bana nimet verdi, 
çünkü onlarla birlikte 

olmadım’ der.”

GÜNÜN       AYETİ

“Bir kimseye bir 
nimet verilir de onu 

(hayırla yâd ederek) 
dile getirirse, onun 

şükrünü yerine 
getirmiş olur. Eğer 

onu (kimseye 
söylemeyerek) 

gizlerse ona nankörlük 
etmiş olur.” (Ebu 

Davud, Edeb )

GÜNÜN       HADİSİ
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14 Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet Turu, ‘60+1. yılında yeni bir başlangıç 
için hazır’ sloganıyla, 26 Nisan Pazar günü İzmir-Çeşme’den start ala-
cak. Tur, 8 etap sonunda 3 Mayıs Pazar günü başkent Ankara’da sona 

erecek. 2026 yılında Cumhurbaşkanlığı Türkiye Bisiklet Turu, 61 yıl-
lık tarihinde uzun bir aradan sonra başkenti yeniden rotasına dâhil 

ederek anlamlı bir yolculuğa imza atıyor. Cumhurbaşkanlığı ma-
kamı ile Türkiye Bisiklet Federasyonunun merkezinin bulunduğu 

Ankara, bu adımla birlikte turun tarihi ve kurumsal hafızasında 
özel bir konuma yerleşiyor. Ankara’nın tur rotasına eklenme-

si; Anıtkabir’den Birinci Meclise, Atatürk Orman Çiftliği’nden 
Cumhurbaşkanlığına başkentin tarihi ve modern kent do-
kusuna uzanan sembolik durakların, milyonlarca izleyici-

ye tanıtılması için güçlü bir fırsat sunuyor.

CUMHURBAŞKANLIĞI BİSİKLET TURU ANKARA’DA BİTECEK

Galatasaray’ın Juventus karşısında açılış 
golünü atan, Sanchez’e asist yapan Gabriel 
Sara, 2013 yılında Real Madrid karşısında 1 
gol, 1 asist yapan Wesley Sneijder’den sonra 
bunu başaran ikinci futbolcu oldu. Maçta 7 
pas arası yapan, yüzde 94 oranla 59’u isa-
betli, 63 pas veren Brezilyalı futbolcu, 7 şut 
pasıyla Şampiyonlar Ligi’nde bunu başaran 
ilk sarı kırmızılı futbolcu oldu.

Şampiyonlar Ligi son 16 play-Şampiyonlar Ligi son 16 play-
off turu ilk maçında Juventus’u off turu ilk maçında Juventus’u 
farklı yenen Galatasaray, turu farklı yenen Galatasaray, turu 
geçerek son 16’ya kalma-geçerek son 16’ya kalma-
sı durumunda kasasına 11 sı durumunda kasasına 11 
milyon avro daha ekleye-milyon avro daha ekleye-
cek. Daha önceki turlarda cek. Daha önceki turlarda 
da 42,5 milyon avro kazanan da 42,5 milyon avro kazanan 
Galatasaray, galibiyet ve tur Galatasaray, galibiyet ve tur 
geçme primi olarak 11 milyon geçme primi olarak 11 milyon 
avroyu daha kasasına koyarak avroyu daha kasasına koyarak 
bu sezon toplam 53 milyon bu sezon toplam 53 milyon 
500 bin avro gelir elde 500 bin avro gelir elde 
etmiş olacak.etmiş olacak.

Galatasaray’ın Juventus’u farklı yen-
diği maçta sağ kanatta başlayan Barış 

Alper, rakip takımın sol tarafında ken-
disini savunmaya çabalayan iki 

futbolcuyu da oyun dışında 
bıraktı. İlk yarıda Andrea 

Cambiasso’ya kart göste-
rerek ikinci maçta cezalı 
olmasını sağlayan Barış, 
ikinci devrede karşısına 

çıkan Juan Cabal’ı çift sarı 
karttan oyun dışına itti. 

Rakibin durduramadığı 25 
yaşındaki futbolcu, galibi-
yetin mimarlarından oldu.

Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turunda Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turunda 
Juventus’u tarihi bir skorla yenen Galata-Juventus’u tarihi bir skorla yenen Galata-
saray, İtalyan takımlarına karşı üstünlü-saray, İtalyan takımlarına karşı üstünlü-
ğünü sürdürdü. Son olarak 23 Ocak 1963’te ğünü sürdürdü. Son olarak 23 Ocak 1963’te 
Şampiyon Kulüpler Kupası çeyrek final ilk Şampiyon Kulüpler Kupası çeyrek final ilk 
maçında iç sahada Milan’a 3-1 yenilen sarı maçında iç sahada Milan’a 3-1 yenilen sarı 
kırmızılılar, sonrasında İtalya ekiplerini kırmızılılar, sonrasında İtalya ekiplerini 
konuk ettiği 13 maçta yenilmedi. Şampi-konuk ettiği 13 maçta yenilmedi. Şampi-
yonlar Ligi’nde Çizme ekiplerini en çok yonlar Ligi’nde Çizme ekiplerini en çok 
konuk eden takım olarak öne çıkan sarı konuk eden takım olarak öne çıkan sarı 
kırmızılılar, 8 galibiyet, 4 beraberlikle baş-kırmızılılar, 8 galibiyet, 4 beraberlikle baş-
ladığı maçta galibiyet sayısını 9’a çıkarttı.ladığı maçta galibiyet sayısını 9’a çıkarttı. TUR 11 MİLYON AVROTUR 11 MİLYON AVRO

BULDOZER BARIŞBULDOZER BARIŞ

ASLAN’IN İTALYAN ASLAN’IN İTALYAN 
ÜSTÜNLÜĞÜÜSTÜNLÜĞÜ

Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turunda Juventus’u 5-2 
yenen sarı kırmızılılar, tarihi bir başarıya imza atarken, 

rövanş için önemli bir avantaj elde etti.
alatasaray, Şampiyonlar Ligi’nde tarih 

yazdı. Sarı kırmızılılar, grup aşamasının 
sonrasında son 16 play-off turunda kar-
şılaştığı Juventus’u 5-2 yenerek sahadan 

sildi. Maç boyunca İtalyan temsilcisine çok zor 
anlar yaşatan Galatasaray, Şampiyon Kulüpler 

Kupası’nda oynadığı Neuchatel Xamax 
karşısında aldığı 5-0’lık galibi-

yetin ardından, Şampiyonlar Ligi maçında 5 gol atan ilk 
Türk takımı oldu. Attığı 5 golün yanı sıra 2,98 gol beklen-
tisi üreten sarı kırmızılılar, maç boyunca yarattığı abluka 
ile Juventus ceza alanına 44 kez girmeyi başardı. Toplam 
22 şut girişiminde bulunan Galatasaraylı futbolcular, 
yüzde 62’ye 38 topla oynama üstünlüğünü de yakaladı. 
Oyun içinde yüzde 88 isabetle 434 başarılı pas yapan sarı 
kırmızılılar, Serie A temsilcini sahadan sildi.

G

Real Madrid’in yıldız golcüsü 
Mbappe, Benfica maçında yaşanan 
ırkçı söylemler sonrasında sert 
çıkış yaptı.  Mbappe, “Çocuklar bizi 
izliyor, doğru örnek olmalıyız. Böyle 
davranışlara göz yumulamaz. Ben-
fica kulübüyle ya da teknik direktö-
rü ile ilgili bir şikâyetim yok. Ancak 
bu ihlali yapan oyuncunun Şampi-
yonlar Ligi’nde oynama konusunda 
ahlaki hakkı yok. UEFA’nın soruş-
turma başlatmasını umuyorum” 
dedi. Mbappe ayrıca, Vinicius hangi 
yolu seçerse seçsin takım olarak 
arkasında olacaklarını ve birlik 
içinde hareket edeceklerini söyledi.

Galatasaray’ın, Şampiyonlar Ligi’nde 
saat 20.45’te başlayan tek maç olarak 
tüm dünyanın gözleri önünde Juven-
tus’a karşı elde ettiği galibiyet, manşet-
leri süsledi. TUTTO SPORT; “Galatasa-
ray’a karşı tarihi rezalet.” LA GAZETTA 
DELLO SPORT: “Hayır olamaz! Galata-
saray, Juventus’u ezdi.” CORRIERE DEL-
LA SERA: “Galagol: Juventus için kâbus 
gibi ikinci yarı.” SKY ITALIA: “Galatasa-
ray korkutucu bir takım.” LA STAMPA: 
“Juventus, Galatasaray karşısında çök-
tü.”, ANSA: “Juventus, İstanbul’dan kı-
rık kemiklerle döndü.” FOOT MERCATO: 
“Galatasaray, Juventus’u ezdi!” MARCA: 
“Galatasaray’ın 5’lik darbesi Juventus’u 
nakavt etti.”, AS: “Juve felaketi.” BILD: 
“5-2! Galatasaray, Juventus’u parçala-
dı.” başlıklarıyla çıktı.

AVRUPA ÇALKALANDI

MBAPPE: UEFA
soruşturma 
başlatmalı
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Real Madridli Vinicius’a 
“ırkçı” ifadeler kullanmakla 
suçlanan Benficalı oyuncu 
Prestianni, sosyal medya 
platformu üzerinden iddiala-
ra verdiği yanıtta “Hiçbir za-
man Vinicius Junior’a yönelik 
ırkçı hakaretlerde bulunma-
dığımı açıklığa kavuşturmak 
istiyorum. Ne yazık ki, duy-
duğunu sandığı şeyi yanlış 
anladı. Ben hiçbir zaman 
kimseye karşı ırkçı olmadım 
ve Real Madrid oyuncula-
rından aldığım tehditlerden 
dolayı üzgünüm” dedi.

İtalya futbolunun devi 1 kez Şampiyon-İtalya futbolunun devi 1 kez Şampiyon-
lar Ligi, 1 kez Şampiyon Kulüpler Kupa-lar Ligi, 1 kez Şampiyon Kulüpler Kupa-
sı, 2 kez UEFA Süper Kupa, 3 kez UEFA sı, 2 kez UEFA Süper Kupa, 3 kez UEFA 
Kupası, 1 kez Kupa Galipleri Kupası, 2 Kupası, 1 kez Kupa Galipleri Kupası, 2 
Kıtalararası Kupa, 1 Intertoto Kupası ka-Kıtalararası Kupa, 1 Intertoto Kupası ka-
zanan, 36 kez Serie A Şampiyonu olan zanan, 36 kez Serie A Şampiyonu olan 
Juventus, Galatasaray deplasmanındaki Juventus, Galatasaray deplasmanındaki 
kayıplarına çare bulamadı. Sarı kırmı-kayıplarına çare bulamadı. Sarı kırmı-
zılılara 4’üncü kez konuk olan siyah be-zılılara 4’üncü kez konuk olan siyah be-
yazlılar, 1 kez berabere kaldığı rakibine yazlılar, 1 kez berabere kaldığı rakibine 
3’üncü kez yenilmekten kurtulamadı. 3’üncü kez yenilmekten kurtulamadı. 
Serie A temsilcisi, aynı zamanda bu Serie A temsilcisi, aynı zamanda bu 
sezon Luciano Spalletti yönetimindeki sezon Luciano Spalletti yönetimindeki 
ilk Avrupa maçını kaybetti.ilk Avrupa maçını kaybetti.

JUVENTUS’UN KÂBUSUJUVENTUS’UN KÂBUSU

EZD  GEÇTi
GALATASARAYGALATASARAY

İtalyan devi Juventus’u sahadan silerek 5-2 yenen İtalyan devi Juventus’u sahadan silerek 5-2 yenen 
Galatasaray, 25 Şubat’ta oynanacak maça büyük Galatasaray, 25 Şubat’ta oynanacak maça büyük 

avantajla çıkacak. Sakat oyuncularının yanı sıra Ba-avantajla çıkacak. Sakat oyuncularının yanı sıra Ba-
rış Alper’i savunurken kart cezalısı olan Cambiaso ve rış Alper’i savunurken kart cezalısı olan Cambiaso ve 

kırmızı kart gören Cabal’dan yoksun siyah beyazlı-kırmızı kart gören Cabal’dan yoksun siyah beyazlı-
ların karşısına 3 gol artı ile çıkacak sarı kırmızılılar, ların karşısına 3 gol artı ile çıkacak sarı kırmızılılar, 
4 farklı yenilmediği sürece turu geçen taraf olacak. 4 farklı yenilmediği sürece turu geçen taraf olacak. 

Turu cebine koyan Galatasaray’ın sonraki rakibi, Turu cebine koyan Galatasaray’ın sonraki rakibi, 
grup aşamasında yendiği Liverpool ya da geçen se-grup aşamasında yendiği Liverpool ya da geçen se-

zon RAMS Park’ta devirdiği Tottenham olacak.zon RAMS Park’ta devirdiği Tottenham olacak.

TUR CEPTE, RAKİP İNGİLİZTUR CEPTE, RAKİP İNGİLİZ

MAÇIN YILDIZI MAÇIN YILDIZI 
SARASARA

Galatasaray’ın devre arasında Galatasaray’ın devre arasında 
kiralık olarak kadrosuna kattığı kiralık olarak kadrosuna kattığı 
Noa Lang, sarı kırmızılı formay-Noa Lang, sarı kırmızılı formay-
la ilk gollerini Şampiyonlar Ligi la ilk gollerini Şampiyonlar Ligi 
maçında attı. Juventus’a attığı 2 maçında attı. Juventus’a attığı 2 
golle galibiyetin mimarlarından golle galibiyetin mimarlarından 

olan Lang, aynı zamanda Wesley olan Lang, aynı zamanda Wesley 
Sneijder’den sonra Devler Ligi’nde Sneijder’den sonra Devler Ligi’nde 

Galatasaray formasıyla 2 gol atan Galatasaray formasıyla 2 gol atan 
ikinci Hollandalı isim oldu.ikinci Hollandalı isim oldu.

LANG’DAN İLKLANG’DAN İLK
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Konferans Ligi’nde
play-off ilk 
maçları bugün

Konyaspor’da
Guilherme 
kadro dışı kaldı
Konyaspor’da yönetim kurulunun 
aldığı kararla Brezilyalı savunma 
oyuncusu Guilherme Sitya, kap-
tanlığı alınarak kadro dışı bırakıldı. 
Genel Sekreter ve Basın Sözcüsü 
Cengiz Yönet’in kulübün resmi 
sosyal medya organından yaptığı 
açıklamada, Guilherme’nin kadro 
dışı kalmasıyla alakalı yaptığı 
açıklamada “Yönetim Kurulumu-
zun aldığı karar doğrultusunda 
futbolcumuz Guilherme’nin takım 
kaptanlığı görevi sona erdirilmiş 
ve kendisi kadro dışı bırakılmıştır. 
Ayrıca birinci kaptanlık görevi fut-
bolcumuz Adil Demirbağ’a, ikinci 
kaptanlık görevi ise Deniz Türüç’e 
tevdi edilmiştir” dedi.

GÖZTEPE’de
golcü sıkıntısı
Süper Lig’de Avrupa kupalarına 
katılma yolunda pazar günü Be-
şiktaş’la deplasmanda sezonun en 
kritik maçlarından birine çıkacak 
Göztepe’de golcü oyuncu telaşı 
başladı. Sakatlıkları nedeniyle 
geçen hafta iç sahada golsüz be-
raberlikle sona eren Kayserispor 
maçında forma giyemeyen Brezil-
yalı golcüler Juan ve Jeferson’un 
yanı sıra orta saha oyuncusu Efkan 
Bekiroğlu’nun yokluğunda büyük 
sıkıntı çeken sarı-kırmızılılarda 
sağlık ekibi seferber oldu. Yoğun 
tedavi programına dahil edilen 
3 oyuncunun şu an için Beşiktaş 
maçına yetişip yetişmeyeceği 
belirsizliğini koruyor.

BEŞİKTAŞ 
son dakikaları 
seviyor
Sergen Yalçın yönetimindeki 
Beşiktaş, bu sezon son dakikaları 
seviyor. Ligde namağlup serisini 
13 maça yükselten siyah beyazlı 
takım, 80-90 dakikaları arasında ve 
uzatmalarda toplamda ağları 9 kez 
havalandırdı. 25 maçın 9’unda son 
anlarda sevinen Kartal, lig ve kupa-
da hanesine 11 puan yazdırdı. Son 
dakikada gelen goller olmasaydı 
ligde 40 yerine 32 puanla 7. sırada 
yer alacak Beşiktaş, bu sayede 5’inci 
basamağa kuruldu. Öte yandan 
siyah-beyazlı yönetimin, Muçi’nin 
performansını gerekçe göstere-
rek 8,5 milyon avroluk satın alma 
maddesinde tek kuruş dahi indirim 
yapmayı düşünmediği öğrenildi.

Konferans Ligi 
lig aşaması-

nı oynadığı 6 
maçta 3 galibi-

yet, 1 beraberlik, 
2 yenilgi ile 12’nci 

sırada tamamlayan 
Samsunspor, son 16 

play-off turu ilk maçında 
Shkendija’ya konuk olacak. 

Karadeniz ekibi, lig aşama-
sında 2 galibiyet, 1 beraber-
lik, 3 yenilgi ile 22’nci sırada 
kalan Kuzey Makendonya 

temsilcisi karşısına rövanş 
için avantajlı skor almak 
için çıkacak. Üsküp National 
Arena Todor Proeski Stadı’n-
daki karşılaşma saat 23.00’te 
başlayacak. Maçı Norveçli 
hakem Rohit Saggi yönete-
cek. Saggi’nin yardımcılıkla-
rını aynı ülkeden Anders Olav 
Dale ile Jorgen Ronning Vals-
tadsve üstlenecek. TRT1’den 
yayınlanacak karşılaşmanın 
dördüncü hakemliğini Daniel 
Higraff üstlenecek.

Türkiye’yi Konferans Ligi’nde temsil 
eden Karadeniz ekibi, son 16 play-off 
turu ilk maçında bugün Kuzey Makedon-
ya temsilcisi Shkendija’ya konuk olacak.

Samsunspor’da Thomas Reis’in ayrılmasının ardından Samsunspor ile bir-
buçuk yıllık sözleşme imzalayan yeni teknik direktör Thorsten Fink, ilk kez 
takımın başında sahaya çıkacak. Karadeniz ekibinde, rövanşı 26 Şubat’ta 
oynanacak karşılaşma öncesinde Cherif Ndiaye, Jaures Assoumou ve kaleci 
İrfan Can Eğribayat UEFA listesine eklendi. 

SamsunsporSamsunspor
ShkendijaShkendija

önündeönünde

FINK İLK FINK İLK 
MAÇINDAMAÇINDA
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enerbahçe, Avrupa Ligi enerbahçe, Avrupa Ligi 
son 16 play-off turu ilk son 16 play-off turu ilk 

maçına çıkıyor. Avrupa maçına çıkıyor. Avrupa 
Ligi’nde zirveye kadar Ligi’nde zirveye kadar 

gitmeyi hedefleyen sarı lacivertliler, gitmeyi hedefleyen sarı lacivertliler, 
rövanş için avantaj elde etmek için rövanş için avantaj elde etmek için 
hazırlandığı maçta İngiltere temsilcisi hazırlandığı maçta İngiltere temsilcisi 
Nottingham Forest’ı konuk edecek. Lig Nottingham Forest’ı konuk edecek. Lig 
aşamasında oynadığı 8 maçta 3 galibi-aşamasında oynadığı 8 maçta 3 galibi-

yet, 3 beraberlik, 2 yenilgi ile topladığı yet, 3 beraberlik, 2 yenilgi ile topladığı 
12 puanla 19’uncu sırada yer alan 12 puanla 19’uncu sırada yer alan 
Fenerbahçe, 4 galibiyet, 2 beraberlik Fenerbahçe, 4 galibiyet, 2 beraberlik 
2 yenilgi ile 13’üncü sırada bitiren Pre-2 yenilgi ile 13’üncü sırada bitiren Pre-
mier Lig temsilcisini Chobani Stadı’nda mier Lig temsilcisini Chobani Stadı’nda 
saat 20.45’te ağırlayacak. TRT1’den saat 20.45’te ağırlayacak. TRT1’den 
yayınlanacak karşılaşmayı İsviçreli yayınlanacak karşılaşmayı İsviçreli 
Sandro Scharer, Stephane De Almeida, Sandro Scharer, Stephane De Almeida, 
Jonas Erni hakem üçlüsü yönetecek.Jonas Erni hakem üçlüsü yönetecek.

F

SIRA FENERBAHSIRA FENERBAHÇÇE’DEE’DE
Fenerbahçe rövanş için avantaj kovalayacağı kar-
şılaşmaya 2 oyuncusundan yoksun çıkacak. Ayak 
bileğinden ameliyat olan Edson Alvarez takımdaki 
yerini alamayacak. Sakatlığını atlatmasına ve ta-
kımla birlikte çalışmalara katılan Archie Brown’un 
risk edilmesi beklenmiyor. Sarı lacivertlilerin, 
tıklım tıklım dolu tribünlerin önünde oynaması 
beklenen maçta Nelson Semedo ve Oğuz Aydın kart 
görmeleri durumunda cezalı duruma düşecek.

İKİ EKSİK

Fenerbahçe, UEFA Kupası ve Avrupa Ligi olarak adlandırılan 
UEFA’nın kulüpler düzeyindeki iki numaralı organizasyonunda 
157’ ’nci maçına çıkacak. Kupa2’de çıktığı 156 maçta 67 galibiyet 
elde eden, 41 maçı berabere bitirip, 48 maçı kaybeden sarı laci-
vertliler, toplamda 218 gol sevinci yaşarken, 194 gole engel ola-
madı. Bu turu geçen takım, bir sonraki ayakta Danimarka’nın 
Midtjylland ya da İspanya’nın Real Betis ekibiyle eşleşecek.

KUPA 2 BAŞARISIKUPA 2 BAŞARISI
UEFA Avrupa Ligi son 16 play-off turu ilk maçları bugün oynanacak. Fenerbahçe’nin 
bugün 20.45’te Premier Lig temsilcisi Nottingham Forest’in ile yapacağı maçında 
yer aldığı Avrupa futbolunun kulüpler düzeyindeki iki numaralı turnuvasında rö-
vanşları 26 Şubat Perşembe günü oynanacak. Tümü bugün oynanacak ilk maçların 
programı şöyle: 20.45 Fenerbahçe-Nottingham Forest, 20.45 Dinamo Zagreb-Genk, 
20.45 PAOK-Celta Vigo, 20.45 Brann-Bologna, 23.00 Celtic-Stuttgart, 23.00 Lille-Kı-
zılyıldız, 23.00 Panathinaikos-Viktoria Plzen, 23.00 Ludogorets-Ferencvaros

Avrupa Ligi’nde play-off günüAvrupa Ligi’nde play-off günü

Avrupa Ligi son 16 play-off turu ilk maçında 
bugün İngiltere’nin Nottingham Forest ekibini 
konuk edecek Fenerbahçe, Avrupa kupalarındaki 
299’uncu maçını oynayacak. Sarı lacivertliler, 
Avrupa kupalarında geride kalan 298 müsabakada 
117 galibiyet, 116 yenilgi yaşadı. Fenerbahçe, 65 
maçta rakipleriyle yenişemedi. Fenerbahçe, 298 
mücadelede rakip fileleri 407 kez havalandırırken 
kalesinde 419 gol gördü.

AVRUPA’DA 299.MAÇAVRUPA’DA 299.MAÇ

FIRTINA DEPLASMANDA ESİYOR
Trabzonspor, bu sezon topladığı 45 puanın 21’ini deplasman 18’ini iç saha galibi-
yetlerinden elde ederken, kalan 6 puanı ise beraberliklerle hanesine yazdırdı. 

Geçen sezon deplasman-
da büyük hayal kırıklığı 
yaşayan Trabzonspor, bu 
sezon dış sahada gösterdiği 
performansla dikkatleri 
çekti. Bordo mavililer, bu 
sezon geride kalan 22 hafta 
itibarıyla deplasmanlarda 
elde ettiği galibiyetlerden 
21 puan, iç saha galibiyetle-

rinden ise 18 puan topladı. 
2024-25 sezonunda dış 
sahada oldukça zorlanan ve 
38 haftalık periyodun tama-
mında yalnızca 3 deplasman 
galibiyeti elde eden bor-
do-mavililer, bu galibiyetleri 
28’inci haftada göreve gelen 
teknik direktör Fatih Tekke 
yönetiminde almıştı. 

Akçaabat Belediye Başkanı Osman Nuri 
Ekim, Trabzonspor’un başarılı futbolcusu 
Ozan Tufan ve eşi Rojin Tufan’ı, Ortamahal-
le’de bulunan tarihi Timurciler Konağı’nda 
misafir etti. Akçaabat’ın tarihi ve kültürel 
mirasının önemli mekânlarından biri olan 
konakta gerçekleşen buluşmada Başkan 
Ekim, ilçenin köklü geçmişi, kültürel 
değerleri ve yürütülen çalışmalar hakkında 
Ozan Tufan ve Rojin Tufan’a bilgiler verdi.

OZAN TUFAN’DAN AKÇAABAT’A ZİYARET

UEFA Konferans Ligi son 16 play-off 
turu ilk maçları bugün oynanacak. 
Avrupa futbolunun kulüp düze-
yindeki üç numaralı turnuvasında 
mücadele eden tek Türk temsilcisi 
Samsunspor, son 16 play-off turu 
ilk maçında Kuzey Makedonya’nın 
Shkendija takımıyla deplasmanda 
TSİ 23.00’te karşılaşacak. Rövanşı 
26 Şubat Perşembe günü oyna-
nacak maçların programı şöyle: 
20.45 KuPS Kuopio-Lech Poznan, 
20.45 Zrinjski-Crystal Palace, 20.45 
Sigma Olomouc-Lausanne, 20.45 
Noah-AZ Alkmaar, 23.00 Shken-
dija-Samsunspor, 23.00 Jagiello-
nia-Fiorentina, 23.00 Drita-Celje, 
23.00 Omonoia-Rijeka

Avrupa Ligi’nde zirveye kadar gitmeyi hedefleyen Fenerbahçe, bugün saat Avrupa Ligi’nde zirveye kadar gitmeyi hedefleyen Fenerbahçe, bugün saat 
20.45’te son 16 play-off turu ilk maçında Nottingham Forest’i ağırlayacak.20.45’te son 16 play-off turu ilk maçında Nottingham Forest’i ağırlayacak.

FK SHKENDIJA

SAMSUNSPOR

23.00
TRT 1
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